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REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO 
CELEBRADA EL VIERNES 5 DE MAYO DE 2023 

EN LA SEDE CENTRAL, SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, 
REPÚBLICA DOMINICANA 

En Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, capital de la República Dominicana, 
siendo las 9:24 a. m. del día viernes cinco (5) de mayo del año dos mil veintitrés 
(2023) se reunieron los señores miembros del Pleno: Lic. Janel Andrés Ramírez 
Sánchez, presidente; Leda. Eisa María Catano Ramírez, vicepresidenta; Leda. 
Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete Directivo; Lic. Mario Arturo 
Fernández Burgos, miembro, y la Leda. Eisa Peña Peña, miembro, en el salón de 
reuniones del 9.º piso del edificio sede "Manuel Fernández Mármol", asistidos de la 
secretaria general auxiliar, Leda. lguemota L. Alcántara Báez de Peña, con la finalidad 
de celebrar la sexta sesión extraordinaria del Pleno de la Cámara de Cuentas del 
corriente año. 

VISTA: la Constitución de la República Dominicana. 

VISTA: la Ley n.º 10-04, de la Cámara de Cuentas, de fecha 20 de enero del año 2004. 

VISTO: el Reglamento n.º 06-04, de fecha 20 de septiembre del año 2004, para la 
aplicación de la Ley n.º 10-04. 

VERIFICADO: el "quorum" reglamentario y comprobada la presencia de los cinco (5) 
miembros del Pleno por la secretaria del Bufete Directivo, el Lic. Janel Andrés 
Ramírez Sánchez, presidente, procedió a la apertura de la sesión de conformidad 
con el artículo 11 del Reglamento n.º 06-04, de fecha 20 de septiembre del año 2004. 

"AGENDA 
1. Aprobación de la agenda. 

) 

2. Conocimiento y lectura del acta resumida de la sesión ordinaria del Pleno " 
realizada en fecha 4 de mayo de 2023. 
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3. Conocimiento de procesos de adjudicación de licitaciones presentado por el 
Comité de Compras y Contrataciones: 
3.1) Conocer y decidir sobre el informe de evaluación de ofertas económicas para 

adjudicar el proceso de excepción para la adquisición de quince {15) licencias 
de TeamMate, implementación y entrenamiento, de referencia CÁMARA 
CUENTAS-CCC-PEPU-2023-0001. 

3.2) Conocer el proceso de adjudicación de la licitación pública nacional para la 
adquisición de vehículos para uso de la institución, de referencia CÁMARA 
CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
.. 
A 1. Aprobación de la agenda 

-O EL Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, solicitó a la secretaria del Bufete J Directivo que procediera con la lectura de la agenda propuesta para la sesión. 

· ) Acto seguido, la Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete 
Directivo, dio lectura a lo solicitado. 

EL Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, dio las gracias a la secretaria del 
Bufete Directivo y preguntó a los miembros si tenían algún comentario al respecto, 
que, si no tenían, sometería a votación el conocimiento de la agenda propuesta, que 
los que estuvieran de acuerdo con la aprobación de la agenda por favor levantaran 
la mano en señal de aprobación. 

Acto seguido la agenda presentada fue aprobada, sin modificaciones, por los cinco 
(5) miembros del Pleno. 

z. Conocimiento y lectura del acta resumida de la sesión ordinaria del Pleno 
realizada en fecha 4 de mayo de 2023 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. 
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El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, sobre el conocimiento y lectura 
del acta resumida de la sesión ordinaria del Pleno de fecha 4 de mayo de 2023, pidió 
a la secretaria del Bufete Directivo que procediera con la lectura de la misma. 

La Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete Directivo, procedió 
a la lectura de lo indicado. 

Concluida la lectura, el Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, externó que 
los que estuvieran de acuerdo que por favor levantaran la mano en señal de 
aprobación del acta resumida de la sesión de fecha 4 de mayo de 2023. 

Los cinco (S) miembros aprobaron, sin modificación, el acta resumida de la sesión 
ordinaria del Pleno de fecha 4 de mayo de 2023. 

3. Conocimiento de procesos de adjudicación de licitaciones presentado por el 
Comité de Compras y Contrataciones: 
3.1) Conocer y decidir sobre el informe de evaluación de ofertas económicas para 

adjudicar el proceso de excepción para la adquisición de quince {15} licencias .. 
de TeamMate, implementación y entrenamiento, de referencia CÁMARA � 
CUENTAS-CCC-PEPU-2023-0001. '!;; 

3.2) Conocer el proceso de adjudicación de la licitación pública nacional para la 
adquisición de vehículos para uso de la institución, de referencia CÁMARA 
CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001. 

Nota: el presidente, en este punto, inició con el sometimiento del acápite 3.2. e 
Durante el conocimiento del tema 3, el Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, 
presidente, dijo que se iban a someter los procesos de adjudicación de licitaciones J presentados por el Comité de Compras y Contrataciones, e inició en primer lugar con 
el acá pite 3.2) Conocer el proceso de adjudicación de la licitación pública nacional . 
para la adquisición de vehículos para uso de la institución, de referencia CAMARA 
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CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001, y preguntó a los miembros si tenían algún 
comentario al respecto antes de someter a votación. 

Acto seguido, la Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete 
Directivo, manifestó que para ninguno de los miembros, y el país en sentido general, 
era un secreto la crisis interna que tenían, sobre todo una crisis reputacional, y que 
aunque los vehículos eran una necesidad que tenía la Cámara de Cuentas y era una 
licitación que se inició hacía varios meses y estaba en proceso de culminación, 
consideraba que no era prudente en el momento adjudicar ese contrato. Sugirió que 
se excluyera de la agenda y se apoderara a la Dirección Jurídica para que hiciera una 
consulta ante el órgano rector en la materia, la Dirección General de Compras y 
Contrataciones Públicas, a los fines de indicar si podía ser pospuesto, ya que había 

� un plazo en el cronograma según se había informado y que pudieron ver en los 
-O documentos remitidos que vencía en fecha 5 de mayo 2023. 

Por último, solicitó que su participación constara "in extenso" en ambas actas. 

El presidente preguntó si tenían otro comentario y acto seguido externó que a 
diferencia de la Leda. Tomasina Tolentino entendía que debían someterlo a votación 
por el hecho de que era la fecha límite, aunque respaldaba sus consideraciones, que 
la única variación era que entendía que debía llevarse al Pleno para decidir, y en ese t sentido iba a comentar lo siguiente: 

"Por el hecho de lo sensible y por la situación en que está inmersa la Cámara de 
Cuentas y, si bien es cierto que corresponde al día de hoy conocer el proceso de 

L licitación pública de vehículos y el proceso excepcional de TeamMate, esto por los 

"4 l · plazos que pauta a Ley de Compras y Contrataciones, entendemos no prudente ni 
conveniente, bajo la situación institucional actual, asumir contrataciones de esta 
magnitud, que no son indispensables para el funcionamiento del órgano, llamamos 
entonces a la prudencia y razonabilidad, especialmente al tratarse de montos 
considerables, por lo que somos de opinión de que se debe cancelar el proceso, 
básicamente. 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 4 de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Femández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: 5 de ma o de 2023 
CÓDIGO: Pl-X-2023-006 

� ., HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Porque al ser hoy la fecha límite tenemos que hacerlo, sin embargo, tendríamos que 
motivar y justificar con el acompañamiento del Comité de Compras y el área Jurídica 
para poder entonces explicar las razones y las motivaciones". 

Luego el presidente cedió la palabra a la Leda. Eisa María Catano Ramírez, 
vicepresidenta, quien le preguntó: "¿Cuando usted dice cancelar se refiere nada más 
a la compra de los vehículos?". 

La Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete Directivo, dijo que 
sí, porque era el tema que se estaba conociendo. Que ella estaba de acuerdo en 
cancelar, que en realidad la propuesta era que entendía que por la situación y fase 
en que estaba creía que no era posible cancelarla, y por eso era que hacía la 
sugerencia de apoderar a la Jurídica para que hiciera las indagatorias, que entendía 
que era el área que debía hacer las investigaciones de lugar. 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, preguntó: "¿Si tuviéramos que 
votar por si se aprueba o no ... (sic)?". 

Respondiendo la pregunta, la Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del 
Bufete Directivo, dijo: "Yo no votaría a favor". 

El presidente indicó: "Yo tampoco, entonces vamos a someter a votar". 

A seguidas, la Leda. Eisa María Catano Ramírez, vicepresidenta, dirigiéndose a la 
Leda. Tomasina Tolentino, expresó: "Te refieres al riesgo al que se expone la 
institución". 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 5 de 112 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, indicó a la secretaria general 
auxiliar, que diera paso al Comité de Compras y Contrataciones. 

l 

Al recibir a los miembros del Comité de Compras y Contrataciones, el presidente les 
externó: "Miren, habíamos sometido a la consideración del Pleno la aprobación del 
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proceso de licitación de la compra de los vehículos, pero como bien todos sabemos 
la institución está inmersa en un proceso bien delicado, que se está hablando incluso 
de desmembrar la composición de los miembros, o sea, sustituir a los cinco (5) 
miembros, entonces, entendemos que no es prudente la contratación, pero 
Tomasina dice que no es cancelar el proceso, sino ... (sic), explícale Tomasina". 

La Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete Directivo, explicó: 
"Fueron mis motivaciones especiales justamente las palabras dichas por Janel, pero 
agregué lo siguiente, que yo consideraba que debía apoderarse a la Dirección 
Jurídica para que haga la consulta ante el órgano rector en materia de compras y 
contrataciones, porque no estoy tan segura que en el momento actual la licitación 
pueda ser cancelada, no lo sé, son ustedes el Comité y nuestra directora Jurídica, 
pues puede hacer las indagatorias a los fines de que la institución no se vea 
vulnerada. Ahora bien, si esa moción no es aprobada, de ser presentada acá la 
adjudicación en el día de hoy yo votaría contrario a eso, porque este no es el 
momento de nosotros hacer una adquisición de vehículos, aunque es una licitación 
que viene trabajándose con meses de antelación, este no es el momento". 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, manifestó: "Entonces, para 
precisar, y gracias Tomasina, el tema es si ya hicieron las consultas, si ya se tiene la 
respuesta técnica plantéenla ahora para formularnos mejor una decisión al 

� respecto". 

� Acto seguido, la Leda. Yudelka Polanco de Tena, directora Jurídica, manifestó: "Si 
todavía no se ha adjudicado al oferente la adjudicación o notificación, la Ley de 
Compras y Contrataciones Públicas, en su artículo 26, me voy a permitir leer el t párrafo IV, sobre lo que es el capítulo: Presentación, evaluación de propuestas y 
adjudicación. 

"Artículo 26: la adjudicación se hará en favor del oferente cuya propuesta cumpla 
con los requisitos y sea calificada como la más conveniente para los intereses 
institucionales y del país". Lo que importa aquí es el párrafo IV, que dice: 
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"Párrafo IV: la resolución de adjudicación se cursará a la máxima autoridad ejecutiva 
de la institución quien aprobará o rechazará ordenando por escrito su revisión, 'que 
sería la opción de la consulta', con la indicación de los desacuerdos que formule. Los 
funcionarios responsables del análisis y evaluación de las ofertas podrán confirmar, 
complementar o modificar, si fuere el caso, sus recomendaciones, 'lo que han 
establecido realmente'. Si la adjudicación fuese nuevamente rechazada por la 
máxima autoridad, se solicitará la decisión al Órgano Rector", 'en este caso sería la 
máxima autoridad de la Cámara de Cuentas'. 

"Qué resulta, ciertamente, como no ha llegado la aprobación plenaria de lo que es 
el proceso de adjudicación, y por un tema de razonabilidad, incluso del momento 
que se vive institucionalmente, sería conveniente cancelar el proceso, eso es una 
decisión incluso que llama a la prudencia institucional, es un tema de prudencia 
institucional. ¿Qué ha pasado?, que ha coincidido con los tiempos, porque este es 
un proceso que ya tiene meses conociéndose, sin embargo, por la situación en que 
está inmersa el órgano, que ya ustedes han referido, sería un tema de prudencia 
institucional, y sobre lo que refiere el artículo 26, sobre el párrafo IV, se pudiese 
entonces mediar la decisión de cancelación del proceso, se puede mediar a la 
Dirección General de Compras y Contrataciones Públicas, como bien establecieron, 
la consulta, pero la ley refiere que antes de mediar la aprobación se podría hacer el � 
proceso de cancelación. ¿Qué resulta?, todo tiene un riesgo, y es importante, en mi-O 
calidad de directora Jurídica y asesora del Comité de Compras, lo advierta, el riesgo 
puede ser que los oferentes impugnen la decisión; sin embargo, si mediamos lo que 
es sobre el principio de ponderación por el momento que se encuentra el órgano, el 
riesgo sería mayor para los miembros de la Cámara de Cuentas realizar este proceso, 
es decir, aprobar los montos que se refieren, y un proceso de excepción que es 
aparte el TeamMate, entonces ese sería el riesgo, que el oferente pudiese impugnar 
la decisión; sin embargo, sobre la ponderación hay un riesgo mayor, que es que en 
este momento la Cámara se aboque a asumir compromisos contractuales de esta 
naturaleza, que además no son perentorios y esenciales, es decir, en el momento, 
para cumplir la misión institucional de la Cámara de Cuentas". 
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Luego, el presidente, para aprovechar la presencia del Comité de Compras y 
Contrataciones, señaló que como tenían dos temas iba a incluir el del TeamMate, y 
preguntó: "¿Entienden que con el del TeamMate pasará lo mismo o que este se 
pudiera aprobar?". 

Contestando la pregunta del presidente el lng. Francis Valdez Soto, director de 
Tecnología de la Información y Comunicaciones, explicó: "El TeamMate entiendo 
que puede ser tratado, ya que no tiene el mismo impacto hacia afuera y es una 
herramienta de uso institucional". 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, dijo: "Está bien, ¿algún comentario 
contrario?". 

La Leda. Yudelka Polanco de Tena, directora Jurídica, manifestó: "Estamos en el 
proceso de compra, habría que analizar esa parte, entiendo". 

� , El presidente preguntó a la Leda. Yudelka Polanco de Tena: "¿El TeamMate habría 
� que analizarlo?". 

A seguidas, la Leda. Eisa María Catano Ramírez, vicepresidenta, externó a la 
directora Jurídica: "Esa es tu opinión, era lo que te iba a preguntar". 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, dijo: "Un segundito Catano, por 
favor". 

La Leda. Yudelka Polanco de Tena, directora Jurídica, manifestó: "TeamMate, 
iJJ bueno, sobre el TeamMate entiendo que si estamos hablando de que hay una 
� situación institucional entonces los procesos, ahora mismo, por conveniencia, 

deberían tener la misma suerte". 

). Acto seguido, el presidente dio las gracias a los presentes y externó que el Pleno 
decidiría. 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. 
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Pero antes de que saliera el Comité de Compras y Contrataciones la vicepresidenta 
preguntó si tenía la oportunidad de decir algo. 

El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, respondió que sí, pero antes cedió 
la palabra a la Leda. Tomasina Tolentino. 

La Leda. Tomasina Tolentino de Mekenzie, secretaria del Bufete Directivo, consideró 
que el TeamMate era una herramienta de trabajo que apoyaba a la misión 
institucional, a la tecnificación y automatización de los procesos de desarrollo de 
auditorías, investigaciones y estudios especiales que hacía la unidad de Auditoría 
Interna y consideró que la situación que tenía la Cámara de Cuentas en ese sentido 
no le era desfavorable a la adjudicación de ese sistema en particular. 

La Leda. Eisa Peña Peña, miembro, externó: "¿Puedo decir algo?". 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del s de mayo de 2023. Pág. 9 de 112 

Luego, la Leda. Eisa María Catano Ramírez, vicepresidenta, expresó: "Yudelka, va en 
el mismo orden del comentario que hace la Leda. Tomasina Tolentino, pienso que la 
adquisición del software TeamMate viene a fortalecer los procesos del área de 
Auditoría, principal área misional de la institución, que es un proceso, no recuerdo 
el momento en que se hizo la aprobación inicial, para que iniciara, que ha 
involucrado esfuerzo, costo a nivel interno y que el efecto de la cancelación es muy 
probable que sea mayor que el riesgo de aprobar algo que lo que viene es a viabilizar 
la operatividad institucional en este momento, entonces, eso es parte de nuestras 
actividades diarias, e independientemente del momento que vive la institución, y de 
la directiva, la institución continúa, y esto viene a fortalecer Cámara de Cuentas y los 
procesos misionales, y de manera especial ese TeamMate, cuando lo vimos en su 
momento, recuerdo que habían hablado que viene con unas opciones adicionales 
de seguimiento a los procesos de auditoría, un tema que nosotros estamos 
prácticamente en pañales, es muy manual la actividad, actualmente creo que ese 
proceso puede seguir su curso, que es lo que corresponde". 

J 
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Acto seguido, el presidente le cedió la palabra. 

La Leda. Eisa Peña Peña, miembro, manifestó: "Yo, he estado muy involucrada en 
este proceso. Aquí se adquirió ya una parte de la licencia. Esta es otra parte y ellos 
nos dan siempre facilidades y opciones adicionales de seguimiento. Yo no soy muy 
tecnológica, pero siempre vivo investigando. Yo aprendí en una maquina Olimpia, 
pero siempre estoy en el medio con la tecnología, por lo tanto, yo estoy de acuerdo, 
porque eso es para Auditoría. Creo que son dos cosas muy diferentes. Esto no afecta 
porque ya tiene un proceso, nosotros hicimos uno y esto va por partidas y está en la 
asignación presupuestaria para que se vaya adquiriendo, dado que el proceso es 
muy largo. No estoy de acuerdo con lo que dice la parte Jurídica, o sea, son 
diferentes." 

'--Y El Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, presidente, comentó: "De acuerdo maestra, .. 'r nosotros solo hicimos la consulta a la Jurídica, nosotros decidimos, por eso les decía 
que se retiraran y ella dio su parecer, nosotros en función de lo que ella diga 
decidimos, o sea, no es tema de discusión. Gracias y que tengan feliz resto del día". 

En este momento salió el Comité de Compras y Contrataciones del salón del Pleno. 

). 

Acto seguido, el presidente con respecto al acápite 3.2) Conocer el proceso de 
adjudicación de la licitación pública nacional para la adquisición de vehículos para 
uso de la institución, de referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001.; 
preguntó a los miembros que los que estuvieran de acuerdo en aprobar la 
adjudicación por favor levantaran la mano en señal de aprobación. 

Los cinco (5) miembros del Pleno votaron en contra de la adjudicación de la 
licitación pública nacional para la adquisición de vehículos para uso de la 
institución, de referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001. 

No aprobado. 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 10 de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE l'tRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Generándose la Resolución Administrativa N. º ADM-2023-001, que rechaza el 
proceso de adjudicación Licitación Pública Nacional presentado por el Comité de 
Compras y Contrataciones de la CCRD para la adquisición de vehículos para uso de 
la institución y cancela el proceso referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-0001. La 
que se anexa a continuación: 

8 
CÁMARA DE CUENTAS 

REPi)BllCA DOMINICANA 

En nombre de la Republlca, la Cámara de Cuentas, regularmente constituida por el Pleno de 
SU$ miembros: Lic. J1nel Andr•s R1mlraz Sjnchar, presidente; Leda. Eisa Morfo Catano 
Ramlrer, vicepresidenta; Leda. Tomaslna Tolentlno de Mckende, miembro secretarla del 
Bufete Directivo; Lic. Mario Arturo Fernénder Burgos, miembro, y leda. Eisa Peila Peila, 
miembro; asistidos por la secretaria general auxiliar, leda. l9ucmota lubicnka Alcólntara 
O;lcr de P<!Ra, en la sala donde acostumbra a celebrar sus sesiones, sita en el 9." piso del 
EdlOclo Gubernamental Manuel Fermlndei Mármol, ubicado en la avenida 27 de Febrero, 
esquina calle Abreu, de la ciudad de Santo Domlnso de Gurmán, Distrito Nac,onal. capital 
ne la República Dominicana. hov dla cinco (Sl del mes de mavo del ano 2023, ailo 180 de la 
Independencia y 159 de la Restauración, dicto en sus atribuciones de óreono Superior de 
Control y Fiscalización del Estado, Rector del Sistema Nacional de Control y Auditorio, la 
si9ulcnte resolución: 

RESOLUCIÓN· ADM,2023,001 
EMANADA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR El PLENO 

EN FECHA 5 DE MAYO DEL Af,lO 2023 

Refertnda: proceso de l1cltoclon Publica Nacional para la "adquisición de vehículos para 
uso de la Institución*, rcícrencla CÁMARA CUENTAS-CCC LPN,2023-0001. 

VISTA: la Constitución de I; Republlco Dominicana. procl3modo en recha trece 1131 del mes-/ 
de funlo delª"º dos mil quince (2015). .:1:J 
VISTA: la Ley n.• 340.06, sobre Compras y Contrataciones Públicas de Bienes, Servicios, O 
Obras y Concesiones, promulsada en recha se,s (6) del mes de diciembre del ª"º dos mil 
seis (2006), v su modlílcación contenida en la ley n.• 449-06, derecha seis (6) del mes de 
diciembre del ª"º dos mil seis (2006). 

VISTO: el Decreto n.• 543·12, que aprueba el Reglamento de aplicación de la Ley n.• 340 06, 
modificada por la Ley n.0 449 06, emitido en fecha seis (6) del mes de septiembre del ano 
dos mil doce (2012). 

VISTA: la Resolución n.• PNP·Ol 2023, de fecha tres (3) del mes de enero del ano oos mil 
veintitrés (2023), emitida por la Dirección General de Contrataciones Publicas (DGCPI, que 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
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A�IARA IJI NIA\ (C( I PN 0001 

establece los umbrales topes para la determinación de la modalidad de selección de los 
procedimientos de contratación pública, correspondientes al año 2023. 

VISTA: la Solicitud de Compras, de fecha diecinueve (19) del mes de agosto del año dos mil 
veintidós (2022), suscrita por el Sr. Josue Céspedes. encargado de la División de Compras y 
Contrataciones de la Cámara de Cuentas, por un monto total de cuarenta y nueve millones 
cuatrocientos ochenta y cuatro mil trescientos pesos dominicanos con 00/100 
(RD$49,484,300.00) para la "Adquisición de vchlculos para uso de la institución". 

VISTA: la constancia de Decisión DEC 2022-168 del Pleno, de focha veinticuatro (24) del mes 
· de agosto del año dos mil veintidós (2022), en la cual autoriza al Comité de Compras y 

...--P Contrataciones de la CCRD el Inicio del procedimiento para la adquisición de trece (13) 
-P.,ehiculos para uso de la Cámara de Cuentas de la República Dominicana. 

VISTO: el certificado de fondos, de fecha dieciséis (16) del mes de enero del año dos mil 
veintitrés (2023), por un monto de cuarenta y nueve millones cuatrocientos ochenta y 
cuatro mil trescientos pesos dominicanos con 00/100 (RDS49,484,300.00). emitido por la 
Leda. Carmen Yudelka Díaz Reyes, encargada del Departamento Financiero. para la 
"Adquisición de vehiculos para uso de la institución". 

VISTA: el acta n.° CCRD·CCC-2022 051, de fecha veinticuatro (74) del mes de octubre del 
año dos mil veintidós (2022), emitida por el Comíte de Compras y Contrataciones de la 
Cámara de Cuentas de la Republíca Dominicana, en la que se aprueba el inicio del proceso 
para la "Adquisición de vehículos para uso de lo Institución" y fueron designados los peritos. 

VISTA: el acta n.º CCRD CCC-2022·055, de fecha ocho (8) del mes de diciembre del año dos 
mil veintidós (2022). emitida por el Comité de Compras y Contrataciones de la Cámara de 
Cuentas de la República Dominicana, en la que se designa el perito Luis Eduardo Fernández, 
encargado de la División Jurídica de Auditoria, para el presente proceso Licitación Pública 
Nacional para la "Adquisición de vehículos para uso de la Institución", en sustitución de 
Cornella Santos, abogada auditora de la División Jurídica de Auditoría. 

VISTAS: las convocatorlas a presentar ofertas. de fechas trece (13) y catorce (14) del mes de 
febrero del año dos mll veintitrés (2023). difundidas a través de los periódicos "Diario Libre" 
y "El Caribe", en las cuales se convoca a todos los interesados a presentar ofertas para el 
proceso de "Adquisición de vehículos para uso de la lnsntucion". de referencla: CÁMARA 
CUENTAS·CCC LPN-2023 0001 

tf. 
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VISTO: el acto de representación emitido por el presidente de esta Cámara de Cuentas de 
la República Dominicana, Ledo. Janel Andrés Ramlrez Sánchez, en fecha dieciocho (18) del 
mes de abril del año dos mil veintitrés (2023), en el cual delega su representación en el Lic. 
Norvin Darlnel Bergés Sánchez, director de Análísls Presupuestario, para la reunión 
programada el día diecinueve (19) del mes de abril del año dos mil veintitrés (2023). 

VISTA: el Acta n.º CCRD-CCC-2023·013, de fecha veinte (20) del mes de marzo de año dos 
mil veintitrés (2023), la cual aprueba la enmienda al artículo 2.8 "Descripción de bienes" del 
Pliego de Condiciones Específicas. 

VISTAS: las ofertas presentadas por los oferentes SANTO DOMINGO MOTORS COMPANY, 
S.A., DELTA COMERCIAL, S.A., y VIAMAR, S.A., para el presente proceso de Licitación Pública 
Nacional, de referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-2023-0001. 

VISTO: el Acto Notarial número 20-2023, de fecha treinta y uno (31) del mes de marzo del 
año dos mil veintitrés (2023), emitido por el Dr. Fernando Pichardo Cordones, notario 
público, matrícula número 2033, del Colegio Dominicano de Notarlos, en el cual certifica y 
da fe sobre el acto de apertura de ofertas técnicas realizado en el salón Pedro Miguel 
Caratini, de la Cámara de Cuentas de la República Dominicana. 

VISTO: que en fecha 10 de abril del arlo 2023. los peritos procedieron a emitir el Informe· 
preliminar de evaluación técnica de las ofertas del procedimiento de Licitación PúblicW 
Nacional, Identificado como CÁMARA DE CUENTAS·CCC-LPN-2023-0001, para la adqulslci� 
de vehículos para uso de la institución, el cual fue aprobado mediante acta de este ComltV 
de Compras y Contrataciones, y solicitó a los oferentes SANTO DOMINGO MOTORS 
COMPANY, S.A., DELTA COMERCIAL, S.A., y VIAMAR, S.A., aportar las documentaciones 
técnicas, legales y financieras pertinentes. 

VISTAS: las subsanaciones remitidas por los oferentes SANTO DOMINGO MOTORS 
COMPANY, S.A .• DELTA COMERCIAL, S.A., y VIAMAR, S.A., las cuales fueron requeridas por 
los peritos actuantes, debidamente designados por el Comité de Compras para el presente 
proceso de Licitación Pública Nacional, de referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-2023· 
0001. 

VISTAS: las Ofertas Económicas "Sobres 811 de los oferentes SANTO DOMINGO MOTORS 
COMPANY, S.A., DELTA COMERCIAL, S.A., y VIAMAR, S.A., los cuales resultaron habilitados 
para el presente proceso de Licitación Publica Nacional, referencia CÁMARA CUENTAS·CCC- 
LPN-2023·0001. 

Rel0tu<10n n • ADM 2023 001. que rethaia el p1octso de ad¡ucl1c,c1on Uclt•coón Publlc1 N&c1on1I Prtlt'nt•do por el Comlt� de 
Comp,u v Co11t1•m1onc, de 1, CCRD poi. I• odqut)ICIOn de veh1<ulol poi• 11>0 de 1, 1n)11tuuon v cancela el proceso relerenm 
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VISTO: el Acto Notarial número 22 2023, de fecha veinticuatro (24) del mes de abril del afio 
dos mil veintitrés (2023), emitido por el Dr. Fernando Pichardo Cordones, notario público, 
matricula número 2033, del Colegio Dominicano de Notarios, en el cual certifica y da fe 
sobre el acto de apertura de ofertas económicas realizado en el salón Pedro Miguel Caratini, 
de la Cámara de Cuentas de la República Dominicana. 

VISTO: el Informe final de evaluación de ofertas económicas "Sobres B", de fecha veinticinco 
(25) del mes de abril del año dos mil veintitrés (2023), emitido por los peritos: Luis Eduardo 
�ernández, encargado de la División Jurídica de Auditoria; Héctor Manuel Carela, encargado 

.,, �e Transportación, y Carmen Yudelka Díaz, encargada del Departamento Financiero, 
--n!cslgnados por el Comité de Compras para el presente proceso de Licitación Pública 

"Ñacional para la "Adquisición de vehículos", referencia CÁMARA CUENTAS CCC LPN-2023 
0001. 

VISTO: el Informe final de evaluación de ofertas económicas "Sobres B", de fecho 
veinticuatro (24) del mes de abril del año dos mil veintitrés (2023), emitido por los peritos: 
Luis Eduardo Fernández, encargado de la División Jurldlca de Auditoría, Héctor Manuel 
Carela, encargado de Transportación, y Carmen Yudelka Dlaz, encargada del Departamento 
Financiero, designados por el Comité de Compras para el presente proceso de Licitación 
Pública Nacional para la "Adquisición de vehículos", referencia CÁMARA CUENTAS·CCC-LPN· 
2023-0001. 

VISTA: la remisión del Comité de Compras y Contrataciones del proceso de Licitación Pública 
Nacional para la "Adquisición de vehículos", referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-LPN-2023· 
0001, a este Pleno de miembros. en su C.Jlltlau de máxima autoridad, o los fines de 
conocimiento de adjudicación del referido proceso, de fecha 4 de mayo del año 2023; 
conjuntamente con el acto del Comité de Compras y Contrataciones, relativo al 
conocimiento del proceso de referencia. 

VISTA: la consulta emitida por la Dirección Jurídica de esta Cámara de cuentas de la 
República Dornlnlcana. a solicitud del Pleno de miembros. de fecha S de mayo del año 2023, 
sobre la facultad de la maxima autoridad de la Entidad Contratante para rechazar y/o 
cancelar proceso de compras y contrataciones. 

POR CUANTO: que la Cámara de Cuentas de la Republica debe garantizar que los 
procedimientos de compras y contrataciones se realicen de conformidad con la normativa 
vigente y apegados a los principios eficiencia, Igualdad y libre competencia, transparencia y 

l'lf",vhr hJt• 11 AUM iO.!J 001 wu� 1u.ti•lot •I .. ,..,,cw d• •J,u1.ht • , " 1 1t utl'on P .bl..-.1 N,1 11,n t ,, .. ,u•r'llit•1 I''- t ,.r >ntllfl 1f' 
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publicidad, economía y flexibilidad, equidad, responsabilidad, moralidad y buena fe, 
reciprocidad, participación y razonabilidad, que rigen el Sistema Nacional de Compras y 
Contrataciones (SNCC). 

POR CUANTO: la Cámara de Cuentas, en su calidad entidad contratante, está facultada para 
disponer la cancelación del proceso Identificado como CÁMARA CUENTAS·CCC·LPN-2023· 
0001; al tenor de lo dispuesto en el artículo 24, y el párrafo IV del articulo 26, de la Ley 340- 
06, que establece lo siguiente: 

ARTÍCULO 24. Toda entidad contratante podrá cancelar o declarar desierto un 
proceso de compra o contratación mediante el dictado de un acto administrativo, 
antes de la adjudicación, siempre y cuando existan Informes de carácter legal y 
técnico debidamente Justificados. 

ARTÍCULO 26. PÁRRAFO IV. La resolución de adjudicación se cursará a la máxima 
autoridad ejecutiva de la institución, quien aprobará o rechazará ordenando por 
escrito su revisión con la Indicación de los desacuerdos que formule. Los 
funcionarios responsables del análtsls y evaluación de las ofertas podrán 
confirmar, complementar o modificar, si fuere el caso, sus recomendaciones. Si 
la adjudicación fuese nuevamente por la máxima autoridad, se solicitará la 
decisión al Órgano Rector. 

POR CUANTO: conforme con las citadas disposiciones legales, la Entidad Contratante pued;..f, 
decidir, sea la declaratoria de desierto del proceso o bien su cancelación, previa emisión d'- 
la resolución de adjudicación. En atención a esa facultad, la máxima autoridad puedep 
rechazar la adjudicación indicando motivos atendibles v. especialmente, en razón de que no � 
ha Intervenido aprobación de ad¡udicaclón del proceso ni notificación a los oferentes. e_ f. 

RPIOluclón n • ADM 2023 001, que rtchu1 ti proto,o d• 1d1udtrmon lrcl11clón Publrc1 No<ronol pru,ntodo por ,1 Comr1, de "'\' Q/'J:,,.I 
Compr" y Conirat•clones de I• C�RD p,r, 11 •dqul1>1crón de vthlwlo, P"'I uso de I• Institución v canul• el proceso .-1.,encl1 J 
cAMARACUCNTASCCc.LPN 0001 • 

Páglnn S de o 

POR CUANTO: en razón de motivos atendibles de conveniencia institucional de cara al 
contexto, así como observando los principios de pertinencia, idoneidad, racionalidad y 
oportunidad, este Pleno de miembros, en su calidad de máxima autoridad, procede a 
cancelar el Proceso de Licitación Pública Nacional para la "adquisición de vehículos para 
uso de la institución", referencia CÁMARA CUENTAS·CCC-LPN-2023·0001. 
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Por las consideraciones más arriba expuestas, y en el ejercicio de sus competencias 
constitucionales y legales, la Cámara de Cuentas de la Repubhca Domínicana, 

RESUELVE: 

PRIMERO: RECHAZAR, como al efecto RECHAZA, el acto del Comité de Compras y 
Contrataciones relativo al conocimiento del proceso de Licitación Publica Nacional para la 
"adquisición de vehículos para uso de la Institucrón", referencia CÁMARA CUENTAS·CCC· 
LPN-2023·0001, por los motivos antes expuestos. 

SEGUNDO: CANCELAR, como al efecto CANCELA, el proceso de Licitación Publica Nacional 
para la "adquisición de vehlcutos para uso de la institución", referencia CÁMARA CUENTAS 
CCC·LPN-2023-0001, conforme con las motivaciones expuestas en el cuerpo de la presente 
resolución y atendiendo a las facultades para disponer la cancelación de los procesos de 
contratación pública; al tenor de lo dispuesto en el artículo 24, y el párrafo IV del articulo 
26, de lo Ley 340 061. 

TERCERO: ORDENAR, como al efecto ORDENA, al Comité de Compras y Contrataciones de 
esta Cámara de Cuentas de la República Dominicana, la notificación de la presente 
resolución a los oferentes respecto del proceso que se trató. 

Dada y firmada en la ciudad de Santo Domingo de Guzmán, Distrito Nacional, capital de la 
República Dominicana, a los cinco (S) días del mes de mayo del año dos mil veintitrés (2023), 
años 180 de la Independencia y 159 de la Restauración. 

tcea, El,a M �o R,ml.,, 
Presidente 

�:;dl!ntJ 

( Leda. Tomas! � 

Y l M,e'\'bro SetrClUrlJ el Bufete Directivo / 

Lic. Mario 
A��d.urgos 

Leda El5 "ª Pl!lla 
/Miembro re bro 

Aprobada con el voto de lo) cinco (5) miembros del Pleno. 
••11••·•••••••••••••••••• ••••••••••••ULTIMA LÍNEA••••••••••••••••••••••••••••••• 

n,,..,h.,�,"" 11 A0'1 .1(JJ • 001 qu• ,,.,.,. ... ,_. .. , '" -u11,,"11 ,11• ••l 1.11Ht• 1011 111 JU1(1,,u ••ul1lu it N•u k.lrn,11 p1et.•l'IUulo IJf" •I fnmlf� di' 
Coms>rA� v (ot1ffAt1t1fln•i: d .. 1, C AO p.1,,1 l,1 �dllU1\.c100 d,. .. cr-.w;ulc.,\ P•r• uw d, 1, nst t\fC.eC·n v t41l(.•'• !!1 µH"""' ,.,,.,.,e c.•• 
CAMAMA cut rHM «e l�N 0001 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

(Preámbulo, se hicieron comentarios sobre el siguiente acápite durante el 
conocimiento del anterior). 

En cuanto al acá pite 3.1) Conocer y decidir sobre el informe de evaluación de ofertas 
económicas para adjudicar el proceso de excepción para la adquisición de quince 
(15) licencias de TeamMate, implementación y entrenamiento, de referencia 
CÁMARA CUENTAS-CCC-PEPU-2023-001; el Lic. Janel Andrés Ramírez Sánchez, 
presidente, preguntó a los miembros que los que estuvieran de acuerdo en 
aprobarlo que por favor levantaran la mano en señal de aprobación. 

Con el voto de los cinco (S) miembros del pleno fue aprobada la siguiente decisión: 
DECISIÓN DEC-X-2023-008: 

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR como al efecto APRUEBA, la adjudicación realizada por el 
Comité Compras y Contrataciones de la Cámara de Cuentas de la República Dominicana, a favor 
del oferente Dominican Risk & Compliance, S.R.L. (GORICO Advisory Group) por la adquisición 
de quince (15) licencias de TeamMate, incluyendo la implementación y entrenamiento de la 
nueva versión y los ítems que se detallan a continuación: 

N-º Descripción del bien o servicio Cantidad Precio unitario ITBIS Subtotal 

1 Adquisición de licencias de TeamMate+ Audit 15 302,613.00 4,539,195.00 
2 Adquisición módulo offline para TM+ Audit 15 27,588.00 413,820.00 

3 Entendimiento estratégico y metodológico 1 205,056.36 205,056.36 (Fase 1) 
4 Implementación tecnológica (Fase 2) 1 205,056.36 N/A 205,056.36 

5 Configuración metodológica y capacitación 
1 683,521.19 683,521.19 Champions (Fase 3) 

6 Capacitación usuarios finales y refinamiento 
1 273,408.47 273,408.47 (25 usuarios) (Fase 4) 

Monto total seis millones trescientos veinte mil cincuenta y siete pesos dominicanos con 38/100 
(RD$6,320,057 .38). 

· ARTÍCULO SEGUNDO: AUTORIZAR, como al efecto AUTORIZA, al Lic. Janel Andrés Ramírez 
Sánchez, presidente de la Cámara de Cuentas de la República Dominicana, a suscribir el contrato 
de compras y servicios con la empresa adjudicataria. 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE T�RMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ARTÍCULO TERCERO: REMITIR, como al efecto REMITE, la presente decisión a las áreas 
correspondientes, a los fines de realizar las gestiones necesarias para su ejecución. 

A los fines de soportar la presente acta agregamos "in extenso" los documentos que 
sustentan informe de evaluación de ofertas económicas para adjudicar el proceso de 
excepción para la adquisición de quince (15) licencias de TeamMate, implementación 
y entrenamiento, de referencia CÁMARA CUENTAS-CCC-PEPU-2023-001: 

(Ver documentos en las siguientes páginas) 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

B 
REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CONSTANCIA DE DECISIÓN DEL PLENO 
SE.SION DE FECHA: 22 DE SEPTIEM8AE DE 2022 
ACTA DE REFERENCIA: PL-2022-023 

,l � n n, CONSTANCIA N.': DEC·202H81 

A: Miembros del Pleno, direcciones Administrativa. Tecnologia de la 
Información y Comunicación, Financiera, Auditoría Interna y División 
de Comoras y Contrataciones 

ASUNTO: Autoriza al Comité de Compras y Contrataciones de la CCRD el Inicio 
del procedimiento para la adquisición de quince (15) llcennas de 
TeamMate. ímplementacíon v entrenamiento de la nueva versión. 

DECISIÓN DEC-2022-181: 
ARTÍCULO UNICO: AUTORIZAR, como al efecto AUTORIZA. al Comité de Compras y 
Contrataciones de la CCRD el Inicio del procedimiento para la adquisición de quince (15) 
llcenclas de TeamMate, Implementación y entrenamiento de la nueva versión . 

• '' ,11, w l .. ' ,'\ ,.,. .. , .. 

lgutmou l. Alun1ar1 Bau de P•"• 
Sec1etarla General Aux�1ar 

Fecha 22 de u,ptlemb.-. de 2022 
S.cre1�ri1 General Au,lllar (11.ABI 

*Rtndlf cutnros /orroltct lo dtmocracia• 
e D'k•C.C t·� ""' e •t a�rn,:t•Jr"10•1l1dlldlfmrlOr11tlllfld 1, �" 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

� [.fJ"lDt[NTl. I� PC8Q).3ffl 
NeDOC.-wTO 

NO jCOOEJ 

Cómara de Cuentas de la Republlca Dominicana SNCC 0001 

SOLICITUD DE COMPRA O CONTRATACIÓN 

OIVISION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES P.1g1na 1 de I 

Ob¡eto de lo compra: Adqu1sict0n de 1:11,cenc1.:is de TeomMote. 1mp1ementact0n y 
entren:imlento 
Rubro (De serlpcion) 
P1an1flcoo;:,: (SI) 

Det:ille de Pedido 
Unidad Cantidad 

Precio lltonlo 
Núm cea. D••crlpcion c:i. Sollc:1tada Unitario RO$ 

M•dida Eatlmado 
1.1.�e,•!>¡l,c:er,c,ude 

1 Te.111\Ml!.4 11m.,_rnf"!:tc-on y l'11JJOIW 1 6.566 12:1.00 s.sse tzs.oo 
r-1rt>n.,nlllllf'f10 

Total ROS 6.:166 12:1 00 

Observaciones T6cntco de Compras y Contratoctones: 

Plan de Entrego Esllm:ido 

, ¡ • ebre<o "<I Al>'h �t�,o ubemn,..via ,lanutl 
Fe"'- -· Miwm<' A¡ .... rt.,do F I> ,.,, flH S...10 Ocm n,,.., 
O �' RepuM,u OJm nte.tna 

o •• 

NA 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

SNCCD.002 
Cámora de Cuentas de lo Replibllco Oomlnlcono 

. -- - - -- 
,-,¡ ,.,_.,,11tr..•f 

Ne.DOC.-TO 

26 de enero de 2023 

Pjg1n31 de 1 

CERTfflC.\CIO, os EXl�TE�CI.\ DE W;\00..., 

Departamento Financiero 

REOUERIMIENTO : O "'UC>'\ de T11<"<llai;ln 

FECHA : .LEVES. 260E e.ERO CE2lZl 

Yo CARM:N't'tO.B<AOIAZREYES...., m ca}da.d d• E...:argad� F...,l'l09", de l.:i c,mara de Cuentas de lo 
Repúbllca. 

CERTIFICO 

PRESUPUESTO ses M,1 ne$ OYIQle1110, se¡sc;mo, se:;ema Y seis M, 
ciento Ye ate v c,oco oeos coo ooq oo IBPSG 566,125.001 

Que esta Dirección Financiera aJenta con la debida oproplacion de fondos dentro del presupuesto 
del presente ol\o .?023. y hace la reserva de 10 cuota <Je compromiso pora el periodo r.2 paro la 
ooqu slclón que se especifica o cont1nuac.on 

En ese senhdo y en bose DI presupuesto aprobodo el Procedl'Tllento de Selección o uti'izor 
para e&to compra o contratación es Proceso de Excepción 

Y paro que conste firmo la presente cen.flc.1clon 

f 

Corr.- Vudelka O.Z ReyN 

Encargada Departamento Financiero 

,uw..., ,. 
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10:06 a.m. 
9:24a. m. HORA DE INICIO: 

HORA DE TtRMINO: 8 
REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

PL-X-2023-006 
S de mayo de 2023 FECHA: 

CÓDIGO: 

SNCC 0002 
Cámara de Cuentas de la República Dominicano 

19 de octubre de 

P.:1g1n::i 1 de 1 

C t:KTH'IC \C 10'1: J>t: EXl!-Tt:'CI \ DE FO:\ DO, 

Departamento Financiero 

REQUERIMIENTO : �ec<<>- de TK"""'II'� 

FECHA : MERCO.ES. 190E OCTUERE CE 2022 

Yo �YI..Q.9(AOIAZREYES .., m, � de E!'\.argad� F1n<1ncw1 de la Cámara de Cuentas de la 
Repúbllca. 

CERTIFICO 
Que esto Oirecel6n Fln.ioc1ero cuenta con la debld.i aproplacion de fondo� dentro del presupuesto 
del presente m'io ?fl?!. y hace lo reserva de ta cuota de compromiso paro el periodo T-4 para la 
ooqun:.lc1on que se es pee fiCil o contlnum:tón 

PRESUPUESTO Ses M1lione, Oulnlento� Sei:¡oento'I Se'\ent:1 y Sel!! M 1 
Ciento Va ate y Cinco pPOl"I con 001100 moss 566 125 00¡ 

En ese senudo y en base ol presupue!.lo opc"obodo el Procedimlenlo de Selección¡¡ uti izar 
paro esto compra o controtodon es compra Directa. 

Y para que conste firmo la presente cen flcac1on 

; 

Cam,.... Yud,.11\a � R,., 

Encargada Departamento Financiero 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

DIRECCIÓi DE TEC'\;OLOGÍA DEL-\ 
INFORMACIOt'\ \ COM 'ICACI01 S 

Informe pencial para la actualización a la ultima versión TEAMMATE+ 
AUDIT. sorvicro de consultona para la implementacrón y entronamrento 

01 NOVIEMBRE AÑO 2022 
----------�------------------ 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Nueva versten TEAMMATE • AUOIT, entrenamiento. rmplementaocn 
- -- - - - - 

Cf'")t r·H ::'"" 
1- HISTORIAL DE CAMBIOS J 

2- USO DE LA HERRAMIENTA ,4 

3- ALCANCE E IMPORTANCIA.. .. .. .. .. .. 4 

4- Criterio de exclusividad de lo tecnoloqro o servicio ... ; 
5- CONCLUSIONES.. .. . . ... ..... .... ... ...... .. . . ... . ... ...... . .1, 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL·X-2023-006 iffll 

W# 
HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 

HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Nueva vervron TEAMMATE + AUDIT. entrenamiento. rmptementacton 

1- HISTORIAL DE CAMBIOS 

Fecha I Versión Oescrtpclón del cambio 

01 NOVIEMBRE 1.0 NJ8VO versíon TEAM\1AfE -r AUDIT 
2022 e1nenarrlento 1rrplerr1entoc or 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T(RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

- 

Nueva versión TEAMMATE • AUOIT. entrenamiento. unptementeoon 
- ---- 

2- USO DE LA HERRAMIENTA 

E•·o 'lOOO�len10 '3S ut11zodn oor to O.rr,rclon AL.dltOflr-1 uaoulrlcto 
roro e ol'lo 201:? EII cenclal")er10 01..e reremo ton 10 rerrorr:1erno 
TPom\l'ot<> ... un np11�at vo cl1 .. rte <i>r\idor bC'llO In �nldnc or, OP 
so o oooer 1131 er 10 vsvor O) cor ectccos o lo beso de datos oo 
tormo recvrren1e roo lzo.,oo repico, En lo oc·uo Ida o tenemos 
1mo errer todo lo v �slOn l 1 :? 

C tl"'1doo IP ltcenclas contratadas 10 

3-ALCANCE E IMPORTANCIA 

Co., e 0013· .• o ce l'IOce• mo; et e '.lrt,;. IO$ nrocesos dlJ ovo'º'º renlOt 
, ,egv n,�nto ,,. toce , 1.esono o, too izo• ,o t 13rrom '?"'º º"' ooo (O d"' 
Teornmote AM a ro ulr O'O verson y ¡u11·01r,1:¡rt9 con esru ocwo zoc OI" ,e 
º"'bl'lr reo Izar lo' corllguroclone� rece;orlm er: lo nerro�li>n'a paro 
:i neor o o 10: .,ece�láooes coto oro: O':l(O o rtscoizo::ron 

Actuolmen·e os lur.clono1dooes de Teornmore AM son 1Jtlzooo1 POI' o 
o,e .. don de Avclilo�o 

ESP'fClflCACIONES TfCNICAS 

I I• 1 , I \' I I 11 \ \1 1 \11 
HEHAMIENlA 

CANTIDAD UWA�IOS 

IMl'lfMfNIACIÓN 
,11,111\ 11 ,,, • 

= '"·"' Jt.. •.• • 
1 1 �· 'l l 1 • ,� t I 

ENTUNAMIEliTO / 
CArACITACION 

•, ,,1r1,IK�1t11,w11lto•l•'II 

• 1 \ 1 ,, 11 \1 • ' 1 11 '\,U1� .... 

• C \ \l I I \\ 1 ., L l \ 111,.,, 1 '\ \11 , 
11111\\\111'1•• ;,L·l \ r,,-,, 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

s de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

� - HORA DE INICIO: 
HORA DE 'rtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Nut>vn versron TEAMMATE + AUOIT. entrenamiento. 1mplE'fllentacion 

4-Criterio de exclusividad de la tecnología o 
servicio 

( :J cri ll'l'III th: l xcl Lb 1\ id.id 1:, nonfic.tdi I l O la caru n miuda p( •í el 
fabnc.ltltl. b m 1,m.1 Ílll 1. m 1.1d.1 v1.1 « 1fl'L•, decir, ,nic,, .11 dq1.1r1.1m1.nu, 
lk c,,mpr��. l-n 1.,t.1 'l 1.,p1.c1tic.1 que l.1 unprL,.l (,< )RIC e) \d,·N,n 
(., n ,up l'� d uruco � cxclu-rv» "'"" lk \X 11hu·, 1-: luw, r au« ,ri1 .1d11 p.u., 
comcrcializnr �· d:11 ,11¡,11rtl' ti.. T1..1m.\l.1t1. en l., Rcpublic.i D111111mc.1 \ 
Puerto R1c,,. Y .1dic111n.1lmu11L (.;( lRIC < l t' d ,orn, cxclu-rvo I 
comercul p.1r.1 r1.·pr1.�1. ruar .1 T1.·.1111.\l.11l' en C,u.m.111.11.1. l londura-, 1 :J 
�.1h.ul<1r �· t\1c.1r:ll!l.l.1. (,C >RII () 111.n1. una w111hrn.1c1c111 mcomparabl, 
dv rcpur.rcum tk la marv.i, cxpc ncncra c n l.1 m.11u1.1 1 un hr-rorul 
proh.1..!11 d1. proporrn ,,ur ,u,ic,11, � 'ºf'll irte t'.'\npci1111.1k, d1. 
T1..rn1.\ l.11i. . 
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CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

, Nut!va versión T[AMMATE • AUDIT. entrenamiento. rmolementecicn 
- - - - -- 

5-CONCLUSIONES 
comor con uno t>erromlen·o robusto co-o el apoyo o lo oestlon de tos 
procesos de ouoüono y rev son poro la oooruno suoerv son. '! ol mismo 
1/empo tener un servicio de consuttorío oe exoerto poro mantener íos 
modelo, corcrnetrncoos en lo so uclon ol necees con las rece�dodes de 
lo CCRD 
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Nueva versión TEAMMATE + AUDIT. entrenamiento. rmplementecion 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
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Nueva versión TEAMMATE + AUDI r. entrenamiento. ,mplementa,,on 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Wolters Kluwer 

�leJ11l ni• ll•n•ln 
IC!llt 1 \ '\ltu::i,too 1 \T\\l 
\l'nhr11 klul\, 1. T, 1111\l.,l� 
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10:06a. m. 
9:24a. m. HORA DE INICIO: 

HORA DE TtRMINO: • REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

FECHA: 
CÓDIGO: 

ccae.ccc.aoaa.csa 
REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 
ACTA DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

CELEBRADA EN FECHA 8 DE DICIEMBRE DE 2022 

ADQUISICIÓN DE 15 LICENCIAS DE TEAMMATE, IMPLEMENTACIÓN V 

ENTRENAMIENTO. 

' 

Salón de reuniones. piso 10 ríel cdifh.io sede de la Cámara de 
Cuentas. 

• Lic. Janel Andrés Ramlrcz Sánchez p, c�1dl!11Ll! del Conuté de 
Compras v Contrataciones: 

• Licda. Vudelka Polanco de Tena, directora intenna de la 
n,rección Jurldrca; 

• Lic. Ernesto Fidel Vásquez Mateo, Técnico de la Oficina de 
Acceso II la ínformauón, en representación de la Leda. 
Marianela Díaz Guzmán, encargada mtenna: 

• Lic. Jorge Luis Pérez Jimenez, dtrecror Atlminbtr.itwo; y 

• lng. Diana Ruth Belllard Plchardo, directora de Plan,(il.cKión 
y Desa1 rollo. __ _ __ j 

l. Conocer y Aprobar, )i procede, el inicio del procedimiento 
para 111 Adquisición de 15 licencias de Teammate, 
Implementación v erurenarniento. 

2 Designar de perttos. 

INTEGRANTES 
DEL COMIT� QUE 

ESTUVIERON 
PRESENTES: 

LUGAR: 

AGENDA 
AGOTADA: 

VISTA: L.i Constitución de la República Domlntcnna. proclamada en techa trece (13) del 
mes de Junio del año dos rrnl qulnce {2015}. 

VISTA: La Ley n u 340-06 sobre compras y Conrrataciones Publtca., de Bienes, Servicios, 
Obras y Concesloncs, promulgada en focha �el!, (6) del mes de drc1emb1e del ano dos mil 
sets (2006) y su modiflcacron contenida en la Lry n. 449-06, de fecha seis (G) del mes de / 
diciembre del año dos mil seis {2006). 

� 

·nendir Cuentos Forwlccc In DPmocrnrln" 
4, :;:G:,: qA. JÍ.'I 1,l;lllf�'nt• !/�I ·�l .... ��.!,1 ·� i¡," ,• ·: � ... ,.,.i 11 tr•·, � 

( t•II ,- 41•·-"·• .. .i.f: .n.1,i t.)!¡ t �·h !JI gf ,... �- 1� ·1.H.; ='11 bJ 
•• I .¡ ,,4 1.!I. 
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FECHA: S de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE IlRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CCRO-CCC-2022·0!58 

REPÚBLICA OOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
VISTO: El Decreto n.0 543-12 que aprueba el Reglamento de aplicación de la Ley n.º 340- 
06, rnodiñcada por la Ley n.? 449 06, emitido en fecha seis (6) del mes de septiernbre del 
año dos mll doce (2012). 

VISTO: La Resolución n.? PNP-01-2022 de fecha tres (3) del mes de enero del año dos m,I 
veintidós (.2022), emitida por la D1recc1ón Generdl de Contrataciones Publicas (DGCfl), que 
establece los umbrales topes para la determinación de la modahdad de sclC!CC1ó11 de los 
procednrucntos de contratación publka, correspondientes al año 2022. 

VISTO: El informe justificativo, de fecha primero (1''") del mes de noviembre del año do� 
#- 

mil veintidós (2022), suscrito por el lng. Francis Pascual Valdez Soto, director de 
Tecnologías de l.1 Información y Comunicación, en el cual establece la necesidad la 
Adquislclon de 15 licencias de Teammate, lmplerncntacién y enu enamiento medrantc un 
proceso de excepción. 

VISTA: La Solicitud de Compras, de ff'cha catorce (14) del mes de octubre del año dos mil 
veintidós (2022), suscrita por el Sr. Josue Cespedes, encargado de la División Compras por I 

un monto total de ROSG,566,125.00 (seis millones quinientos sesenta y seis mil ciento 
veinticinco mil pesos domimconos ron 00/100) para la Adquisición de 15 licenclas de 
Teammate, Implementación y entrenamiento 

VISTO: El Certificado de Fondos. de fecha catorce (14} del mes de octubre del año dos mil 
veintidós (2022}, por un monto de ROSG.566, 125 00 (seis millones quinientos sesenta y 
sels mil ciento veinticinco mil pesos dominicanos con 00/100) emitido por la Llcda. Carmen 

Yudelka Dlaz Reye!,, encargada del Departamento Financiero para la Adquisición de 15 
litenti�� ch: Teammate, Implementación y cntrcnermento. 

VISTA: La comuruceción de focha ocho (8) del mes de noviembre del año dos mil vernndos 
(2022), suscrita por la señora Strph,mlc Hendry, Ventas v Mercadeo LATAM, Wolter� 
Kluwer, TeamMate, en la cual Indica que el oferente Oomlnlcan Risk & Compliancc, S.R.L ¡ (GORICO Advisory Group) es el único v exclusive socio de Woltcrs Kluwcr autortzado para 'J 

•R,:>,11/,r Cuentos J:01 totece ICI OcmotrO( to" 
, .. ,-ci.s11!:.lt ª' �I, EJ .'11,i= .Ali \!�. '· 'W ,...,.. •• S.1 OÜI • .-,1 ::. ... ". • .::ai r} ��a 

l•it.,*'11";1,.1 J :i�1Jt.:.,� !A• .1······· 1'1'.!fº f1l� e. 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA , , 
CAMARA DE CUENTAS DE LA REPUBLICA 

CCRD·CCC-2022·0:511 

R(PUBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
comercializar, dar soporte y facturación de I eamMate en l<1 Republica Dorrunicana y 
PlJC'rtO Rico 

POR CUANTO: Que el articulo número 32 del Reglamento de aplicación contenido en el 
Decreto n.< 543-12, establece lo siguiente: "Ningún procedlmrento oe compras o 
contratacicnes podrá ser iniciado si no se dispone de la respectiva ilfl1oplación 
presupuestarla y cuota de comprormso. mediante la emisión de lil Certlfrr aciún de 
Ex,stcnctil do Fondos, emitida por el director Adrnim�trilt1vo· financiero o Financiero de la 
EnttdJd Contrntante". 

Párrafo 1: "la Entidad Contratante, previamente a Id convocatorta, deberá contar con la 
cortlñcación de existencia de fondos en el sentido de que tiene apropractón presupuestarla 
y que va a osrar considerada en la programación financiera de Id cjccucion, En tal 
certificación se har� constar el numero de la partida \' los recursos disponibles il ta fcch;i 
de suscrfpcion del documento". 

POR CUANTO: Que <'I articulo n." 6, parrefo l. numeral 3 de la Ley n." 340-06 y su 
modificaclon establece que. Serán considerados casos de excepción y no una violación a 
la ley, il condición de que no se utilicen como medio para vulnerar su� principios y se haga J.(, 
uso de íos proccdrrrucntos establecldos en los reglamentos, las siguiente!> actividades "l .) 
Las compras y contratooones d12 bienes o servicios con exclusiv,dod o que sólo ouedon �rr 
suphdos por una cletermmoda persono natural o jurldico;'·. 

POR CUANTO: Que las licenc.1<1� rc·qucridas por la institución solo pueden sor �u¡,hdr1s por 
un uruco de proveedor autorizado, como se evidencia en la comunicación de fecha ocho 
(8) del mes di'.' noviembre del año dos mil veintidós (;'1022), su�wt.:1 por la señora Stephanie 
Hendry, Ventas y Mercadeo LflTAM. Wolters Kluwer, TeamMate, en la cual mdrca que el 
oferente ucmlnlcan R1sk & Compliance. !l.R L fGORICO Advisory Group) es el único y 
exclusivo socro de Wolt,·r� Kluwer autcrlzado para comerclallzar, da, soporte y f,1cturació11 
de Tearnlvlate en la Republrca Dorntmcana v Puerto Rico. « 

"Rl."ndlrCucntm Fartalt:C(! la Di:macrar:lo" 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

di�I 
� CCRD,CCC-2022-058 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
POR CUANTO: Que la C,im,irc.t de Cuentas de la República debe gurantuar que los 
procedimientos de compras y contrataciones se realicen de conformidad con la normativa 
vigente v apegados a los principios eflciPnciil, i(lualddd y hbrc competencia, transparencia 
y publicidad, economía y fleKíbílidad. equidad, responsabilidad, moralidad y buena fe, 
reciprocidad, particrpación y razonabilidad, que rigen el Sistema Nacional de Compras y 
Contrutacroncs (SNCC). 

POR LOS MOTIVOS ANTERIORMENTE fl<PUESTOS; el Comité de Compras y 
Contrataciones, por unanimidad de votos, decide aprobar lo siguiente: �- 
PRIMERO: ACOGER el Informe Técnico, emitido por el lng. Francis Pascual V;ildez Soto, ,.._. 
director de Tecnologlas de la tnforrnaclón v Comunicación, de fecha primero (1' ') del mP� 
de noviembre del año dos mll veintidós (7022). como Informe Pericial Justificativo para el 
Inicio de to contratación por excepcton de la Adquisición de 15 licencias de l cammate, 
implementación v entrcnarmento, 

SEGUNDO: APROBAR hacer uso del procedimiento de excepción para la Adqu1s1clón de 15 
licencias de Teamrnete, unplementaclón v entrenamiento. por un monto estimado de 
ROS6,566.125.00 (seis millones qu ntcntos sesenta y seis mil ciento veinticinco mil pesos 
dcminlcancs con 00/100). 

TERCERO: DESIGNAR como Peritos a Rey Ralael Castano Cabra!, División Admimstr;irión 
de Servicio TIC. Carmen Yudelka Díaz, encargada del Departamento Financiero y Luis 
Eduardo f crnández Henriquez, encargado de la División Jurídica de Audrrorla, quienes 
llevaran a cabo la evaluación de tas Ofertas Técnicas "Sobres A" y Ofertas Económlras 
"seores B'' presentadas por lo� Oferentes/Proponentes y quienes rendirán al Comité de 
Compras v contratacíones los informes correspondientes. 

CUARTO: REMITIR a la División de Compras y Contratacmnes, la presente acta para los 
/ 

fines correspondientes. 
':::> 

• 1 ... , 
"Rr'nd,r Cut>nta\ Fortotrc» la oemomus«: 

, •·,•El,.�, ,�r • ,·oiv.- , 4¡d r •••• , t , '1-r()'rlT...., 1·1 ID'l1U'1'� 1 , Ml r,. , i 11, 
r, t•-t:ira'r1, 1-�d ll"U\ V••t""'ltlftH•..i_., • 1M1¡-0 • .L: 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE l'tRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CCRD-CCC-2022-058 

'l écnrco de In O 1C1na de Acceso a l,1 
Información, en representación de la 

LCDA, MARIANELA DÍAZ GUZMÁN, 
encargada interina: 

-p ' - - � ------ 
ING. DIANA RUTH �ELLIARD PICHARDO, LIC. JORGE LUIS P�REZ JIM�NEZ, 
directora de Planificación y Desarrollo; y director Administrativo. 
"•• •••,•••*••u• u, o•"••"••*• ""ÚLTIMALÍNEA • •••• ••• •••• ••• •••• • ••• ""' • • •*•' 

1�,L� 
LCDA. YUDELKA POLANCO DE TENA, 

dírectorJ mtertnu de la Orrcccson Jundica; 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA DEL COMITÉ DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
QUINTO: ORDENAR a la División de Compras y Contrataciones, remitir la presente acta a 
la Oficina de Acceso a la Información para que sea publicada en el portal Instttucronat 

�¿@'= 
LIC. JAN EL ANDRtS RAMÍREZ SÁNCHEZ, 

presidente del Corrute de Compras y Contrataciones; 

.. , ,� .. \ 
"Rendu Cuentas Forta/Prt' tn Drmocroc,'n' 

:.,,. .... :, t:'"·'''":.:,,E.;1u .. ,.•.ar.,c·•n1d.t.'•11, •l\l'llfl 11,·,r.1,· ..... , roooa·-ciRtr.r-ir:t """. m·11i,�t2,;1, r,. j,. 11 �· 
f ", 1 -1111� l I U ·11 r �··o:.• .• ,,.� ll'r. �I,). .!'f'I t e ... 11 U ;t. S; 
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FECHA: 5 de ma o de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 

HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Nota: en el despacho de la vicepresidencia durante la revisión del borrador de esta 
acta identificaron que la ficha técnica que suministró como soporte la División de 
Compras y Contrataciones era errónea, ya que correspondía a otro proceso distinto 
al del TeamMate, es por esto que se mantiene la misma ya que fue la que se 
conoció en la sesión, y para subsanar el error se solicitó al Lic. Josué Cespedes, 
encargado de la División de Compras remitir la ficha técnica correspondiente. 

(Ver anexos ambos documentos) 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

)· 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

PICHA TitCNICA 
l'ROCEDl:\IIEJ'.:TO DE CO:\IPARACIÓN DE PRISCIOS 

REFERENCIA: CAMARA cus . l'A ·CCC·Cl'·20.B·OOI 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

IJ DISPOJ'.:IDILIDAD v ADQL'I ICIÓ� DE LOS TÉRMl:--OS OF. 
REFERENCIA 

1, ... 1. � uv, n. 1 , .. 1.n r •ltlf,' p.u -.:n l.a prt. Oh. ( 111\r , .... -, ·n .... Pru:1 t\i' ,.l, .. ,.u, u.l .. 111111· t,"' 
l ernuo» lk R1.h..h.n,1 tli'J"•nlH<"' ,i, m ''h.n •r rt u.a Ll1 l.1. r.&.•u1.&. \\d-, , .. l.1 11,,•uu4:111n 
\\'-\'\\ \,UI.Jr,, flt.lli..111 •ol,d11 

2) coxocuumcro , ACEPTACION OF. LO 
Rl:Y:CREt,;CIA 

fF.RMINO" UF 

IIC•t"11..rllt. Pr,rw•fh.Jlh.lll .. 1,k1.1l.r.11, l crm.n« .J1i.R1,;h;t1.nn111r.i,1,.� l,.J_.p 11n1\\dt IL 
l.r in rr11<11 n \\\t,\\ i1nu1.1 l,...:uc11t1\ •1,hd,,. hh,·1 1í11•1fü •• 1t n11.d .mr d 1.1U'fl.•1 \. ll""tr -nt .. ·, 
<" ,a,1pí ,., ti l 1n1Jr.1d, .. l\.1111• • ,1, tl• •. t l I J )1, 1 1 ,1, ( ,n1r1J"' \ 1 • •t 11,tt ,ll" 11n1. d, l.1 ( llH;ar.a d\. 
1 1,m.1 -u 111.r, en r fil( r r r,n 110.' dd •q rr11 .i, 1. 1111.r'\ .,, ... 

)· 

l l 1111ft1 h1...l�11 l .. un C tf,.r,n11. Jln1pnni..Oh, Jl,lfUC.: r,tr t.n l.1 1 ufnr.lr.1c11 n 1.k l1r,c".;i .. 111",plu.·.1 
pkn, \.:•t011t:tnlh,.Oltt, ,k"'-1'1 ,ll•1n \ tfOli..linllc..f\l•J f"•r i.l. r•it •ui. nucmt í+t. \. s.cUII\•• '- -u 
R1,rrt. 1,llllOl\. 1. 1 ',.� rtH(\.1,ltn\:,0111,," thll ... 'l+1rlc.ta. tt,:"1bcun ... � \ ., .. rltLHl\i .... lll 

.. ,\.· ... �··"" .t t.;n., ,1.,t,1 .. c11J.•· .. n 1,, pr ... 4r,.n11., 1"-mlin••• tk lt1.t1.ru1,,,11., • nuk ne ne u 
\.Jl",h.h.f p.. t"II.IJ\.\U'\h.Oh. •1hf1 .1'• •ti• \ 11i1,.\J.I.Jf'1h 

3) DATOS DE LA CO)IPARACIÓN DE PRECIOS 

' ( .11111r.1 d, 1 ... n1.1 ' - R,r l,IJ,, J ), 11'1111\° 1111 e I RI) •• 1 .,.. k 1.1 l>1\1 l ,n ,1, ( ••lllJ'I�· 
•. ' -1111 11.an• ..,,.._ ,, n d tld "un1pl 111 c nt t lt'- l.,, ,11� •., 1, '""' c..• -nu "' l.1 u !,1 1 , .. 11 ';.J11 tt1 

11t,r'" 1, n r 1 , 1. 111r·; r:sr•,n" ,:, lih.n". ',f" ,1 • e H�r.1 t • "'"' 1 '"''" fd 1 1.1 I·• •, 11 
1{'" ,1,m .... ru« 1.k \r�L .... 1fhd\ "''na .. n,f 11.t\ d l)1i.l'(1.I • .,¡, 2. lL' iu,11., ., p,cscn1.1r vu 1111..:Jor 
rruru�t.t., r,,r.l d proccdumemo J)ltf Cc11ur,,r.,c1.'Jn de Prc:c111�, h-1.l?I\ .. \ 1 \di.111,,l .... ,r, l1 
l u .... , d, ( ,,·111 11hl1. f'Jt , ,,, 111,1, ti .1. 1 11ti1• 1•,n 

-l) PROCEDIMIENTO DE SCLECCIÓN 

11 rrifLHf,nUt.l'I" J"Jl,1 1 •df.\ll ·U ,t,l I,." rr ., .... 1..I• r \.' ljlk. 1'1..1bnn d 1riu1rlll.l"-U•• l l 11\.. ... lr 
11. 1 , in I\"' 11f,k r 111 < ,1 -.un1 • t.l&. h I,•,• U\h .. l• ,n,, n,, d1.u,t1. t , ,n1p.uJ•1• ,n ,h. 11 Hh , .. 

I J í'" .111< ! .. ., pJr.k 1 ,11,k l'rc.i " , ,, .il, ,rA ,u .tJ['J II ulr1pl,, ,-. ,I« rr, l 1• • >1ú 1i.• 1 «111, , 
, l.1· l lh.n.1 1" 1n••111+1..&.' "' .lí' 11ur1111..1 1 .. \t .. , d frn1l'1.:' 

5) OHJF:TO OC LA CONTRATACIÓ ' 

1 ,n tllll\i. d t 1,111..a• 1 t'IC b rrlL � 11'1.. 1,.'• •n\ • ""· .1, ,n' 1 ... 1 ... ,¡u1 ,u .. n ,11. ,., n·h11 11l k ,,,, ,ltn 1 ', ... ,ti 
I"'·''.,, l 11,.m,,, li. l.1 in 111.11, .... ,n.l1J101 ... , 11 i..¡,li,l.t.d1.11 d, 

Con,umo mc:Ji.1111c 11ckc1,: l .l rr· ''""' ,t dd>cr.l 1mrl, 11 111 H un 1 ,.,,, 1 d, ,mr, •.t 
1� 11-.""l ,1 ,:, n lah .. r .. •lh. .1,,1·r .. 11-11,, ,l"'l"-t 1n 11.ru.r 11'1''"' 11 un 1k.n11t.1.·,ul,,r t m, 1,. 

1, ;, �1.ir, 1• l 1.- l.1 m ., ,, J\ ,, ,n ,, n1'�H 1011. \ l.1 h.<"h 1 , 1 .... nu 11 n 

,., 111'1 l 1, 1; 
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1., ul,1(.&C'1• �n ,l ... La ouci• •n n ., ,·._ rC".uu L.f,J,.,.,.," ta.r un r 1,J.,, n1.t\!rt 1 • d" .:! km 
.1 l.& n.d, n l.1, il1.!h .. le b uh1, 1,1,.n de h1 1n•111 u..·111n 
l. , 11d-. .. , dd14,.r.in c r J, , ,JJ,11., n11n..'m.1 "'" 1 an11 (1 r,d1•,,.1bl,, lvt" •n 1..k •u 
pnm ... r vc ncmucru« 
1 ., 1ic:L..a, ,1,t.,,r.1n rcncr ,11 p,,mb1l1 bd p.1r.1 ( .. u-unurse f"" 1i.rtbkn n•, .1 mtd 
n.1<1 11.11 

DISTRIBUCION 
01§1r1bucion C.u11id.ul Je Monto Tm.,J 

Dcscrlpción Mcnrn.11 
�lc:�c� RO$ Prorned i ol 

l ic l ... 1 "' 1.·,,ni.,u tihtt.: ¡,.u, RD, -,,!.'"" ' 4.�-. ·'' ' ' I J ,,luu 
T,n11IRD'!i .i,57(1,&00.00 

6) CRONOGRAMA OCACTl\'IOADES 

ACTIVIDADES PERIODO DE EJECUCON 
l. P 1ld1t"'.lf'I -n, JI.1n1.u .. li1 :a p n t.0

1p. r ,n 2- ck lTICf'I 1, �II�\ la ( .. ,urJr.1 .. ,.,n d, ph.\:hl' 

l. I', n- "I" pJrA r, ,111�, t • n u , n• 11, d, rdir, r,, ele ;:, ,;: \ 

\. 1', ,., ... 1,1 parA ,1 r ,.. pu, LI � ,.- tk t1.lir .. r•• d� _:1,�\ 
1 u\ uha, 

4. R,c,1"·1, 11 ,t, 1 l'r pu, •11, 
1.-:n.c "'\o<hr.. , .. . Pr 'i'"' ,., Id ,J._ l-.br1.f'1Hf.. _?t1�; 

1 , .. n,•r.u.:a• '·•l•rc. 11 
5. \p.rtun il, ( •t,rt.l 11.,:r -=-• 1 1,1 t"br1.<• .. 1. 1,,1, 

"''"hn v. \hloq,n 

r,, 1 \ 1' .tel•U, lle. f )h.ttAI 1,tnlCJ!, lcl ti, ,d,r.r, ,k 1•·�\ 
7. '11t1t.,· U•11l J1,. l .rr- '-°' U tJ.nll 1Hr14.t 1; ti, td,r, r, d .... )•.!\ ,1, r.,tur.,l,o, 1h in 11,1. 
8. P110 l .. r.1t111n ' L\ tJwl'I -n "' 1- d .. h.ht1.t\• 1l1,; !11.!1 

1b .ln.,(.,,tO\. 

9. ,,,,if.c..i. .. , 111 ,4. 1 )h.11.ntc-, 
�d" 1,br('r,,d-. _::1,�\ l l,l•1h•.1 I, 

10. \('< f!llll "' t 11,n, l..cun,,n u 2id l"hr.: rq di. .,:11�, 
.. ,.,!,r, .. lf' \ o.l 11 ••1, m 

11. 1 t Jh..1,1,�n d, J I lf,nJ 
.:..!,k t\.l'ft..f' ,1-. 1112\ J e 1fl11t1\;,C'J• ·,,,hr, 11" 

12. \,l u J1( .,.,.,., .! ; ,k (d'lf\fll ,l..��\ 

I'., 111.a � ,1 1:, 
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5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 
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9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

'-Y .. r 

) 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTl\'IDA.DES PEIÚODO DE EJECUCIÓN 

l.n Jl1 rlo&/1! d .. \'.l�l..11 ; di., -, , jn1.,lL• 1 
1 t '••'lhL.lll-i•tl i.�L Jef¡ 1d,t�ll H p.irur d, li,�p ... t-<1 n ,•d ill" ,le.. 

.1o.l11J.ll<J(l••ll 

'"·t ... ,k ,k 1id In mrJu,•n,,n.1•. ,, .1,1m. • i ,J.,, 
fllUti.1• ·ll 1 .,1 .• 0111.a h.,t,,k '· ..:, �111.1,d,, .i f'--inlr dti. l.a r11 1n:-.: .. i1,;'t• .,, 

L •01J"hll.lLIH I f.t '- •11111' ,1, 11l1u,lu"1ca, in. 

1� .... f ,nr,l•tl\ ,l..l (;I ltff,l'•I 
,,,011 l.� .. ,h., t..,t,,J. ti, I' u • . k ., 

h.c.:h.1 de. ll .. UHLlt.1••11 th. ,ad Ui.lU. 1,11m, 

1(1 '"'' ,,k 1 ... 1 .. 1, .. .... ,,1 •rn,li, ul11Ln 1 ,1ntr1111 

p r� n .• l\ r 1nl••t1U11,. ••• , 1,,.'• nHUlll".ar"' .l .1 I ),,l•I •ll 1• .. r . mrrJ ( ,,mr:.u.u.:.-,ni..• .. 1" l., t � Rl ], 
11 td,s '°' >-.1,•1 1�1 l�'·• "" .,!\•)o, 2_,• 1. 2\1 

� , .!\'""' • ,n d ct1rtl•• 1.11.dn ,,1(·11· 

fl'IDPQ 411 !DJtClhhs,ILDtl ,,tt.hJ 
7) MOl':F.OA DE 1.A OFERTA 

8) CONDICIQ:,.:Es or: PAGO 

l n r v , n ... tl1.to1. 1.a nn.J"'-l n tu 1.1\·,, 1 •. 1 ,1, I• t."·rur.1 t:••ttt.. I"" 11l·h .. n11. .1 l.11..n,11 .. •.1 1,11.11 , 
r,1u.1.U1.·1.�• ·"-'t' ,,1 ll\;td••.l. tnt1d•d1.1•01r.u n,,¡ .. r,c1.l-...t.1Jh. lu.11d¡,1•111.nu11rl.-.11• 

t. ,11 J t t ,h., 

9) OCMOSTRACIO;-.; DE CAPACIDAD PARA C01'TRAT R 

I I' 1,4.1,.f I • , ... tllr1\l\ 11n1,., rr• lt'lil 1uk_, \ «en 1.•;n l.}L l. \. \..f\.l'\ \l ,· n.p-..h .. 11(1 f J.1 
r,rur,," tin 11w1c1 .. •. el "!º•!"• 1 ,l.111.1· n.uli, .. 11•1n,,. 1, 1 ,1•11 • .t ,,l. 1� , ,¡xn,n,·11 1 d 
11�, ,r.d 1ULl•.tn •J'Jl'lqn·nirdl,!lllr.t' •. 

.?. ,111. 11rtnlhu•,d,1,1.nC"!1 d,,,l..t.¡t1h.h11ucn¡,r,fo111.ltli,¡-Ja.t ti •11 u,114. ., ... 11 1111• 

t ,n ,!11 r11 .. •tn, h.11•1.kl11u11 -r ... ·11111u1i� ..• 1, ,-u, .Hl\hlol... llf01d\ al, n• tun i,I, 
U rLrllihll-'i,. ni 'C h.l' :.t ll'Ut:I 1110 rr 'ltdlnth.nl1 • !Ud.1.:1:d 1,.f\ "' 1 l 1 • IU 1 J" •r 1.1.,1k1,1 lf;l ,J1. •' 

,·u, HI\, ¡,·1.r1..1.h .. nh. .... 

I', 111.,:, k ¡; 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
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.¡ llah..r,·umrh.l,c,,nl,, l,nu,,- .. ,.,.,1,n ,1,pir1,1ru1 nc .1,1 ...... 1 .. ,·, 1n1,m,n, 
en � .. .a,t,o·�, l•n pr1.,,n1c.:, 1,nntn.,, ,k R"�'-h.n,u. 

:. 1 nr .. mr .. r« le .iln ,n,, d, n·1c1.11 I" • n1.1f,k.:1d,,- n ti p.11-. ,·u-.,n..l i, tr.uc d, 
(..c.,n1f' o1.,·1 •l'k."' "'"' r1\ . .:1,K n..u·1. nJI\.: .. , 

10• RE:t>RESENTA.'ffE: LE:GAL 

l11\I• I• \J+..,.Jnu.1:t, "f"' 1 r" 1.n1 ... ,1 ( 1(tn."\'"' Pn�,n�u, ... , '- .1.- d, t:i pu. ,n,, 
1 ,111•r:ir1c1•in ,!, l'r,<"1 ,, ,ldxr.,n, ur tirn,. ¡., 1 !IJJ,,, i'"' ,l" u R,¡,r."<nt.lml I, •.al, 
,kbhl.111:<.r•, f.culu .. 111 A' d,., .. 

ll) SL'llSANACIONCS 

•• 1111" d'" b pr ... "'"'"' � ·�uj,,U c.:, -n tic- pn."trn. ,-e:" 1mt1. e.U \{1 .. u. unJ •t1.r1;1 "' ;i U\U 
,\J 1.1ri.C't.1lm,ni..: .t Jo'!! t crnun . d R .. h:r"nt·11 cu in,I • i."t•nc\J.,r,U 4·(" r f I"" a:m1:.n,• \ 
\. r'-1.:,f1<.1t"l••Oc..1 "'" 111,ft l oCUflK:llt•ll. 1)0 l.,;1o,1�11nc;, re 1..f'\J, ••nll l "°":1 •> ,-rr,,r\.• 

\•mhcu ,, , 1-' tu ,n.,.11 d rHlUI 111 rd.10, • ..., :.1 !.u 4-1',J..-ncuk le l.- t1I, 1..nrc1 o n1JH\. 
,h 11u1'k 

l ,d,.h.rm1r11,11,n,l...l.1l.nttdult,111r .. unh. ,k,1t1 uru,1,.11..1 "-�111=1 1 IJJh.uJn,-.:nt1..1l,, 
,1 °1.unu. n1 l11, L1 ( 1 ,n1rJr.1C'a• ,n t1\. pnc,..' ... 1'.t ,\rJ en d C• ,nt..ruJ ) d .... b rr, 1'U 4 •h.ru .. In '1º'" 
11.n•.1ttu ... ruo.unr.1.pr"'1.I'.& """""ma> 

'1 ... 1nrr1. .. ,u-. ... ._ tr.u ..... ,,. 1..rr11r,. .. u ,nw1,,1,n1.. �1,.. n.,¡tur.Ut.7..a ,\lh .mal-lc, cn11.n,t1 .. n..l • pur 1.,1 �. 
"""'r .. lt, .. u.ni.. .• Jqu,U.1 C\k , .. ,n .. "I � n •Jtu;t"n dpnnc1¡"1.u,k ,¡11 la� -r ru, ,k.hc.n .1.1u 121"' 

vu unuJlm, 111, A S.11 1 crmm .. , ,1, R, 1, n.n(1J, IJ I n11di.l 1 ""' Jum, p, >Lir .. .,•,, 11.,r LjU,. en d 
pl.1111 , t.1hlu1d" en d 1 1,111 'P'• •l 1k \un ,b,', . 1.1 1 h, r,n,, Pr '!'""'"'' .mun In:' l., 
1nr, rn\.m, ,n I Junta 

I J .. n,l,,p,,.c.-l.il,p,.-,bd1.t .. J.l,•ul Jr1r,rr,,r, uun·11,nn, rn1,rpn.t1rHn1,.J .. lt• e,,,,. 
lu¡, d <tllln.t do d, qm I n11.l.d e 11nm.un1, rcn a IJ i'" hd1,l.,d de cr,nr�r con IJ m.1• ,r 
c.1nu,l;1.J dt.: 11h.nJ1 ,.J1dn 1•�.1bl'- d'- 1.-..,, .. ..r .. lu . í"''" lU'-'El•ll\4'11 ti,m, al..:, 1mr.1 lLnd 111""'· ,e 
\t,,,S rn, i.b .. ,, "I''�' l"•f .. t..:n.1• Kf • \ ("1ifl\1..fl ... n, ... ,de el rant ') l \ \l 11 t d rru:1 '1 ,. 
,Jl..i.ul. 

,,. ("k1-..l1;a c11n1JLl ... rJ.r Lffl•f u nm1 1 r, �uh 1n hk nul+..1 J i.t c11mcct1n '-1 h.: ahc.n .. 1.a t ,f.Jnct.1 
1,. uru ••h n.t t I rar.a que t.\, t.1 n \. •r, 

l..1 1 ,od ... l ( ,,n1rJIJJ1t, rul �."r' ,,.,b nt,11, 'I', n,"' 11 J 1, 1.m.111,1.:dm,m, a� l,nnm,, 
1, Rd.r,n.:u :'I; • ,, ,dmlllrJn C'(,rr«cr •1 • r,w, nnr, q;i.: ¡xrn·um l.jlk' UIJl.tw,r nt,rr ,. L.jUC 

m, .... tn ,ni, 1111 ,, u u.1.1\,J • d.d,� l 1thJ 1,cntc.,, oc� , ,, J l, m1 ma. 
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ll) RECTIFICACIONES. ARITM"TICA!l 

,, .,,, l'l.fl, 11n.1 111o111.:p,u1n1 """" un.,, nu ,l.ut l''Utl.11 l l.1 H1titli1� e ,1,l 11l1i.111d.1 

m1.h1ph,.1n.!, Li- ,211111.nk· ('.lfllJJ1.•, i'"' ,kuu IJ ,.111•.,!.1., 1'•"·.1.I, d , .. , ... 1 "' 
l 1(fL 1t,¡i11 

• ',J L.1 \h,c."f4,.r,1r,dJ r\.,clt., dio un crr ·I 1, t 11 .r J r c s ra, "" rr """'li..r,i 1.li -u.il nun"r� ...... 1 1 

" . pr-., .U1.1.:i1.l,.._, •• l ..... "'n1Jd .. ulc. puc.1 .. 11. , �· rr, 1h.nd11 ·" ,.,uJ... .. 
• ',¡ 1. U•ll<r, Ull� ,h,cr, J',lllCII Ul!II. I' 1l 1l1fl \ <"llf,I•, pr, 1 ,he, U d 11• t1lo I ür11. • 111 • en 

¡,.11.,hr.1· 

U) GARA. TIA!- 

I.A" 1mpi u .. � ""'u."P"""t.u.nh.!t"" l.t 'U"J.OtlJ' dd11CT.tn h.u\:"1.1 1. cu l., n ru.. m 11 .. il.1 u1tl11.1d.1 
p.11·1 11 rr,-, 11,h 11n ,l. ,� 111,rrJ I L ilq JJ,r ·,r.,n,u pr,,rnr.1<1.t ,n In m ,n,,I., hu n nn ,l lt 
rri,1,.0l.lt.tl 1.1\ l.,, ,r,t1.1 11-1.r.1111.,,.thú v. u.l i O m.r- Tf;1J1llfc. 

GARANTI •\ DC Sr.RIEDAD DC LA OFERTA 

PÁRRAFO 1 1, l ,,11,ni11.I ',n, l.!d 1, l 1 1 >1,n.1 ·•tJ ,!, ,un,¡,l1111i.n111 .. Hw 11 ,r1-11 '"ª'r.1 
,nd.tll.1•,l.m 111kL,1 •1,n, I C ,n,,rtl.l l .tto011'1••11Lll 3rn. (11!,I\I• 1,lcl.t,,t,nJd, .. 1l,11.tnl1J 

1-. " ... nc.,•.ul .� ... l ltc.rt1 .. \\ n,�., 1, 111 n� cuc.r., m, 11i(1-.m'" , ,nll....,.t.r.& l.a 1.l1.111"•urt1...i e �1111, 1.it. h 
111.tl.1 11 OIJ r1-4�1H1. 

GARA'-TlA l)E FILLCUMl'Lll\llC:-.TO DE co:-.:TRATO 

11 \ t1.1i.l (',11.in" �U\11 r ,11,r.11 • �,...- .... 1. .. d ""'• t\A.l"""n.'" ,n 11"' U1111 1111c.\ 1• il .. Die e �1il 
l)t',l.u-.� J, I••• Es111J.,• Llmdu. Je Nur1c.1111cric11co1100/100 (l' $10.000,00), ,., , ·h 11• "'"· 

1.n 1. I r·I U• th. cinco (5) dlu ... h.\bih.•. 1.· tOl.1t'H ., p.1n1r ,l .. l. n, ufo .. J\."iHi1 ,1 l.1 ,,_;¡\. lt\." ¡l',11n .1 
"·n"'fll1.nr l...,J. 1r1111 1 ... 1 ,r t.!t. I, • .ulur.1 d'" t ,.h .. tHJ ,k l.1 Rc.¡,uH.L . 1 •r.1,,c. ,,,., un.111••.1.-' 

1, ,, '""'· I" n l 1,111••ri, d,1 Cl' ATRO POR CICNTO (�" •) ,k m,,n,,, 1 , -. , Jd r nrr n , ., 
lllll'"'h.ntr ,·1.n1rJ: d c."• n .111 \ 111r11111 \_ l r l r.l. '""" 11'11Uh.h en lh.¡,ut1l.l..1lt "l\ln1,� in.L 

In, .. , .. ,l. •f>• d "u.lt.Al.trl•• ,l ··� .Mil''\ .\IES. 1.,i.r.11!. r-•r n v1,rc·" º"· d 1r.1r>1r1,., l., 
l,., .,n,, ,¡,, ,·,h,r.1 p« ,ni.ir ,1, l"•r Id t1:-.iO POR CIEXTO (I"•) dd m,11w, 1,t,l 11d 
, ,nr1 u,, a 1111"'n1.n1r 

I n 1:J 1 • ,k t(U1. " \, u.111.'J .Hi• n, \.', tn,:..tw" r, l.l l 1.uJnt , de 1 1. l t un1plm1Anti • \1..1 < 1nr r H , • 

.. dtt,n,lt..11t111. l"\.fll tl-'11 J l.1 \,1 l.. li1.'t1.',11n t pr •l''-l•,r.l t h l.. l..i.. lll••n d1. 11 \1J.f.UV1.l ,le.. 
�,11,d,.I d, J. l >1,ftl 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

s de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 

HORA DE TtRMINO: 
9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

I uJnol,, h,i!> .. , n, •J1,,.1 , ,.,n,wu rl.1 l,JrJ11111 d, 1 J.:I e 1:mr,1111.nr., dd 1 ,1111ur,,. l.11 nud.1.J 
I ontr.t.unr,. c..:••r.ltJ e >tt'M'l• .11. l 11.llh.l••n 1 .. 1 1 dfltr.t..1,1 .. n,utfo.:u:.. b \d '-i.,1:t:.h.l ·11 ,k lo 
rcn ·l··n" c•,rrt.. ·rllllnl'lt,,llh .• ,1 t ltt.h.nh. rr11r, •n1,,;nh.tfJ ... hul,1 .. n .. b,,n.hL1 l.1 l 1U11.:nh: ("• l(l•1•n 

CIHlrn..:, 11d, \, u..llt.ll ,n., ...... ,m,.ilR,p,,n .. klu•Jr,-.11,ur•I IJ111. .. , ... .l llt<r,ni, 
\,1 U,h,.11.irl•• a t',f'I• IIJr,1 l.1 l,JíAOll,1 1 '1•,nb1U d (.,t nlfiC • tk •<Ll<l\f o ("0 d pf.1,., <fl l f. 

Hr:t111,r ou.l•1r rl l.nri(I..M.t( ,,vrn.a.nh .• n11.du..1l'\..\'."•..i1un1i:J•1�'1l1 m,JI 

14) OE:\'OLUCIÓN DE LAS GARANTIAS 

.1 (,.11'Jn11.L ,1, .J ..,,r1uu,1 ,1, 1 e 11,n.&. 1 ,ni, .,1 \, 1J1h,0JIJr1, ,·11r1 .. � ¡.,, ,kn11• ,,t,r.n1,, 
)'Jrl,<''i'·'"'' 1 n.1,,, inr, orJ,lJ ll 1r.1n11.& d, ti,l ,,1m¡,hm1.rv I c..-,n1r11 l. 

h l 1.t(Jllt ;¡ t'4. 1 h...l ( umplirnu m • l 1, ( 11ntfll11 l 11-1 ver l'UMlJ'll�i11 d t·nntf'.lltt J 1.J'I t l<l" tJn 4J4 

l.t l .nrc-Li I e ,,ncrAr ,111,. ,· und,, n,, < 1 .. k p,;n<li..nr� 11 rl.uo: r. il, rm 'ra" l"'."�ll<l.d "•un.1. 

IS) CIRCl LARES 

11 C, n 11, d, C ••n rr,1 1 ( •ntr•llíl'•O..--,, ("Nir.1 <O'lllt C.lrrnln, , , 01ic "p111 l.ir rl ¡tJ, l I iL 

l.1 ( 110 uh l pl.Jnr .,d.a, r•r l,,.c >u:r1..nh." 1•1,11")¡ ll<Uti.. con r .. Lu:l•tfl .it. .. ,,n1 .. r1 l 1,11. l-t pit..""º'" 
I ch• l,rn1.-1.1 .. m,ul,n11•, .. 1ra,c rrcul.11'1. ,,,J\l:oi: >!.. l.asC irruhrc ,, lurind, ,�,n; cm 1,r1111 
ll 11tt.!n 11 e •1· r1.nh.. PP'f"r,n"t ,, 1)1'",, 1h t1r" ,Id,, ;a, ,.., 1.nnu,.b .J .. , n l.1 

¡•r<t'\IOII 112 r. ru..·1.1, ln1<1,nflhUt'f'l<0Col,, 1 •,lnll"'f'.l1 •f1'1n.,:llh1•llal<dUl\U 
•• •mti'!u• d SETCr--"TA Y CINCO POR CIEr-;To (75"•) Id rJ..,, r"\l"u p.1u l.1 
rr,vll.lOll,1,1, 111,n, 11l,1xun rn•IÍI 1d, Jl•�f,,.I,. ll1,rcnr,�4u,;h:.¡.u,_.f4umd1 
1 .. lcn111no, .... Rd,r,n,,a 1 r ! la, .¡,. en .J ¡,,onJI I llt ,, ....... \ C(\ ,1 .lm ru,1r1 lo �·r b 
D1r«c1 n l,,n,,:J ,l.. r ,..,t•JLH:,.,..,.. PuH '"" l)(,r 11 

l<1) C 'I\IIENOAS 

ll, e ,n ,kr.&rl ,n,c, 11·1",J'k t1llk"tllllllf'l'"1'Ll•H"m,,co�,.1,n·· .. , 1I uruwn•ulu,c 1 "11111< 
l. ( n,r�. 1 1 ,1nir.u.1c1 .. nn l"'· 'tJ m .. d1fa·.1r. me lunt, tnm ,n,1�·. l.t• l.1p,,·1ii,..c1 .. 11,• 
lu·n:-..1. fi,rm ... 1un ,,itlíJ!1 l.nnucn<l.nc1:l.lK'- , .. t.a,-.:nnu ... 1 L1 "1.irJnlk L'••fl•�lmk.nt11d" 

1, ... 1,,, ¡.,. 1 lf.l\n•,· l'r"I'""'º'' 1 , puHur,n en d p,11ul ,.,,11,u,'ll•n.d r ,n d ("•n.,l 
J,lnumvr ... l,, r- ,r IJ llrr,.-ci,ia e ,-r,a.11 d, e .. :1rr.ll.Lct ,nn l'ub!r.:.u LX,1 11, 

llit\1,h,1.nm11.n,,.a.,contth,1,·u, 1 rx:•1..r.:1th.l.1r1rdt n lt.. lcCon,pr.n)(11ntr.lf,1,.lt1�" 

¡•J•.un :a, ,n,1111.ur r.rt. mrv•rJI 11 1 p,.:ilic�,1,,n,� 1 <,nr., ,. ,n .- ,n,.-'11,n, , • ..,r,n el, 
cu111phn·1,nro1 ,,hl,,•¡1 .. n,, rJr.1 '" 1, 1, ( 11,r.nt,, l'r<•fl""'"ll'• 

17> PRr::SENTACIÓN DI: PROPUESTAS 

l.1 rr. olnlJll•lfl ,l. l'rt'[Hll ..... ,L, l ,.. ":, I> l 11" l u,-..111.rr. , , 111,1111:r,, fi�i.-.,. <0 l.1 

,ti.:m,, ,1d D,pmJn ,n1 d, \,.. l!I\" , C "rn ¡ ,11,I""°'" , , l, t ., 11r d, 1 -,, nr. ,1, l., 
R,i'uhlu.-,1 l) ·11Ul1h .. 1n.a,. ul,ll ni, 1.. 1.- \, 1- t" ldl" , •. , 1.1. \h .. "IJ 1., .fo ... 11 l11.1h,rn.un1,n1 .. J 

\l.rnud ,k l ,m�ml.1 \L.rt'I·�. r,rm,r í'1 ,,. de: 1111111cr,1 d1gi1�I. • rr.-,• ,Id Pr)rl,tl 
Tr.111,.1cn1111�1. ,o11'll0 ,1r.1 1. I'' 1 l.1 1 >, 'llrl ,, e ,., 1 ,1, e IOOlr.11 ... • I' 1 1.·a l)C ,1 I' 
11.1.,1.1 ,1 t,, r 1, 1 ,r., m 11( ,.1, ,n d Crn11111,1r.unJ de A.:1hid.1dc, 1 n� h7 r"•.1 l.1 1, IM,r1 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE ltRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA , , 
CAMARA DE CUENTAS DE LA REPUBLICA 

"1,H\, ... i.,l1 r.&t.a l.& ri..,,r .. ,....,., ,·..: l., . ..._,,hr" \, 1r· ,k ••• 1 >SI.."""''" P, ,p11rh.nh.•. n,, llof,. 

¡., j'IJIJO º'" \ 1 rr· •rJ, "' �l 'l"" '1 • ·1 • ,k .p,rau,� n•' • lu1 1 an,.:, .. , •. J � Lt h ,r,1 ll\�l.1,IJ 

IS) DOCll�IEr-:TOS A PRESCNTAR CK 1.A UFCRTA Tl'lC�ICA ".OBRE A" . 

1 x ,I 

«khr;i.l; ,¡ 1, o• 'IIJ •" d fL<I IL' 1 1 
c,1111\ll<b r-·• l 4 an, tJ de 1 •n1,r.1 .. 

, 1n,1 111"• «1 , ll·t .1n.1 ut t.1111,ll, '""' 1r.11l1 

, n ,1, 111 ro f. r-.:cc F.O>-!). 
, •. ¡!-;-.;cc.r o.ill, 

I J Rl'I " 1 1,. • 1,, n,1 

,111¡ r, 
111,, ht\l 'f\lllíh. J'-"1lb1o.llh. 

• 1 "I' , , 1 n 1, ,d, ol, R rr, \krr.011 \ 1 ,ni 

1. k" 1.••nli.ch.,�h.cn111,n4,;•urt.. p11nd"nh.An••n1nt.k1r .. 11111 \u 
du111. ,1,ndanto rtt.\l••' ., � .. '""'h1 d\, ,1 !lr\.nur..a. 1 ulun •. 1·..1 11. 

:¡ C \ftlll\'J.(I ,11 en 11,1• f'••f .• 1 (1,.. -rcru \k , � '\lf"l i,td '•'\1.tJ, l tnd\. \ OllOIIÍ, te. 

'-1·"· d l lf,l'\:Oh 1. ,11ClhnfU l du rn 1.I r�· • ,l .. 1' 11b: ,.i.'I •1iL1& ,l1. la� urul d 

h) Documenración rí11,111der.1: 

. 1d,1"1J1111,.0lJn,n,l"J,,1,'h. \ 1 .. 1 .. rr,r1.� .. 111ditn\.J.,r,,"'lr .. ,1ti 11,, ... ndpr, n�1. 
·'l'Jíl,ld•,' .. n lo,1l'I. 1,.ll • 1.••II lh.l.1..1,1 •11 1� 11· '"·t,. \ llll,lh,l,lll••n d .. , ..• 'LU., 

.l) Do ... u1nc1u.,..:i1',u l..c,:;.,I: 

II t•, 11 ,t .. _, u.t . 1 ,Jo\l·,.r .. rn,h1JI, h�· 1 101 .l,,,r,n,,d .. ti•al,,. 
\. ... t11:1c.: d·,;,., 1 un 1.,,111,.tnC l'\, ,o"u•Í ,nu.1lu11 IR1Jrn.,.,� 

.:) O,,�umtn1.1d,;11 Técmea 
11 1 

l.:? 

J' 1 ,rul 1.MI 1 11 1 tl tt.1 en .l f"" r 1 \1111 1,n,, d1. ln .. fu,t1 ( ••111 r1." , 
\11'• \11 , \11• \I rJ b•, r ,,1,,oc d, ,·, 11 l>wn ., 

1� ( .. r.1111.-.a<:1 ,n 1 11 m.,rJin,un•, l. l.s 1 ·rn J• tt11r:J.l ... , r rrc p n1I ... n1 

1'.1 ºlllJ 'I 1, I� 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 

HORA DE TtRMINO: 
9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

,,r.m d, cu11k .. 11• l.1• 11tcr11• ,¡1, n,, inclU1.1 1,.1,. 111 tH¡\JJ,1111 :11lh·.1,J,, en "" 
n• nin".al 1 ,, t d1. .... ,.hl.a l.1 l 111. de. ,oh ll"'J.CIHII t"'t:a.b�u.i.l u, ;a,, C•tn 1' prur h.\11\ 

qu, n.,d,n ,, infi,r.m I·� f'h.1..·i,,,, tu"u '°""' IJ 11h.n;1,"11n••rtlA.l ,.,..t,. ..... h 

d) P,-1r,l lt,s con .. �1tC'io.!l: 

1 1 • 1 1 ll J 1 .. n, 
¡,, ,nrlr 

I� e t11 •111JI d,I 

lf 

1· 

11\ 

rn1 kt1nm.,, "'l 

ntcr�ncn, ,�puc,· ,1 i.on rtl· lhcrJn 

-·· 

fJu1,n 1. •,, 1,n, ,r,.l,111111 ,1 n pUC1I I' rui: ptr 111mun 1, ¡, "'" ,k un�.,,""'" I, ,a,, 
cl. ljll<' !i f'Jíl,lllle 111,lt111l11�l 1H:n1, 1 "'°''' rJ11, .J "" rc1 '• se ,I< • I.Jl 1r11 111.·hJ 

len ,,p,1raut ,,lo"a1i" 1..*'"n. nn1 1ranJ1� 

19> FOR�IA DE PRI, 8!'.'TACIÓN DE LO nocusmxros CONTE:-.IIDO� 
C1': EL" OBRC A" 

., I,·� .1 •CUl1'h..nt dd"'r.tn t 1.r nrn . .1..S-1 ,n t, ... la, t. r·1 n., p-•t d R1..ptt. '-manf\. 1.4, !al. 
.1 hhiJma.nr, t, ,IL11ii , 1 dd,c�1n II C'.lí el d�, "º 11 ck b '""'í'·•nl.l 

1 1 •· ibrc A" d,lxr.i c,1n1,n1.11.n II rnmcr., r• •inJ J'"ru IJ 1.a •¡¡ nrc ,kn11iin.,1 •n 

�OMORE DEL OFCRE:-.:TE 
-.di' .. ,,.d 
l 11m.1,I l ll.pn ,ni. ,,, 1, JI 
r c 1\1111 1)1 1 e t\ll'R ,, \ 1 e,, 1 R \ 1 \e 111,1 , 
CÁi\t/\RA OF. Cl'ENTAS DF. LA Rr.PUIJLICA 
Referencia: CAMARA Cl'C'!','T AS..CCC-Cl>-202.3- 
001 
1) '"'""" A-.. 27 de, Fchrnu "'"'1· Ahrcu. Edilid .. 

Guh, ruurru uta] M,mud F.:rn,inJc.t 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

M�m,111, S.111 C"rlu", Ap.,n.,do llm11.1l l',;o. 
10216, ,mu, Domin¡;:o. RD. 

OFERTA TÉCNICA "SOBRE A,, 
lOJ DOCLl�IENTO A PRESENTAR E::,.i LA OFERTA ECO 'ÓMICA "SOBRF. 

B" 
t. l oorm,ll�ri, ,1, 11·,r1. 1 ,·,,n,,11ur.1 c,:-..CC' F.OH), •111 1 rBI". 111Ji,.111J11 d d.-ullntto 

ttf(rt,lth- \ l.,1o1 -..:,111..Jh.lllH\.'-. 

l. GMaml.1 de 1,, S,ricd.,d de l., Ofori .... , tr.rvc ,1, un., p ... ,,J de Sc¡.:1uo,., f"•í d -.1 ·• 
dd I Jd nooni. , .. ·,I J, l, llt,11.1, ,n I'•"' 1 ntmcart ,RI),, , .. , IIIU \J ,n,1.1 
111 ,,.,,,, .c.p·.i-1• J.,,�<,,,,,., \,u·,·· 1�11 ,t 1,. 111" 1 ',11, 11, ,, 1,1 11, ,, \IIIJ 

I l "Subr,. B" .ld,r,, ,111,n,1 c n u pnn:.r. I'·' ''"·' �·n.,l,1 ,, 'Ll"nt, 1 l,11111in,1oon 

'lOM BR n DT:L OFCRENTí. 
"di , ... 1,1·1.11 

l 111111 Id lhprc•,m.11,1, 1, •.,I 
1 11\1111 l)I 1 11.\ll'R \'- \ 1 CI'\ 1 R \ 1 \C IO" , 
Ci\�IAR,\ DE Cl'El�TA!> DE LA RCPUHUCA 
R<f.rcnd.,: CAMARA Cl'E:-0:TAS-CCC-Cl'-.!O.B- 
001 
1) "'' •n A,c. 1.7 Je F,bri:ro ,�q. Abrcu, füliti,11, 

Gubcrn,onwn1.1I M.rnucl Fcrn:indcl 
\11irin,1I, S.rn C.,r1,,�. Ap•n.llln Po,1.11 r,.;,., 
102.lu. S.mw Dominj.(11, RO. 

OFERTA ECONÓMICA 41SOBRE B,, 

21) FOR.\IA DE PRESCNTACIÓ . OC 1.AS OFERTA!- ECONÓMICAS "SOURE 
ll" 

1 )� 4 'lt..nJ� J t.•• \••llhl, dd,r.n 111.r J"I lnt.1 l.1 Unl(J'I \ 1.:\\.'lU I\.Uli-.r,t" en d t,, m.iun � 
11, ,"11�1111 .11 l lU ln I" •r IJ. t111 ,11: 1 «nu JI .. , 1,, .¡u, , , 11 ,n 11.11.m· •, , L. 111, , ,11 ", .. ,, .1. 1 •1, 11• 

, ,n, 11nu. , "'' t I t 1\-; sic oda in, ilid, 1ocln ufro,t b,,ist ott.J pcr,l ns,,rillo 
� 1 1 rn.t.t. n•• \k..t'1. .111 r1, 1.n1.11 ..th\.l.tu••n .. IU t..••ff\.u' ''"'·' \ dcber.iu fS[" ,du, PU( 1.i&. 
nni1l 1d dr rnrdul, l'alllbkrith1 , .. o rl Eoo1Jul 1óo de Qfrcr, f'rnnúnuL·11 

22¡ E\'All'ACIÓN OC 1.AS PROt>l'CSTAS rtCNICAS ".01.!RE A" 

P\.fj! �rr 111.c.,h.1,lhJ.Li\, .. th.l,41.,••n\ \\.lllit.1d,l 1f1UL l11 d,' 11111.m,, ... ,ntc.n1d11 .. n c l r .. 1 11-I • 
.. ,,,br, \" \n1, ,11.1k111,r clu.l., ... ,Lit< l., in1,,m1.1,, .. n "I• l1l!.1d •. r .. ,1r.in cur1111 1 .ir ...... , !, • 
n ... ,ji, "l.J" �··n a..kr"n l,k,.· 1 ,dot, ,..& ,1,r-41;.,1.f.ui ,�, l.t 11,ti m1.1,·11 n '"'ºlll l4,, 

,., " ... ,n 11.f,\r.tn.tdi1.,\.lt1lil':.tun-1th,11;1pu. ._;n1,1 l.1,¡,11rC lt,r\.t1h.:""�u.1nd"n ••1.-an,n 
,., r 1, u., Llll 1 .. 1:,11u,J d, 111 r111,l.11I I 11n1r.,11n1 . l .l .. 1.., '" de .td.lrJ<'I• 11 I"'' 1� l .n11 l.1,I 

1' 1·m� 11 ,1, 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 48 de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Pernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809·689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

\nr, .1, pr,.cukr J. l.1 ,,..,lu,ct·on ,!,ull¡¡¡l.1 ,•d ·-..,l,r, ,·, ¡.., l'cr1111• ,ki,rmin un•• c.1<u 
r >f1.rt..1 l ..,,., t.a usr.1n<1 .11n,n1t.. ;.a,I P'"''º"· l'lt'" • � 1.f1. < •ntft,1q1'k 1. l"�1tit..a. u 1,f .._,, t..n 
tl-..,,,.1,·iqn", n .. "" � ,,,,n11 n,,.n-..,r,,r'- \k n.uur.11,,a.•tt,!, u¡-,•1.ilt ,n.:ahJ1.11iiJ, 1.."l:tflt .. rn.hl.1d 
.1 1 .. �·t.Jhkc ¡1., en d rr,,,m, J111 11u11,, 

J 111•• '".J' • 1.n\.,Ul..'h. rr1. -..l\l(ntk \lll'lt1n1.,.r"•'-t\,I• 11n1 1 "l ... o,rr,1r._,,kn.1.1urJ\..1.& •fli"' 
•ul> IOJhk ' 1 .. , l',nr .. 1 'IX' Jh 11 pr .. ,, t.r.m 1, e ni •tnllll. 1 e ,n k·• rr·•n hn11,111 .. , 
• 11l ,J.c1d, ,11 l.1 pre ,nr� 1 c-h:1 Tecrucs, 

I l'r11rlh, r l' ,kb1..t.111 1..tUlrClh,f Ll li í\llllU,Ot k: un 01.\\:� •ltJ:. 'IUfÍU,llh. \ td .J.._h,11h, r.líJ 
l,n•<+ lrJr i. .. •l 'lH,nll• • fX""' 'fº• ,nn ,,n(, ,,f,. h.11•• h , .. ,.[ !J,. 1 "Cl':\IPLC/ KO 
Cll:\IPLE'' 

23) EVALl'ACIÓN O PERTA ECONÓ.\IICA "SOBRE B" 

11 e .. m,1, d, e ••mpr.¡., e" 1trJ1.k1 11, "•l,1�r• 1 o n,p.u.tr1 tn ,.c11l<m, I.J 111,11 ,, ,1uc •, 
11,1•1lln -u-unc ,lmlnr, .1 lt rr <Ne I du l .rmc:1 1 110.: h 1•;sn 1<1 , "1 :.wl•• 1,c1uc:1.rn,m, 

c-,m,.( e,,,, IR\11�1 J¡,,clcr,r,r "·'"'"'"''" cu r, .... r.cnJl 
l4) ERRORES NO Sl'B Al':ABLES DEL PROCE O 

l. l ..a, -nu 1, ,n ,k I.J G.1rnnll.1 de l.t Scnedsd de l.t Ofcn:1 en onµin.ll , cu.mdu u 
nu-n .a Ú11.rJ rn ut,-h.nh. l n l ª"' 1 'ur111 n·nrw.. ... b n ,n, \ \ ,,nrt..1. 

l. Prl. .. ntAtpo .... tuct11 ,l1t�r,nh. � 1s., ..... lcll.ll•t ·'' 1,)\' t re" 1'0 "' ª' "'"C:c.:J.lrtnr,u.11.1 
r, 1.J1..:1,1n ,1, b P""f"I• u 

'lm:i: 1 ,1,.,·Jm,n111 11 n1 .. muno,n,• •ub nJl\,1,l.l><ran cr '"" ,.1. ,1, 111.,n..r.11 ,1,.11 L, 
u, .. !lofl 1, 1 .. mrr.i• 1 ( ,n•rJI..CI ne; d, 1 ( JOº.trJ l.. ( 1,r11 ,., b R,rult,JC.l .. ,n •• mu 
ti "'lt.11 � l.1 ,hr.,c:1-<-11 ,k ,·,,rr.. cnmpr.1•" c.1111.u.1dc:cuc111.1,.gob.do, "'º l.1 ,1,l»,l.l 

1,ltni11ÍC-,k1'.ofl<l, l,1,mpr, ,t.C:,•OI ma\ ,l,,ddr,,,r, Ul'llfü k .L,lOUIIJ'•·•'"l100'11o I Ji 
11-..11, .. d .. ,n d "'"'" ·unu l" l, 1, ,,1., en 111, pr,,-m ... 1,m:mu, d, Rct,1u1c11. 

2.5) ADJUDICACIÓI': 

l.., .i.l¡ud.,.1-1 •n. •crJ ,kcab,l.1 a t.i, r <'< ,,,cr,nt, l'I 'i'""'°'' ,·u1;a p11,¡•11,•1.a cun.plJ ,,.,, ¡, • 
rutUhlltt\ (.\1 .__,,1,' i,._;.L c.tl1rit·. (,¡ (1,n ll .t n, l .... nh.nl\.nt1,. ('Ht.l .. , .. llll4rL\l.,ii rnvum ... nn lL· 
h. nu ntl, • "-n cucn1a. d Oll.l r ,f "'"º,.;;tll1 , • •lltttd·• 

l.11C.I111ll cr.lp.11, l ·�J..J.1.J d, pr,'CS•lt l 11íc I Of r1 rr f"•fllnt , e ,111,IJ, lfJ en fun,i,; 11 
ti La ("n,h• lll• ti, p.1 � .. 1 11.i1 ['" 1, .. un J 11. :11 oan,n d •11lj'Jt,. ¡ t•ll<,k, J 

s...�L/ .. r lh1 ,11�·· uun. 1 •• pr,,i111111e;1 , .. 1..11 p.H ,d1 

""• " rr\..SIV:'\ ... C un., ... HI.., .. 1 .. n.1. 1..1.1 •• d,h .. r.a. ... ,.·e , , .... -'•L' � r·11\.'1..1kr. • Is d tJ,bc 1(1 n. ,, 
h.d,i..1kl1cun,rl1l!11<1tfll•,,1•kl1,,.11(li,,'-,¡\o,t,l...rAl1tt.1 1L'10\1.0lr.tcJ.I IOlt.l"\: .. ,l1.1.lt1 RI). 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

�- 

REPÚBLICA DOMINICANA , , 
CAMARA DE CUENTAS DE LA REPUBLICA 

21,101':CI.ARATORIA OF. DL H:RTO 

I J l «nuu d, 1 "ntrr.1 \ 1 .,,tr,11�,1 •n, J�•,lU .!,d1r.H .l, ILí"' el rr"-'lhl1.l,f11••, 1 ,ul •l 
¡,.ln.1 lln1cn1t., ,, 1 ", 111.t. ,te\'-"',,..,; 

11,1J 1\. h .. l,1,."4; }IU: 1,.1'\t U�I t1h.f1.U 

P, 1 hJl,1 .. 1. h.1.h.:u ... , "• d .... c.1lui,:.11.l11.,, p•11"iu" r," �·n" ,,1, .. nii.llh.:• l"·lf J 1, • 1n1t.. n. " 
lt.(I ,n.11" • In ruur i- n.11,.. rt1,l:ato L 411t..n.1� •• Ll Unl"J rr1.,t.n• 1 .. l.1 

I n 1., 1 h.d 11:11 tt1.1 1 t.. 1) ,1,11,1, l1 1 111u. ., 1 ( •• irr.11,11\t" ,,...d,, n. hml,,, .u11••• un p:.u,; 11,u.1 lr 
f'h.tt..nlJ\1 -n l.h. 11 "f'\h,•t.u I" t.h1., LO u1h.ut1u.1 J'i,r eicm« (.50 .... ) Jd ¡�lv 11d l.,'.""'• 
•.11l1t 

27) ACl'ERDO DE ADJl'DICACIÓl'I: 

11 e ••1lllh. ,k I n1p1 f lltf11J"-I""" lw ... ,1...1 r··�'" .. " '''" hnlit: l!,.'inll \ \Jlll t.l tl k l 
Hlt•11t1 .. 1.h. f1,1,.t1Jll1.Jhl.l&.,11t\d ... \J¡.h.li-...l,I n.1.Hl\�� .. 1 ... llh,hl'l,nllJ• \ ,. rr"\lll. •• 1¡·rud.11• -.1 
111 m·•\lll.Ulni.latl t•1lh.l\tl\ol k la R, 11lta.•1t•n1l \dudu.:1 ,11ti 

1 )r,11.n..1 .1 l.1 l n.u,.¡,1 t 'I'r111, :.1 ,i, 1 ttll'IJlí • \ 1 .. n,r.i.t .... \'. 11n-.• l..1, ,1,ti,.1,:1ttfl ,k 1, \,li\..,h,.1C"�·•fl 
\ "' ,UH.\<! al itiP't '"' C •: ... , .. 111 .. r.-llh.1r .. n1 ... 1i..•i1U ·In'- .ti P''"''"J"'\ 1.111., rl..,.,,, 1,. 1.tltl1.<1d,, 

11d111,n, ..1m,1\ \l11ql.ll, tff.1 l,11111 d��h.t,r,11.\.1 .. 

28> ADJllDICACIONE� l'OSTERIOlt ts 
l 1. 1,'"t 1 ''" ... .._Lr1rh• .. \knl1 ,,1 t )f.,.r'-1111. \,1 li, un•, a I nn,l1d I ll'í-Al,111h. f'lr,,1,.·1.1f-.t, .1 

11,:,11 � • Uh.d1J,, ··CurtL1 de S,ull" i1ut.l Je 01,pt111lhili1.l.1J", iJ , 'm.nh 1 1¡._ "nh. l•r, 1 ,11,1,1'" 

"!ll U tt1ly11 1 •tJ u, 1..1¡ .1, 1,lh, '"' r' 11 rvn ·I· 'h "I J\. , .. llhfLI\ 11t.hl.Jll c n IJl'I rl .., •• 
11"'111 .. r:,J(,l,, (>aJ•,ol llLf,llll ('¡ ·f'l•,,nl, LHII.IIJ, -n lllJ>J111 J.CUM<nl,1� ocho (48) 
h,Jr.4ii f'•I• (i.. l" n•kt 1.& l"h.r,1..L -.,,:\.IIUd In t:.111 JL. h. f'lk r.1 .111r11UI ,1 ,1 
1 )1'1,.r,n•, l1n 'f'4 ,r..._,m, d" l•l.U rr\.111.C".t..tr h l t tr.Ulll.l ,11.. 1 d 1.!'U1nrh111h.11� , lk C 110ll'Jl• •. • .. :. 1nl1 •ml, 

.. '" 1.1\llu, ,n.' rr\. "nh. 1, "I \lt ,l R\.h.f\.l'\l...'Li 

29)\'ALIOEZ DEl.COl'\TRATO 

11, ,nrr ,1 ''".a, i.l .. ll rn.-i .. '" r".al ..:1., ,n1 •mi, .11 .. ,,f,n ,m,i..t�I, mdu.:, ,1..; 11t...l • el ;KI•• 
t1. únm, 11 1.l, \i.'1udA,ll l• •n , 1.1 e •n"t11ta.1 ,n l.. .t l ,.i.1 ui1u d .. 1 t" t e \Jl1 p:rnu" nr, • d, l ,111r.u, 1 

"'\ n \.Unlr l11t 

30) VIGE:--ICIA Dl1 LA GARANTIA OC FICL CU:\IPUMIENTO 011 
CO "TRATO 

I l 1.11.u-11 • .& , \. 1 1-. 1 t t ,plin 141 , .. ,k ( • •mr . .11,, """'· ... p ... 1,I, 1.1 � Pl>li.c., de Fi.uu .• 1 l...1 , 1 ,t'A 1.- 

411. l.1 •.ar Jr1 J ""tJ ,ic. 4-ilCCC (7) n,c,c, ,· ,ni t111 
� i" n·ur d, b 1.., ,r ,ttrh. • ,n 1.l1. 1. 1..1 

P1•11111 1 \,l .. 1; 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. SO de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809·689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T�RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

JI) P1'RFECCIONAMU:.NTO DCL CONTRATO 

Jt.�'"3 U plth.,·,;¡.,11.._m,,011t .J.,.t,,1·.u , 1lllt" 1, f'í• ·1.. .. lmu..n1 •• tk C"HHr.1tlCl•"f\4. \l•1.nh., 

nin pil,n,1 , ( 11 111,12, 1 ,·;i.l I un, d, • 1 d 1 1,1 ·ll< 1 d n,a n II cldicr.i U>1Jr-, JI 1111 1.1 • 
<jll ,, _t,unr, ,d·, rr,'<nt" hnrnn11 1, Rd, ,nc1J, ,·unr .. rm 11 m ,Id, timl.r d :-1 ·,m., 
,.u.a ,n if d .. l , ,n11 r.t \ 1 , 1n1u1, , tt1" Pu PI .... 

32) PLAZO PARA LA l'SCRIPCION nm, CONTRATO 

1 11111r.u, ,1...1,r"n .. ...1 ... 1 .... ,r" en d pl.,111.tt.h. ·, tn h�t L "º d f 11101 .tn .1 de \Lu,u.l.,,k"' 
l .. lu pn."'nh. l1.rnrn,•1 di. Rlt1.ur,u.l.nu11h 11 "·�'1"h"r1 u nl,,r �,n l('· ,11,n••n�..11.,r 
1, ,cin1 e (20) di.,� h.'ihit e ,. e nu,I,,. J f'.líHr d, l.1 ,_. h ,J. , ,111i. ..... , ,n ,l. l .. \,! a 11," ,, -n 

U) INCUMPLIMIENTO nrn, CONTRATO 

u, ,, d Prt 1\l\t•• •r no l lCUI 11, ... u, LJ, nh1 ��Jt lf'h.: J\.1.¡ucnd •':. 1• •' ,il \ e, 1':'llp-fi;_�J ,i1u11ce1•.n 
Id ( ,111r�r1 ,� 

In .i c1<m ,1, 1,rm1tU,·1 ,n ,Id 1 ,,n1r.1 .. , d J•ro l'l"I, r 1,n.fr.1 tl,rnho � -.r p.t 1, !'"' ,., 1, 
d 1r.1b• "'l', h.11.a r,-,Ji, 1 1, .1 ,nm, ,,, 1.ic,1 ,n ,l. l I l.n1 J.1d f • n1r.11.in1,, h.a,IJ d m- 11,111 • 
"n t.jlh. " e I ul11n1.t \ 1t, t!U1'-f l_ l 1 ,, , 1 , .-. .. n 

\.h EFECTO DEL INCUMPLIMlf:, TO 

11.n.umpbnu,nr .. dd e •11'1""'" I" r p.n, ,l,l l'r ,,._ 1 ,rd,1,m1,n.&r".uu tin ... 11110,n I Hlj'C nJr, 
¡•JrJ d nu-m« l.1 e ,cu,1 .. n ,l. I• l,.ir.1n1, H .. n,.m.i 1 1.,.1 e un1pl1mi.:n1 ,ld 1,.._,1111a1 ,, 
pr• ,u,b, mf.,,, a ,, J1l1t.11:1r .. 1 \, uJ1 .1•.r1, ,,.i, h · .1 <jlK 1,.1 "11 d ,, •und, • 111,·�r 

1 11 ... <'Jl><n ,n 'l"' d rnn,m¡,bn 1,r. , • ,Id l'r· ,, "''"� <"<•n•rnu1':l í.>ltJ ,!, c.it;,1.,,1 d 111• b1< ,,. 
�nrn. "JI n ,, cu, .. .in. un d.tn11 u ("''1UH,.:h1 .J la an t,ll.kºh•n. t' ;a tc..r�,r,�. l.t I m1.JJ-.J r ,n•r ... ur�c.. 
l""lr.& ,h,11.rr 111 D1r,c,1 ,11 (,cn,1.11 ti, r •mrJIJcl ,n., 1'Jhl11e;,. ru inl.•l•111; ''"" 1,nrpor.rJ <• 
l.t1n,m.1, ,l,p.mlrukl, ,k l.i •u, .. l.nl d, '• IJhJ 

351 Ai\lPLIACIÓN O RCDl CCIÓ� 01; LA cor,,.."TRATACIÓN 

, 1 nru ,1 C ,,n1r,1,1.nr, ("alr;t m,.l 1:c r, ,h nunurr ,tm,111.r h IJ el c1ncucn1,, pt1r c1cmo 
(.50"•) Lid m '"'" lid 1 .. nrrJI" 1,r n.ll d '"''·"· 1,mpr, \ cu 111" , m1111,n J d 1, l.1 
e n•r t,1, 1, n nnml11 rr,�m,n nn munru <I\, 1• u,.,, mrr•' h!o n d m,,mcr,1,, 1k 
1111-:-t.l ..... c.. d rrPLt. ,t,k 1.•1n1f;iUCI tlt,. 1 :t l, llf!IC'a f íllll i-. 11 Íh.crrlt.nll1 U\k el H'lh.tl 

p1.hlir,, 

I' ·un 11 1, ¡; 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE 11RMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

36) Fl1':ALIZACIÓ:-.: DELCO:-.:TRATO 

11 ( 11nrrn11 liruh .. .tr.� é.tlli J., \,lh;"l,,.11.1 ,i'- J, r,,,.�tJ4 t. P' ,r \Ull n1 .c n,u 1, "U rl11,1. '' P"' � .• 
, •f� UttlJ\1.U J._ .al llll.l dt. ,, f u re llh,:� Cl,I ,¡ l 1,. h. • .J1... \.I .n 

l1u. tu 1 11 .. 1,h h 11h.l-, lid Pr ., "'"""' "º ..1.l •lHl-.1 J..._ U ,, 1 k pr11l 1lit\.l4 -u \¡., 
e• n11.r,1 e .. n J \,'nnni,rí1<1-•n l'ubhc., ,¡.1, <>1.,1,1,fl.Ul la- n ·nnJ• ,,•,111,. en 
<rur.dd \füod, 1.1.1.1 .. ,:,.; .. ,.t 11,.,,il,r.c .. mrr, \IJOn)fJl,clHl\,,l'ill,�. 
d .... lih1k. '1..na ... 1 ,,,1 ,t,t.1.,, e 11n.:" ,,,n\, .. 

37) \'IGENCIA DEL CO�TRATO 

1 1 p,!,l1•, d" ... , ,r,tt 11+, "r..1 d1. t ,..,., .. -.., ,, 1u" " . 1 "'' •in.u ,l"'ll1. l.1 t"\'.'h.1 ,k 1.- rirm., ,Id nu,n11,, 
i't.0 "'' t .. n d ,u 11 t.! .ui U l, ,, U 1t d .. �1.t "'11 'l! U 11 rr •lth."1114' r l1Uo4f 1 1 .-\ 

1 1 ,;111"\tr.u,' r••l!t,& 1 ' ,rr '9!:U\1. r· r .n lh.rd • 401t\. ,1, r,tfh • ,an �lh. " !+. m plh¡ re m, 1,I th .. 1( d 
\ '11 f •1" 1�d 11. 11•• 

3 ) l�ICIO DE r:JECl"CIÓN \ PLAZO DF. F.NTRF.GI\ 

l n, \t..J f, 1,1.1., ,�, ,, " .._ ,,i 1'"1.t 11. 1" t ,1.11 .. , 11u .. ,�, l.1111 l "l 1 1 n1r.iun1-., d p, .. ,i 1 ,r . 
.... ,-. ulun I llil\. í,l La\ l\°C( .. •n 'd 1 ,,nu.ar+ ct.n ri,n�l1, ""º 11 r• .1uct11, '"l''"'ll1 .. lJ 
,unun ,,,_, ,1...1 .._·.,·nH.1.'•' dd1': h . .l:,.1r 1. , 11 .• tnl .1 n,'"11 .ul" .1. íH-1'- \.tanu'"111t1 J._ l.1 .. m1 IJ I 
C •I +tf ,1l,ltlh, 

1 ... r1·1o.luc1 ·• .. I''-"'•'" " 11,.m u "t 1• J e ..,.,.n,, ·run.1 rr-•pu1.,11, p11J 1i. 1111.r .. nc .. ('r 'í'ºº"n11 .. 
111, .,i .. 11 .. r1n 1, Iur ,, "" u,nt1' 1 

39j TIPO DE FORMULARIOS 

1 1 1 •11. n.tlh. Pr· pti i1.Cll1. \l,.J, r.a p�'t.. , nt r u t ill t.l• ,k 1.., ,n1qmud.,,I 1. •n 11 , .. 1, rrnul 11,1 •� 

k1,m11n,d,,, en b pt, ,,u. u,hj r.-nr,,. In, ,u.,lc11 se ,mci...m corno r,,ric: 1111e�r.1I del 
1,u...,1no. 

40) /\NEXOS. 

l. l'r, ,ri• ,,,.,n .1, 1 >r,ru iSNCC.F.OJ.¡), 
l,,111111,n .. ,l. lnf· 1111.0.·,, ,, .,\,,, di 11,1,111, ( l'\CC.F.0�2) . 

..'. I'," c..n ! , ,n l, ,,nu .10, 11. t )("n-1 I .'-' n- nuc 1 (Sl':CC.F.OJJ,. 

l'_¡¡,uu 1; 1, 1, 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: Pl-X-2023-006 

� 

� 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Ficha técnica correspondiente al proceso TeamMate 

FICHA TÉCNICA 
PROCEDIMIEI':TO DE EXCEPCIÓJ': 

"\ll<}l i-u n », \l'Rll\l l li.1111 ,11111)1 IIC 1,,1,, 11 \\1\1\11 l'\R\I \ 
1'�11111 h ,,. 

�CL\.PQ}.Q)..l.J"tí 
C\MAII \ ci 1 , l'/\\,CC t.,1'1 l'l'-.?11.lJ..0001 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

"-=" CCRD e: 
11 OUJETO DE LA CONTRATACIÓ1': 

1 .. ,1 11111, d .. 11•'" ,l. 1, 1 r, ,n,, ,·,.,11,.., ,• ni 1, "AOQlºISICIÓN A PRO\'F:EDOR 
llJ',;ICO DE LICENCIAS TEAMMATE: PARA LA 11'STITL'CIÓN" l•.IJ" d 1 ·111,n1 
l.i 1 r, 

LSPt:CIFICACIONr<; ff!CSICA<: 

111.lllt \Mii -..: 1 \ 
. 1 11, 1 ,. 1 v- 1 t 11 \ \I \I \ 11 \1 1!11 1 ,, \l\l• ,, . 1, \lo •111 1 11,1111,1 I' \11. \ 1 'I 1 1'11 1 1 ,1 \ 1(11 ,, 

C.\"1110.\0 1 �l \Rll1� . 1 � 1 ,1 \ 1111 ,, . 1 1 ",11111, 1 ,L[t \ 11 • ,� 1, \ vu ,, ,1, ,1, ... ,. '' 
1Mru.:.11.:-. 1.,-.:11l"I • l\11 1 \ti' 1 \1 1 ,, 1,1 111 

'' ''' "·I \ . 1 , , 1 11 , 1 H \1 I• ,, \ 11 1 • • 1 • •I "1\ 

E.N 1'111:1',.Al'\I II 'JTO I 
. • ,,. ,. r 1 \1 1 I u\ 11•11 ,, 

C".Al'ACI rvcu», . 1 1t \f 11 \1 1 ' 1 ,1 \1(11 11'- \I I' ' 111 1 I', \ \111 ,, 
1 ,1 \ltll ... 

1) CONDICIO�ES L PECIAtES PARA OFERTAR. 

• 1>,,1.r.1 �1Ln111111r,u 1111r .. d11nt1. 1.an, ""''"" "'-1-"· .. u 1,.1,111p.u1J1 "'"'"' ,11, ,•c.=. .11'\•1· 1.n ti 
\1, ,,�•'", .. 1. .... 1., 1 b m,1.1(" ... n, .1, 11 "'r 11 , " le n<t.1 .1, ... r l1111m \, t• n, ni" 

• l 1 *'lc'"P"'••\'\,1- '"'' 1\'.°t1\h,J.;.L,\ \..f:\Ot.\ u l,H1t, \.1URll \111n1,Cl\l\l1\.rlh. ,k 1 •1,l1f·r• 

, nh.il •l • •"'h. 

3) MOt-:EDA DC I.A OFERTA 

11¡,rlll •Lnl,,,t,rtil, h.••·n1�f\l.l.ibk4,;,l,lr1.. rr1. 1 l , nn�··nt.:,l .. nJct•1n1I, P, ..... 11,p,snh. In. 
RLJ l n .. _.,,,1k 1 \.1b1. ....... ,1tr.rt111cn l),,J.ar1. , •1t"m1 r1..1n,, 1 '' '.1 •l1\1.f',,11u1 1.-. t.dl 11.1 

,nl•tL 1L11.1.t, mJ.t,1.1i", ... l.1�l11,d.1 ,,, 11 . .,,,,,1,ni 1,1.1.,R,,ultl.,.,1) n,n1<11l.l 
\'" \r• 11-. lhl �4 12 

.J) CONDICJONES DF. PAGO 

1 "l' 1 " ,, r,.111, ,r.n n ,n pl.11 , d, 111, 11• un1 "1 r .. ·1b1,h l 1 1 ,uuu, .:, ,n1r1 úrtllk.i.· 11n ,le 
r1..nhu!t•-.:•1n11,n-"•lr..1.,11 ... 1 \JI 1,,, 1 .. n.l't 

5) Rl2CTIFICACIONES ARITMt rtCAS 

11 .. tflli,, d\.. Ulh.10,U.: •r'A ,J ,.,\.H11h. lrtlln\.th.:•n -.t,U\\,'."11f11,;1Jln.J\l.i"'l"Ul�IU\..01.llh.r1· 

1,, lnr.;,t 
l\ 11 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA , , 
CAMARA DE CUENTAS DE LA REPUBLICA 

�CCRD 

• ,1 , \1 u. re un.1 dN:r,r ,ncu entre uru c.tnu.ti.ll r.11\'ul • l.1 l,H111d .. 1 1t ,•;,I uh1, nnl.t 
nu l11rl1.:an,I" l.1, nnn,l.il • l'Jm le1. pr<.1.1lcca.1 Li c:mu.l ,,1 p .. rcul 1 11,1.u •,r.1 
r •rn. tl"f1f,, 

\1 t .. ,li,cr,p.•nc1J r,,t1h.1 ,1, un .rr"r d, surn.r « rn•J, pr>.,...c,l.r.\ ,1, l •J.&I nun,rA, 
.-1,, ,pr,,.1ku,nl ,1, 011Utl ... lor.iru.1k-,1 O·rrl'l<nd,Jo r,11i1.k• 

• \1 l\l•lllfl 1101 ,11,,r,p.111Cll entre r,1J.1bu• 1 CIIU•, rrc• lrnr.1.-111111111 •nrr,,J1!1, en 
p.dJh(;\ 

6) PRCSl1NTACIÓ1' OJ� J>ROPL ESTAS 

l-1 pr .. .111 .. e ... n ,,, 1'"1"" IJ -. ..i ... 1u.11, l. 11.1r..r., d1 •u.J •. 1r.1,, ... dd "'1.r•,.1 1•,,nal 
l ran 1.:Cl•�'1J \,lr111n1 -r •• , .. rnrb Dlf(((I ,n l,,n,•JI 1, 4 .. mr.11.,·u,r.-, l'cl>!i,, 1)(,1 p (J 

11,10. en ,.,i,,. dd,1 l.1rn,m, nrr.i.l-1, c1 t.. .. 1�,·11u d,I D,p.1r1im,n1 .. d, \rd111,, \ 
• º"" p11nikn .. :1.1 ilc.. l., ( .IIH.lf.l ,k f ucnr .. 111¡ ,k �..& R-.:rvbt1 .... 1 ()1 -nuna, .JO..l. U1'K° J.,. 1..rt u ,, �- 
,t. t',b,,r,,, L''-1 \hr,u, l.duin, (,ubun.m1.i11. I \l.1nud ,1, 1 Ll·n,nl 1 \I m1,,i. pnm,r pt ,, 
l•.i 1.1 d 1h1 1 l., h11r.1 1ntl1r,d, d Cronu¡;:1.1111.1 de Aclll id,1dc, l n� ><, ¡,.1 J,IJ l.1 horJ 
\. t.1'11kcttf.1 ¡-i.tta (.a rlC\.f'<I• n l, l..1 t ... rt .... n, "JC\.rl, t.&,n r,tJ1,.' .1 rt"'l•�h; I;&• 

1) DOCll�IENTO A PRESCNTAR EN LA OFCRTA. 

l. l »rmul '"'' ,k lnt, ,m1.1,1• n 111 r, de 11,n;m, f"'�t..( 1 11.i.!1 
l. 1 ,,n 1.1ncu d, R, � :r,,cl l'r,,""'"'' ,Id l. 1 "'" 1RPl'1 
J. Rt•1 ir,1\l,r,·,nul,1 ,m, ll oeun,ninr,Lm,,,;il,,unp; Jll •ntl.lA<mrr ,l 

Jn111111n, ,ll IJ <ntl'I' u, ilrnn1 l\1!11l>k •,11 r, ,1, 1<CI •m•u tnn 111 i'!J ,k 
e •nl"Uttl t'\h, s, 

.i. 1 , mríc;al-'.l .. n e In •1n..l d, 1)(, 11 1 '\: n1, 
s. 1,r111icac111n()nr111,ld, Í 1 •,ni, 
6. , .. n., de 1 ,du,111,b,l II t•r .. ,« 1 ,r I n ,11,numlA r,,, el I abri,.n•, 
1. 1 h,Tt", ,,,...,. º· in,l>C'Ji •• .. ,kt.111. 1 , .. ¡x,·1fa ICI •lk'\ ,1 ..... lt\ll'I• .. ,1u, rm 

rn.�1.111 \ r_.n._� l. 10'1.IOt•>I C\;bllOUS s n d rnanecrunu, .. nt11 tt.•ll lll'O en C\JUll.J. 

L. e ('<CllicJct••n. •llTllllll'ir,d.1 
B. 1, ,, mulw,, d, 1 H� ru l ,:cm, ,,11 ,A("'"(''(' r r \ 11 1 , m, .,.'" 1, ,n. 

8) INICIO DE RJCCL'CIÓ:-.1 \ PLAZO DE ENTREGA 

l n.. it, J11m1.1h,.i.l • l., e -rr, p :1,h,n1, 1 ""'•llJl'k,n d .. l¡u,h,.,:..ll•1 m1C.1u 11 lO•r, •J 

mmull.HJ ,k l, J,l ud,, 1,, p•r l:a I nu lJ 1 1 •>111r.11Jnr,. ,-..,m¡,11,n.l,, o,n 1, .. rcqw,it ,. 
< 11t,J.. .. • d,,,. 

:J 

; 

• r' ,, 1 11 n,, di: In: u I 
·, / 1 \ \1 \1\ \ 1 1 1 '1 \, 1 1 1 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 55 de 112 

J 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809·682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

E 
1 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

.:.,.____ w 

- "' ... --· 
e.,,.dlente Adqu11lclón a Proveedor Unlco de Lttencln THmma... J 001 BDOS 14 nr. 1 

Proee101 de Excepclon I PrHent&clón ele oftrtH FRO\EED !,ES 
CAMAllACUli.kTAS-l'Cé l'tl'IJ .e. 1 .... 

·O 
- 

UNEA DE TIEMPO 
,- .. c.,.- 

LISTA DE OFERTAS 111 

=r .. r 
---· ..... ,_ .. ,., ... ....... ...,_._. .. -- ........ """ 

E\i.O.lUACIO•I ECONOMlCA 

..... 
Aoroeuir c-onsulU 
..... 1,-.,11. .... h 

AarOll•r m:tlfiUCI°" °' 
u,n•t11U 
...... _ • ..-.-. tt 

APfoo•, IGJ'lldtc..cttn • • 
(Oftl!IIU ""••t ,_..,._ 

Aproe.11 • co,,•r•• • •• 
co"tuthi ................ ,. -- 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

s de mayo de 2023 
Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

I f 4 

/ 

/ �-�-- . ..// 

25 

26 

14 

14 

r, ""'� o 

(""¡ 10, 
JU, O CESAR. GAACÍA HENR QUEZ. cr'1'l,-, ·1-.0, 
"""'"'t'."' i• •J-'..1 c.as.1d., ccvHd:n d• I• .1.'JUIJ d-. 
J,,, JJd ii. o, 1 o�n," "''"' 1.10 v 
, ilJl , , IJ , • . .., "'' 1 M �,,t. \� .\O, 

'\1.f''°l"'IS A1tfl" M1·,irr, (,u1 .itrLo ... ...-,ncer..;, 
.... 1•110 \'JCl.lr.! ""IJ,IC (1 L.:o-n I ítt1 ;\ 

JEFFREV PrFR JOHNSON, nor"�,..,.. , �"° 
"!'I.WCr "!� •d�d. P""'Jdor C� 11 L-1<1 ,1 e� 
J�rt,JJ\J Jv,''44 �>JOIJs:•JR! 

·1n1• 1 .. 1.j('I � • C,r,rt>f"1'n , "':,U,-fl�r., A •P. �!.·o 

,¡ l(ºlr.'7, ve C.t ApartlU''T\�"',tO 40, o•I '•(tO" 
E,r, ,i •. •l'J .i.,,, � .. ., u su l.i "••O<J 
R1 r ,O Olr "" 

• JUN OR RAIIION GUfRRtRO Cf�ANO 
l'."IT • !I• 1 " �"t"" º* •da('1 ·, 1• ee a -.-d,. � 
te oe, l � •• v clt,t, • N.i. JO 1, .>ILJ� �. 
1C'l' 11,¡J, , lt 111, r•, t l 1 ( 111 (�•1 •,1, ( J 
\c. -'h. r '"' -,,c'f"C'"' Ar-11ra r1"I ,.IC'1n1, 
'a'"r\.'\ I �lf'"P.• l\ll j..1.).• "'H. 4 �I !� .)'-..., n¡.., 
RttCla,tl l .. , • ..-.,, .... '11 11 1 

OAVANARA MARTINtl ROOOIG\JL.l. �""" 11 <•0J 
m,hor Ufl t.'t:11 : o-r• 1. �· 11ti<:J , • º"' IJ I el.h• • 
d • ·,t,I! � i.o OC! .:1,!lJn 'l á , ,l<l v 
rrr 1i*nt• ,.� i Í.I' • ( l'."l�t"'f yW.(.;:' .:, LOO.J 

�••• ... :, ll . d1lo<t0 "S ��•JI �J� 'l!C'> P1•.i 
'. 1 "r 1 ., •• ntn 1:,7 C:P "Clnr (. r1 < 
("'"'tr ll'\l'V' l'IJ'\ 1•,to 'Jwi: º""'. J:.�:>,,btí� 

1 :J<"""" '"\lt\"I 
[ AUXANOER S!GURA PEl.l", co n n, Jt, in., 

\.-<d , \ 11 J1 , ,• 1 , e ,1 dr "'"ni 1i1 ., 
t • ºNt '.1 l�I· !I 7'18 '!¡,- • •UO V 
,,,.. 1er-t��·1 ..... ,11.c ...... ·o:\.,1 _¡u�, 1, e, 
11!<10 ICll, ' Udl) Sl�li;, }IJt'l ICI !r,\O 
"l,u 1<.Jr .. ', .. r Jbl t,� r ...... r· e lf\-1 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

fM'l 
� 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Al(llS 'v!U,t\, de"'·,,,·,:,, "'•·�· Je .d.: 
t lvlJ• dL • · �du I• l nt 4. •, u, , 
"111�<.I '!.l'',C. J 1::,- •ddlv•, ,1,.t••, 
(.3 e l ol > '110 f�. • ,. J A,, : ... ·:r \,,1 JO 
:;. •, � ·nt F ,i.i 1111 c.,v ·" - ri1'"lc1 • 1,11, 
N"" "n«, Fr:·Jb lc1 :vn r,cana 
TOTfll. 

L-.. 
100 

j�lt'-J ,.,¡,v, 

l)c l\ 11, lt '11'1 Rl�I,; & l'IJ\IPI 1 •\NC f. -;,R L 
( .,,,i1,1I ,,�i.11: Rl)<Cil(l(IJl(III (1(1 

llt\1 '• 1\1-17�1·'-·1 
k,·�1,ir,, \krc.u,til 1\,, l�.>IKl�O 
',,11\ltl l>H0\1"¡!11. ilt>lfllll \,,ll'lllll,11 

ltc¡,uhlica IJ0mi111�"'''<1 

_ .... 
11 �- ,[',!' h 1 """"''� 1 A A 1 �" 'Q¡ 11111' b, ,, .. , ,� Ot !/, <.nrlf"IA[') OOMIN C".AN R s� & 

C"OMPLIANCíSRL,11 1 11:¡¡p [�ll'l',1"•l L.�'ii.'�.l.! 

Lri�• t. o •. ,,.-�· D,t ,.�. 1u11 Jl,IJ 11.1l1h,u· .(., ,,, 1 "�11J'v ·t• -.o-.·,n1·�1,, ..,., .. e, tH11:1v=P� 
1,.1 .,r ). hl '., .. .fl e , .. ""; ::r: ;' ,. •nn A r.u.,..., .. ,,,; "'-p l,i O"i� ·¡"li (1.1 U( ,� �e q; ·, ;J't., , .or1 J.c•. • , .n 401.t. 1. 

�p � ' ro•o OOMINrc.AN RISK 8. CO,.,.PllANC[, S.R l, -.�,;:,, r·oo .-,·r • ,,..,,v�, V�� e.vi u ti�-· J'.vtol le ,:, ''º' �� ',·,:, 
"?!"" 1\')(fl� l t<J 'I ¡,ol .h. 1 .Jlt.t 1 11 ¡j • 

CRP(N QEl OiA· 

• .. ,.r·�,r.•¡1-v,�t:JJt·S-:1. Jl,t1.l.;'"'•convilo,Jen-1l�r,>rt.,,...ln1,l"l(J\,.IJ,11.r;l,l!, "'J IP, ,,,�1....·1.'\li\• 
t:. ..:e•:1 1/¡\�·, ""· ., 1, � •. •\1 1,· J ,or .,t.,{ :-., .. f'¡ '°' 1 , .. � '', � ... F;�qF·, ri:r:=t ,,"": .... �� .... N. r ,.,.,.,,'JA�.l, 
'Nül 1,L' q()l'• 1F; ;. f'l(Allj" ••• l'T,\, n .•. IP•\ l'I 1',,A • ".IIOH a�\' ,ll'I í. -lqRt� ••• !.A\ , ,�'11. • A.L�I. 
\'t J � 

••rrt ·�Fi 1!\, to j..1 ., de"l!d J� • .,.r-bl�i i;:1r sn...irA •I • ·a�r C@ CI JI jf;!t, .tfl.. 41:, .'lJ J J. \..!.,v O• U .. ·� 

-J¡,I :1••· 
"J"l'i1-,,.,M·•·�Jd1.•.,Jht.0at:0..1ril.,.rror•'lt''qr,,•l .ll','"""'r.�1.c,�1P;".1Jt:'11l1. .. i..,.•ctJi ii.i..JltU->t ce• .. t. ... 

:>rf'S"'�·c-• ri• lul "''•' '>ur ·� .,,, f� :.1j(U \." �'-' • .�\.1\.1.l\o t 

\' ... , 

.... 

.• 

RCSOLUCIÓN UNl("A 

•n ,,n,, <,,., µJI�\;. e ,t. l�dJt: •rtrl' íit•' t J •• •,¡>¡ J • '•1 h 1 �I I e ti JI'• t,. R··r 1 ,1r· ·.- 
�Ot\llN I' A� h,�i< & 
r: \'\PLl;i.NC� SHL 

] 1 <I 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

1 
b 

ACC1Q',j[S I OC Vt'.NTA 

1 

z : xr.c 
1 

:'l,\>A\AºA MM-·'-IF� R1r?1C,¡J:· 
A f�,-.v···R(';�JCT•i.q)c;c�- )Pf'i 
• Ff,� 

rtC'-, .. , ... , .... ,�,�,-1 ""VINf'A'•1.r,1:,, r. ··,'.'JI .-,.,._.. .. ·" 1A r· • .:.\orfo , 1.,:.1� .:.pe 4. 1.l '(Nl{, ...... : 1 .. !'""lilr":.c 
/In., ,,, ,1�ar,�1.AJCOO "'�·•·,J"t 1 1,n, HIR·r�ltkrn·I\ '111,·1•'>' l .. l ,111 
e ¡,..e·-v1,rri""r ..,.... r"�� 111H'',' -/.1.,Ji'JA;��.V,tT\-t�C'\-�. 1r:- l.1"'rr·,fS,-1.r1 'i1rln1 11" 

flll,.C.� :> c,i��r, A.t•.11,-.c; .,J'fA1L1, UL Plr1hla.t''"J�• 1,,1l; Jrr ,r,•'11)$1 �' Jo••�H.t�1 
.,,,. v \1rR l\il\,IJ"- ;utP,f'líl r � �1'.f\ , • 11.1 n 1, Lf 1 d{· · 110',tff() "(,1 J1 1 n� 
,., lll ,. ... ¡l I c. r'á .,... ·�,� l ' ,. � :, tj � ., ', ,�...,o, I.J 

¡ Total 

E,ta mo1Jcl6n f1.e ¡¡probada a ut>1n mldao ce vetes, 
. r. 

( ' 

'-y .. r ... - -� 

} 
.q" 

� 
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JU1�:ENRIQUEZ 

<,� 1 

r, '"'.,. St"•lc, 
/ 

-A_�¿: d 
4'W!olr Pf TCR . 1,0SO'I 

� ' 

lU\,1 r-,�!)h �i f'C.Hjf'I ce d• JHJ...,111 1 ,1) ¡ t,fJ ,,1.r 1 1 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TfRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Y, LIC. RA.h\l:LFDO. RAVl:LO L flhng,HlO, f\01.111n J"I "co dr- le: u,•I N1..,rw1c u.ir 1•t Do\'• to, 
flldl wi,11, n alrlCUld vo /C'J, CUrnFICO y DOY FE 11.,• J� 1 • 'IJ\ qa • lllll II c1 •11 1 w•t o 
�l,,.\l•\ , ... m p,ese, co¡¡ '!,re V v�h.ntariaMen:e p.;u los St"�OI�� Jt...LIO CESAR GARCA 
HENR auu. OAVA'IIARA MART N(Z ROOíUGUEl Jl:.H RLY PlftR JOHNSON, JJNIOR RA'AON 
CiJERRFRO CfOANO. AlEXANOE� GUSTAVO StGURA P(AA v AlCXIS WCJIA. gcnerale� que consta" 
t;i.t ''"' •1, t "' 1n,111if, 1 •d 11: U'�· 1-1 ,,n, 1 t\' rm,1, (1 ,r ,1rn�,t 1mnrl1r 1 u�«r ft"'l lOdo'° l,..J� 
,IU.J'\ tjp ,u1 'Jd\, ,r1 , ...... , Jl 1bhtr1, ( prtVd l.) t:, 1,. llU{ittd 41 ... 'J'1t( lle .. ,, ¿o, ,,,�:ritf'\ 
NJ, IC.1tdl, ldL,1l.tl d,.. "H,..:ll,bl11.<1 llnf'1, t .t'l.t, /,1 m.1 "' 111,- y (J\ h , l>' •e¡ r11•011h11• ,ilit dr-, no 
ve,r:oe , dos, _en: 
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PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE ffRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

1 
j 

7 

t• 

100 ---------- 

l>OMlNl(',V,J RlS� lfl t'OMIII IAl'\C'E. S.R.I.. � 
ti� C:api111JSocial:lWSIOO.OOO.Oll 

/ ..... ��fDv 
�'f 

O\c:..'T' RNC': n1-,n<>�-1 •" - e:-# 
J º' R ¡ I "-: . � -' � "· �... ';)�" c:g stro l\1ercan11J N,1. l 124M 1 sn : •'"'' . e, ',onh1 Domin�fl. Distrito '11clonal 

r 'v Repüblica Domimcane \ ... 

TOTAi 

-f'\ 
\, 

.., l\(\N' 'IA ot PA.tSENO.O. Df ASA",/\6LLA lX rRAOROINAAIA ANVAL 0( LA SOC ED� RISK & 
COMPUANCE S.Jl l de flDIA 17 de S'l'T EMBAE OH 11f.lo JOn 

f �OCIO� (UOl l\!i SOC.l;.LlS I flRMAS 
iuuo CESAR GAAdA HENIUQUEZ.. dt>m n,rgno. 
mayor dP PdJd. cas.ado. portador de la cedu a ( 
de dant dad r.e 001· 1'63370 b doin ,,1,ado � ( 

R,trnoi A res M rador Sor Santo Cl<)m,nso. 
o.�trto Nac on1I, PtoubJ,t., Domlnc¡¡M 
JEFfREV PETER JOHNSON, M;;;;;:;flono. • --· - � 
mi,yor a• .-�ad. p0rudo1 de 1� CédJla d� 
den\ jj,¡j (IOffl•M'fl"1 NoOOl 18]0318 1, 25 
d11n,1rll•Jrlo v rc�'Clcrte �n la Ca'!e Rllolel 
A.isusto S&11r�1. No €9 Ap1rumento l102. df>I 
secto, :�p., Jt. '»nlo Domingo O�lf to 
N,,r10l',)I. �"r>"bl•u Oom n,c�nit 

JUNIOR AAMON GUERRERO CEOANO I ªº""'" cano. rna,.,or º" ,:i�. t u,1,r de I• .�JI.o 
a, •dentidild v u v,10,,1 No. OOl·DOl.624 A 
tJo.,,h.1llo1do � rr\ dPnt,• en l.i c,110 Cenual Cas.:i 
No �6. de wctor Ca"IC1•0 •'ut'r1. rru,,t p o 
!.lnto Oor,1·1¡¡0 bte. ?ro11mclo1 Santo Oomt11gn, 
R"PJOhc.1 r,ryn n,r,111.l 

ÍOAY4NAAA MAATINEZ ROORIGUU. dom n,m, l 
I ma,or di' rd,ld, �11'1'1, oorudora d" 11 cc@oula 

dt ,o�N,diul NII 001-1138471·}, dOt'lli(ll�dól y 

l ,H,cente en � C.. llr • ilomena Góml'1 dP C-nb � 
C.r,;i l'fo. l�. !'d licio Re1,drr1t,¡I 'IO!lil lt'é�. Pito 
No 4, Aoarum4'flto �()2, del secrer Se!r1JII'.') 
San10 Uom,190. 01,:1 to fllac º"�l. Aroubhc1 
0U'11•1'<:i!MJ 

AI.ElCANOER SEGURA PEf.lA. dom ,n,c,1110 .,.,ayor 
ee ,o,d. t lo.,lar de 1, crduta de ldenudoo � 
e1ec1ora1 No 001-1•117538· 3. dorn .. 1 o1do , 
,.,�1derrn en IJ (Jite Gu.iro,;uv•. (a\¡ Nn ¡} 
del .t'Clor Lo- Prado\, <;._1nto Domingo. o,smtc 
'11<,o�a. �púb�r, oc"''"""'· 
ALEXIS MEJIA, dor111nuno. mayo, di' "dlll r :ltu •• ce la ctldul� d• id� nildad y @lector al 
'lo 001 161!,li.iíi·l. dc,m,c: 1 ado y residen.- "" 
• <.,lle Ll .. s Pilla. No 39. l)IIC 3, Aoar• Jml'MIO 
30 d�I '4'Uor F1p.i1 IJI, s�nto Oorn1ngo, Dimito 
N•, IOfl Republ C.ll Dom,n,c�N 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

1:.1 >úb><nlo CCJU•N'rll <.:t,;M'OtU:I\ Y IJA tf. qu'° 111 rrrvntr Nnm1nJ J� l'n,.,'nl'ii J,• 11 Soi.lt\l.lJ Jo 
K,,ron51ibil1J1d Uml�1d• "r>OMINICAN lllSK t. COMPI.IASCE, S,11.L", r, ,olido r ,rrdodete �n i. 
., •. 1.J dr• ...,ntu lh1m 11r,o. 01,rrttn 11.nnnn,,L llr¡¡i)l,(J, • O,,m1ntu1,,.., • 1,� Jv..� (12) Jt.,J ,M .., ... J., 

kpi;crnbr,• J,•l a'll> IJo.\ MU \1•u1L1<10, (al22:. � 

- 
JU\IOWAA GAACIA l'tlN�tQOt:1 

• lA'n11k 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 fMl 

� 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TfRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

OOMl'llC'/\N RISK & C'OI\.IPI 11\'ll'I-. � K 1. 
Capital Social: RDSl00.000.00 

RNC l.ll-l72(1:I-I 
Rcgmro Mcrcaruil No. 122-IIIISO 
�amo l)(11nln11,o. Oh.1ríto 1'\,u:mnal 

República DomínicM� 

COMPUANCE 

[n �,;rto Ocm naa, O.i.troto Nac º"ª'· úp tal é8 I¡ Repuo'lu Oom,n,una, hov d,a llr>a! 1121 d.-1 mP\ df' SE�11EMBRE del año 
!'lo• "1,1 VI 1Nlf � 00!', 120211, siendo IM m.e-.t' ho(11 de la m1�•na 19·00). i.e u•un,•ron pre••• co'lvocatona, los :10<101 de • 
10. eaacl OOMINI� RISIC • COMP1.IANa:, S.11.L, cvmp e'ldO con I¡ 'Tlavoria del quorv"' est•Mano ex1g,do ¡:ara e5tt �po di' 
t1;,;mL e,. 11-i el do..,,c,l,o MX •I lle I• i.ooedid 

El S.-llo< JUUO CESAR GARCIA HENAIQUEZ. tn �"' ni dad dP Gerentf' di' la socieoad conw·,a ocup., la Pre11C�!'lt11 � 
,:omp•at.ado el quóium ,eo.,er-do por los l'�tiltutoi. ,oc.1les oa1� dehhP•ar � l• re¡¡ulittdad de • U>n.oc:,,or,, Hdejo .ib e•t, 
la rc1,n•On y ilCtc l"&U•do ��ou:i.o c¡ut ti O<Cf'"\ del dct era el s<g.;1c-nte 

OAOEN OEL OÍA; 

Coooc"r f'I P'Mtamo conómiro qut oto,¡Ma l'I sellar 1c'he1 �cwr Jot-n on" la s«•"did OOMIMCftN RIW & 
c.OMPt O.NCt. SRt ascendenct 1 uss:00.00000 1 e er, m" do•a,es de,� hr1dos un,dos) 'º" 1, f,nal•daa de se• 
u1111.tdo 01<.t ga.J;tos e lnve� onei.de la see. .. ,bd. P1lll.tomo que s.er.i de,errobo'udodei.p1.1t1s de Ir..'• de la 
rormallr11oc on di! ll"uruerdos y ci •et•stro ce 1, .cta de•�•rnt..lu ron 11 dr-,.i,1 d• comerc,o de Saeto Oomll'go. v 
se, em l d.> el 11uevo cert1'odode Peg,wo Mercantil con los cambos cue 1.-11an la 1sJmblf'1 

, 

�. C".onO<'er •;as'""ªº"• a 1omar con 1ottpecto • ,_,..,or,es nueva,• ,e.l z1r. avJnce, de•• anos v bon f tactor'es de - 
C'TIDit't1:n V SCX'IO J 

4. Pre11amcs tn efet11vo por e>1rt1 dtl k Jl!ffre� Ptter Jotin,on • I� se�01us OA.VANA!!A M;.RtlNt.Z ROORlGULl. A[' 
IU"I O'I qt,MON GUEFIRERO CEDAN O v Al (XIS l,lflfA QOt un n"Onto no ROSl.951'.l.00000 ( un m,116n l'\O\lt'ClentO'I 
c,nc..,en·a m I Pf'�S dom1ntcanor,) dt�tnouldo t'ntre cada soc,n antf' mf'nrlonadn de marwora l'QUlta:lva. rs decir que L� 
oda 11ro reclbl!4 a ,um, de IH)$6SO 000 .00 I•• �cltrtos e nt.1m\1 m II en calidad du ¡:r,11-s�amo 

� 
r; rlujo o• ra ,l pira una 3decuacfa d ':lf\buciór- d• bMO\ v una dt>o da gp,•t 6n adm,nlmatlva dr 00\AINICMI Rt5)( & 

CO...,l>Ll�NCL SR .• 

Act, s•¡¡u do, el p·es,dl'nf� d• � u,mblei e., !'Crur� 11 ordl'n tlel 01a � cec aro at1erta la o,scusfon de los ,en-u rtel orden 
de'º" 

lln Mb�r:Jo n¡¡c e .01,c11auo un'""'º p,iri d•r1g,,..� al� �$11mb H el prf'•,idcnte $0trNl6 a a votlc on rtl' los MXtO\ 
p,e1,enr""· dt' manera 1ures111a. las Slflulentes resol�coonf\ 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

�\Ü:>� 
't-\, ,.., 

,..,, • ' • .- 'f'_ 

"' 

• .... ,. -� e---...,, ':.' PR•MFIIA Rf.501,,IJCIÓN .�- \) ,.... . 
\' 1 � 

1., At�� f A (XTRAORDIW,RIA AN.JAL d� la SO(lfllad cornt•c1dl 00"11NICAI\I RIS' & CO'lltPIIAl/Ct S R.I. d O a 
,c.,oc•r el prf'1tarrooor e 'llOrtodt "••t• .JS$100.000 00 (<...., m,I dOIJrel de·� Est¡du, un1d01> :on 00/100\ qur 
Ol0<6•'• ti�· Jelf,ov Pf>IM loho<.on a l,H()(>l'OIO OOM NIC"-" R SI: & COMPUANC[ S II L f'' tu!I str� ut,h:idO P4'• 
In� 8Mt�-.,. ,n.,,,rs,o�ts dt ¡ comp1�·. v ••cl,m••merte cor,,o .t)t'ICC1>IO de ,ap11, de tr•b•Jo. E.it or�,iamo sera 
p1gado anlf'! del $1 de d1,1ernb1 e C!cl uu«, • n 111�eré� a ¡¡uno s,., f'mb.argo, d" no SN �'ª"º� 13 di' ,da ,-o la l�th• 
u•d•ud, �,. e p.r¡ara 1'1 lntN�1 rQ�,,.1 rnt<' a IJ Ul.l p.i,lva c�tableclaa •n el m4!rc,do Dar� 10, ,,.rt f, ·,dos hnanc,,,,:,s 
rr _.. mnr"Mto v orbt•� ve- Pi.g1aa d•niro los pr mtros 6 Mties oel lOH es decir• p,m, 011101 enero 2023 Sr 
,p1ra<0 11Nno. 

I J ,\�Me LA l.lC""�.0.01\0INARI .. ANJA. d• I• tOCl�ld COMe•c,a, OOMl'II !..AN 1\1�· & C:.JMl'LIANC( � � L ,dt!S ¡no 
como Jn<o1 resDcnub es ce lo, ae,e'Tlbol= en tas plat¡formu etl'ftn)n,c)� Mnorla1 v tm,1n1 ,r•••, v r·r ,� f rrna 
de los 1.hH1.ies l"s ni m¡,d,��te 1i,....-,., con¡untJs v lo\ 1e�0<f', Jcffn.w 1>c1e• John�nn v Da,�nara ManinPr Roarlp.uPr �� 

ven ic <•'· ,� QJr ,111'r'1t(' u�a r,,.,.a d s1ln1a. cualP\QU1Pra c1� •oi SO<•os 11111!,er• f,,,..,., s,e.,,p,c y CJondo � •. " u11a \ 
"�'�'�''<'"y autO:."li( 0<1 por ut1 to do�urn�r111d,1 por lo• 'lrm,1nt•• p·1nc1pall's Dílld ,� "º"J 1•,,eo ón dr 'rm¡¡ 

3 L• �MBLEA F"rCTPAORDl'IA�I· f\Jl<UAL ó� la ,orr�daó comercia• OOMIN (C.N Rl�K & C.OMPLIANC.l} 1\ l •P' .eoa qu,r 
no se ro ,1u,n p.,¡11� dit bones. ,delante, de bono,., soc,o� hJSta 1a1,tv no se h,1yJ �Jldd(io I� deud,1 
, o,re-.oo,.o,e•ite • 11> o,es.LJr• o, rc,Jlrudo pe, e S• Jrflrcy Prt�· Jonnffln, ul co,,..o M rcmprom .,.,., cont•,11rlro'o IX'' 
pane or Onm1'117�'> Rl'ol< O. Cc,mp '"'" con ore-eeecres e ..,,�rs,onn ·ul.110H Üf 

4, Ad e-o ,1l•n,n1e. lll llSAM8.E• EXT�AOR01r-.11�1,\ IINUAl .. PRU�&A. que luego d" �abrr • Jmrl1docr.n tllrt� V can� 
ur•o 1r ,� romprom �°" dP prcw""'1o,,.... ,nver\1one1 � cago del p•cstamo\ del Sr. Jefhev Pete, Johnso,.., se d;!b@·,1r 
comolet,• o, 0¡¡¡01 de o. oor10• de les s,oc,::is aue" la f•tha "O n," rec,b-do "'� oorre�oond,ente� bvr'OS .rllo 2021 { 
tJI;>$ co,r,1 '·" de� , ,ben., (0111,n .. ,mue· KDSl.000.000 00 lun ,.,, Ión> de ow.o oom,n,r11nn• pa•a c�d., uno rle lo .. 
\O' 10, Da1a-nar,1 "'1Brt,nf'7, ¡,. • .,, �·I •. 11 exanct•r �ep,vr�. ¡,.n or Guc'f'e"O v Jeff rev Ptler Jc'ln,on Lucso de 
cu,1101, tí>n los co1Tio·om,,os 1rt1tr o•m1mle menc,onaoc», e�, eso u era oe,•sHJfle, de d1�Lr•bvc,c,� dt bo"� 1·/0 
, ... ,.,.,,,,en nJev,. oebt•II 1>rornc101er 'l'v•>ddd v dprob.;d, Po• IOOD' lns SO<'I°' mNltantr a•,�mbl•a •,tr11<>rd n,,,.,. 
•, •mr, .. 1 • .ande, .. .,,� d ,;r hur.'1n 'l!:1 Aff''!., net�'"'"'""'l' lu :>c>erac,or,es f1nanc e, as oe la or(!ar z.c1óo 

l1 ASJ\'vlRLEA (XTRAOROINARlll t,NUAL ól• I• tl>t•t<nO corn('tl ¡t DOMl�IICAN RISI-. & COWl>I IAN(< � R , dio a ) 
WflllL('t el Pf��tdfflO ºº' el tnOnlO dP ROSl .'l�0.000 00 (1Jn ..,l lor> n{)\o!'Clt�'C� c,nci.r.nta m•I de P!JSOS domln<anO$ 
�on �/1001 QUI' real za,;j el �r J,elfrev Peter oh'\SOn a los SOCIOS OAYAN.A�A MARliNEl RODAIGUn. JUNIO'\ , 
RAMI.JN GIJFRAFRO no�r,.o y al �0a:no, ALEXIS M�JUI el Wdl �e·� Úl�tribu,uo 1:nire l,1d,1 sollo �nlP lf'Pr!C onado º" 1 
m,rnt'fa POu•ldtiva po• la �uma ce 1PD56'i0,00.'.100 O Piche<, f''��t�mos sr•.\n a su ,N rae ltaoos en c..ilrdad de � 
01 .. st�mo. po, lcs,oc,os t'lter1ormtntt =r,c,on,dm I Sr .ULIO CFSA1Hl.O.PCIA t,,fNR1QJ•Z con I• '•nal did de - 
rf\Olver ISwnlO$ persvn1I� tSIO) 01e�ld1110� Wldll PdflridO V �.,u�d� por el Sr ,l. 10 CFSM GAPCIA HFN'tlQUF7 1-J 
lau11Cu t .vrrt!wunddr �.,, pro,irno, oouo, �· •�to• !ando��"" vPr dd1,:,n 1t'rr�torll�do� ni �r Ji 11 A[Y Plf Cl! 
JOHNSO"- M �" 10:nhdan con IIYo tondos rl"( b,dos con sus pr,mero1 bonos r•crb1co11�,, pvnro c�•iro •rrrb•) Ln 
•aso de ,r mp1,..,,eoto de paso oor 01nt d!'l s•llor Julo •�eur va1(íO t<c'111Que,.10� ,cnorc� OAVANA�A MIIRTINEZ 
ROO'\,GUFl JUNIOR RAMON úUERl\t�O C.tOANO v di !t-••l\o1 <'llfXIS �rn:. �rr�n,r•"i,n-.,ll)tr, � Ot'!>Prl� p,1g�r la 
,arnd J(J••.ddd• d >l'�U< JEHRéV P!'rFR ,OHr,.SQ',J ru,111t!O rrril),,� ... � bnnes f nace1os de DOMIN w'N A Sk ¿_ 
C"OMPt Al'<·r S q 1 , <on ,.¡ ,n·enc,on v oropos to de de 11 uldados todos lost�prom sos f.n.nc,eros tl.>'I JLIIRE� 
JOll'll�ON 11 di:fos ,ntes de 31 d@ de embre de 2022 

ó L..1 AS/IM� FA fl(TRACR:l!NI\RIA ANl'41 d � \Cl1"1l!dad come<Cld 00"11"1 CAN RISII.& COMP.11\N(l S.R l do I 
rnnOC"M �uP ru,,lou "' d r.tr buClón oto t>onos ier• rHI zaaa SOl)(f t'l •,ctdente do de-. m.i�"• de 00P<,1dorps f1u" 

-, 
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CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE 11RMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

pc,,,,l1•n cubrir lo, comprom,,os dt' I• lirrTU como �()!1 �lar,os colaboradorl!S, 1mouestos, �guro W'<l<eo, 
�1.111dad Social, eves comp•or,,,sos e,,elus ,os oe 1, compah • 

[1t.1 mqlwc.llii tw •Probed• • un1nlmldtd de votos . 
• l .: ,.. 

O( rr, ,1. 
• .J 

1..,'"1�.\1 1 .... " � 

Y uri vez 'f!Ota:lo tl oraen del d1a. no hauicrdo Cltro ,1�unto que 1,,ur. rl p,r,,dtmie ce la� Cfe,-11•0 cerr.td� la 
tt>S0/1 1Pndo la\ 10 �O �oras de a m,1�ana. de dla mes vallo•'"ºª nd«1do1: 1t todo lo cuat, fur �veN.ida la p1tie111e 
,n,. 1 ... cual. ll'laa a lo, p-e,•-.rPs, fup aprobllda v f,rmMa por lo\ seoes o•tsentes cer11r,uoa oor los ¡¡e,emes ce a 
socleoad 

CERTIFIOO· 

L-'� .. !!,,_ ( ¿ 
OAY!illAAA MARTINtz RODIUGU EZ 
Gtren•e/ sooo 

1 ' 1 .. , 1- 1 

JUNIOR RAMON GUEMEROCE�O 
Soc,o 

AlfXIS �EJIA , 1 
Soc:10 

Yo. LIC. RAFAEL FDO. RAVELO L. Abogado, llotarlo Pübllco de los del Numero para el 
D,sv,:o Nacional. matricula No 7003 CERTIFICO y DOY FE, que las flmias que anteceden 
fueron puem,s en mi presencia 1lbrc y voluntanamente por los S<'llores JULIO CESAR GARCIA 
HENIIIQUfZ OAYANAAA MAA'TlNE? ROORIGUfZ, JEFFREV PEltR K>HNSON, JUNIOR AAMON 
GUERRERO CEOANO, ALEXANOER GUSTA\IO SEGURA PEftt. V AI.EXIS MEJIA, generales que 
conm,n, Quienes me h.ln manifestado quP eus son las firmas que .costumb,.,,, a usar en 
todos los actos de sus 111das. 11" �an pub reos o pr1v11do'I En la ciudad dro S�nto Domingo, 
o w to Nacional. Capital de la Rcpubhca Dom,n,cJOíl. Al día doce oe septiembre ano dos 
m I vein1e v dos (2022) 
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liercnh.· 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

�--"!"'""""'."'�����················ •••••••••••• 
@_CCRD 

11 11'1 l'I 111 1'111'1 11111 
11 111 1'111'1 l'I 11'111111 
l'Wt1'11 .. , ... n1 ,., , .. , 11 
1'111'11 .. ll'IIWll'll .. ll'I 
...... 1.1nNll'INll'I 
1 .. 11'11 .. IHl'lll'IIWll'I 
Fii 1'11'111'1 1'11 1'111111 ¡ 
-.- ! 

CÁMARA DE CUENTAS 
DE LA REPÚBLICA 
DOMINICANA (CCRD) 

- ' ...... -, 

GeRICO 
40YISOl1' o•ou, ' 

Propuesta de adquisición de 15 licencias de TM• Audit, 
lmplementaelén y entrenmnlonto 

Enero 2023 

Licllaclón CAMARA CUENTAS-CCC·PEPU-2023-0001 

Contenido 

Cllua a,, 1n1roo..1«:ion 
lnrtoáucoan 

ObJ•lNOI a., "''ºYk'° 
Vltlon o. v� T•omMilte. CCAO 
FaiMdell>r�O 
c ....... ,,., -..,.,. 
E<I\J'POl)ft)IOSIC""'I 

oeRICO ..... •••••••••••••••• • ••••••••••• 
Llal--CAlllMA t'\&frft.U<.CC PVU 4 

,.._, 

'-Y .. r 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Pág. 67 de 112 

Porta
l C

CRD



FECHA: 
CÓDIGO: 

s de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 
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10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

• .-;:11 t-.•-:-1• .. , 1 .. ,.tu••,�•� , .... 

�,tt:'\�;r::...�:-:::!:.:'.��r;it.��I �11-:..Lr:;:,:�)�=� :V'�'�� �Ji, 

t�"';� .. ��l)&�¿\;�,t;;''��/t!fr�-���:1' '::••IN "'" "J.int, i11111, .. ._.,N, ..-¡t.., ..... •�• 
� 11•..t,,••'41 .... \111",.tli""l'•'Mflf"_.,•�, ,t.,_.� •l•••l•"°"'tflt'- •'-'""' ,, .. ,,....,.,. • • ..,.,ta.,,1,.-•., .. ,u, -,..l'f".,.+¡olf l.11>r.A11.,.l.• i.. ... ,..,. ,,.... :t.er11< .. 4-l,1o .. ,._,.191..-1 .. t, 
•11lt111ta•ll• ,awl¡w .. &,.n,� .. •MIC�IIM�lo! Ut �lf �1,14l,1,'ff'Jf�.-Wlf'"1 .. 1 l&.,t.. 
lr,,....,r"'""'ª-.. ., ltlll 
11,� •• •"-•• ,.-1,....,1\11 ,. l'"•••l>h t. l·fl . ,.-.--• ,,.b,i •• u ... i.,-.,1 u 11 •ll 
•l 1 •� l..l.p¡ '11ll\ .. ú11l..a11llllltJ111"" 11,tftof,¡· tilr._ I.....J, ��11 ••tf .. \at.dlo,lr<1.l llt,IHll!lk,t 

�:;:t.�i:.�-.��:i·::!�n,t �·\l 'j_-i�:�:1:1/.':::-.;.r�¡: .. �r:. .. ... 1,,n. .. ,.,.,,1,•" ,11t•;tlol,.N(loofl•ttr •"'""' ,,.tr 1. .. ,w..d:1.,.,,.... .... .._.¡. .. 11�••U•fi,•• 
, .... 11.....i.., ..... 
''-'••.J.,.1.., ••11f�..,,,.,,.,¡..,, ,.-1 arllt••• .. 1-�1 1.-, .. 1au,, .. ,. ,_.,,,..,,_..,..,.., 
lflo,f..,t�lf>•,.,..14,, � ,11 ,i.,,"" 1 ,.-,• tr••••• ..,.,""" ••"I l,lff, 1•M. r,1'11 lr-"4,,..¡•lt•" \11111 ..,. 
h, 1i...l i l'J.U.,.jUI\ ... 11..!,ll\ll ,....,...,., ... ,., ......... 11,.,.t,...94.,11ti.•11t,.�1,1lt..,, ,..._. .. n..,�,..,. ••""'""'• r••f!u.,,,......,.¡., , 1_..t...� 1w110111 ,.,<t,; .. 1 

Ge RICO ... , f•III . ' 

GOllCO �G1•v.p 
............ ,,v.,.h•&*,.. ...... """' 
""''•' Oticr, 104 Ji» r �1 

• �·�:;:/�·l;�.�6'11 • • • 

• • • • : aeRICO 
• • 

---------- . . . . . . . . . . ..... . .......••.• 
¿JCCRD 

GeRICO INTRODUCCIÓN • 'I••�•, l,lhJV• 

¡ ..... ,,,,,,,. - 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE ltRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

GeRICO Introducción 
•ovuon o•ov, 

La CAm:im de Cuenta de la Republt00 Oom1111<:ano (CCRD) es et dtgano 
superio, del Sistema Nacion.,I de Canuol y Auditoria de IOs recursos pub�cas 
de los pn:,c;esos a<11111n1s1111uvos y del �1ri1non1a del E11a<ia es el taculliJdo 
para reahz.M el con1ro1 extemo a mwés de aud,corlaa guberMrnentDlet. 

Su 1nllieln es tl11CAliza1 111 ges1l6n de los 1ecUt101 publico. cooform& a t., 
Canahtuoon a la legtSl:ICIOO y normahvat vigentes para informar 
oponun;imente a lodo, los Interesados 

Su Visión es ser una entiood modelo de efici�a. credibilidad y aceptación 
social en la AteallZac:lón de la gestión de los recu™>S del Estado, agregando 
valor o to odn•n•strnclón publoco. fomentando ta 1ransl)l)renc1a y 1endle,on de 
C1Jen10, en el E&!Odo Qom¡nleano paro mejorar el beoeflelo de tos 
ciuct..,da- 

� ················ . 4!2 CCRL> , c,v.,.,-.,,.�_., ,_, 
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9:24a. m. 
10:06a. m. 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: • REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

PL-X-2023-006 
5 de ma o de 2023 FECHA: 

CÓDIGO: 

aeRICO Introducción 
,j 1 1 q¡, 1 ,1 

t.,, CCRO ... , clf\¡MO lllpir10f d<,j S111em• NOCJO<JOI de CO<IUOI y AudilOflO �!��:·.� ��.,:n.;:•��t: ��:º"" dol cooltol tX!erno dontro de lo 

Paro regul111 el f1111clOl14n11en10 del Sistema NoclOnol do Conirol y A11d,10<la en 
lo 1ela11vo 01 Conirol E1<1emo �, CCRO r,s l;, rospoosoble do om,111 coo 
C31Rcte< Olll,OOIOrlO 

Poillic:es de 1ud11orl• olClerM que .,,..., de gula genero! po,n lns 
ocl!Vlda(loa que ,e r.a11c:,in en el ombllO de opilcaaon de la ley 
N<WmalMll y guras t6crncos de audttoria e.-1ema gub1mam«11al 
Reoglamentos. manual:es mstrucr1vos y den\c\s d11� ne,ces.1.11M:1s 
para 13 opt¡cae,ón de lll Ley 
Normabvas porn evaluar la calidad de los conllllles r,1ernos 1ns11!1JCionoles 
y su grado de oJ)lic.iCJón 

.... . .....•..... 
1 .. , '""" ..... , 

Ge RICO Introducción 
D • 1 ¡ ur 111 n .. :, 1 11 1.1 C RD 1 1 t II l I l<> JJ) 

Forma de la CCRO de roallzar el control externo 

Rom...on al Con,oreso 
Nac..on .. on 1nfom1• 

º"""' 
PUbllCAQOn en 1n1eme1 
cMil lnfo,nle d,eM•lvO 

GorNtúrnoento �4)f 

íHPOflUtMlldad 
A.dmifl!llr.lll't'O, C.""'O 
Pit""'I 

Aphc:.l:K; ,no� ,.._. 
-··-·- -- .... ·-- . . . ··-· -·-· �- ' .. .. ' ... .. . .. ... . . . ... . .. . .. ....... - . ..... ... . . ... .. ,.. ..... • 

E1U111l)OCIOIIUCl<tori1incluy,, 
·Lllitvnlu�--lemftl ·"'- -Res.u�- 
.PtO)'eCl(ll,OfJotlfHP'J�l 
.0ourro11o-..i 
• MIM!O do .ll'b ...... 

rt, , , 1, ,. 1 RO I a<' , ti ,t., 11 04 

••••••••• •••••• •••••••••••• 
" ldil1 �.,._.... cutMAI e e ,r.- ,., u,D1, 

-· ·- 

Auditoria 
Financiera 

Auditoría de 
Gosllón 

Estudios e 
lnvosttgaciones 

.. 
AOv1,('lt'( OtOUP, 

C.001v11.-...,.a11 
Oef1'W11'8'1lt:!<JOrl 

IOIOfOlt'ft_.11 ...... 
I.\Udl1� 

So,rietAY1tefilO� 
Ck!W,..tlU 

AOllr ... WIOllffe 
tanCIOll(hl lclJil"t 

""' +U.ti1ft�ffitef'IIO 

GeRICO Introducción 

) 
INICIO DEL PROCESO 

¡!) CCRD ••• ••• • .� .. • •• •••••••••••• 
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FECHA: s de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE ltRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Ge RICO Introducción 
AP•••o" oaou, Csld 111 d vtilor Clf I Ce RO basada en 111 Ley 10-04 

Proceso, 1ustantlvo1 de la CCRD 

·- - 

¿]_ CCRD 
•••••••••••• 

. ----- -- -·- --- .... ..,..._, -- --- ·---· 
·-- --. - - 

................ ---- -- ... - .. .....:-· _,,,_ _ 
... .. . .. . . . . 

·-- ..,..,_....... ·-- -·--- ·-- -· ·- 
......... _._ .. _.. . ·- --·- ------ 

··- --· .._ .... - ·-- 

·�·· ..... ....... _ --- -- --- --- ·-· 
... - ......... .. _ .. 
·=· -··- . .......,_ .... , --·· ---·•l•• ·-�- -111.-..... --- 

.. 

GeRICO OBJETIVOS DEL PROYECTO 
A0Yll01f OIOUII 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T{RMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

oeR1co os.renvos DEL PRoYecTo 
.. 0�1tou o•ou, 

OBJETIVO GENERAL 
DEL PROYECTO 

A.Jqua11f,;.,C,,f1 dq QU1tM;o 11 i)J 1icenc ... .1 d• n..t• Audl1 1m�llfM'1i.1,,o�k»'I v '"1tr•n1n...nto 
A.u101n.11iuoon a.. cdO �i.io de auJl4ofM ••.i.:ado VOf IQ CCPtO ,,.� .. ta• 
ttntldlldti1 o,ubámanwi\1.Alu oe ,nant,IJ qve •• UU!td• l4'tier lo trilOH,OiltlOCt,,t )' 
''111AO .a.o GOi cuwrit1m,on10 de IOl (ofOCCtio-1 0,, ftUOiit)t¡t, 1et1ilU:Mi01 00, la CCRD 
.Je�•_. lftl(,o dtl ,te:10 de &.,1Jt1¡fl,¡,.1cion ll.11W1 94 ·�·m1..-1to � s,1..,,.. o. "°'c;or'•• 
�dOI COf'I <llci'AI eruldAOel •• .,.Vft 00 14 hoe!fr11,,,....,UI Tf'.anM•t•• Mff9ff\lf!N'lffl 

� ouun1roente Cll:IPOf\e b. CCROJ 
'°''-"!"' • OOUlbo,KIÓI\ v robu11eelml•nto d• connmtuclón •utom•tll.Ad• enl!f! 
k>• entn rHpot1Nblt• d4i n,onllOfH., •• O,Hllón dtl •l-lttm• de control Interno 
.., ... g..,bh,,no c1<W11inic..,io • tr111'íff: d• i.. inteOf""'°'' oe '°' t.111tim.tt oe oocumerri»on 
áe dJCnilOO-llllón 
Mllctonalmente nuHltu onfOOI.I• do V'110f ttt<lu)e el lOJL01t.c1m.-.nw ee .i me\�·a 
(le avtUtl'K'ltl b4ltO ,.n enfOQUe de pe'110n o. nt1JQ04 t�rtu)'tf'IOO i:� oe ff'Dltd"l t,IMet ee 
Uil� o,ecu< IOn tJo ,.,�1,ior1"'• gm,e1A<-'1tliflóetn•l)frt11Myi,l.w•••<kl k<IOP,el'10 IM 
JiUO!tonn de i. GC.AO €110 111 tr•W• d• 111 mfgrad6n. ccmnouu1c:1on y 
•ntten•nd•n10 d• T•11mM•t•• 

�uuni tNt 
• ••••••••••• ••••••••• •••••• 

aeR1co oaie'nvos DEL PRoYEcTo 
AO.,.!IOH CHUUr 

OBJETIVO GENERAL 
DEL PROYECTO - Cont. 

Au1om.a11Jlci0n ae k>t PfOC.IOI de� y ter,uirruonto a lot QIDnn ee ace10ne1 
rtl(JJt111C1&1 poi,�' CCRO CGRO h.�1,1 "'* c,N �IIVJ&I Q>JOl'JIMIT'letielllff de rMílffl'O ctu• 
... é l)'.tei:!11 te,,iet l:1 ttttn1,pn1"na_. y tto.tar-1hdtkl dat<Uf'IPl'"'le'"º oo IOI J)l • .ne, 00 
G«kil._ oK<ttd.lOOci o.,ndM.J'loll CII� 

., ll.\1Qr6Cll()l'I, conl'9,lfllOOll y en4.,enonMnto oe T••mM•i..• PN• fo,1n1.e., 1)910 
{lu�'\tt:M N �"· a«:.lOllM Cl'lt\� ,iud•IMhl., oon ...... iwgi.a � .. 

t.,qult'.M'e ,unlO.., l., CGRO .,l u1•• de I011u,f\ta1 elcvinplenre,110 CClln � 

t,OUl,,ckll""Gl\l'�!Wti. 
, Ccnec.u,t ca toda.. IIU �it:IJOH •udllAtH• cor, T•amM.:.t.e• Pl'W'I IOI pi�·· ót 

KC•OC'IOI y mon1t0too ncl•rn•• PM• et 1evon1om.ento <1• rT'Otnc:01 00 ne10Qt r 
co,u,o,e, ns1 CCfflO 11\lloe .... .-Junnon.M ele '•'90• r cont.roló.1. teQUl.ltlOMI 'I 
IIOffl'OI 10 n-,flt,Qt'lft I 
Co1u111emnao CII.H! 11'1 UJRCI "''pone ee Te-sdmM,Wt• CCICO � u.nf 1.-. 
heno1rtiltf'll,1 tl,.Wtl t,:•l-•,tid• •11,m111J, S,,(>f f!Jt,:"'fllo CQf1 p!OC..0- COttlO PI•,... 
P10� MllXI OW At049Qe 'I C<i,1110•11 Procedw,wenlt.JI O. A\IOl01laa 
ContH1I ar h!'ye• y t'lffQul,1t k'IIIM 1.tinl4ne-,nrn 08 M•fOlot o,dd,c..._-, muc:h.ct• 
m.1:., v.,nt,,1;,1 O.•• t,,Qll1,1 TIJ3n\,-.�3\·fll• 

ti ¿? CCRI> ••••••••• •••••• 
I ti.-! ............... ,,,,, .... 

•••••••••••• 

.. 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

aeRICO OBJETIVOS DEL PROYECTO 
4DVU01f Otou, 

OllJeTfVOI !IPl!CIPICOI D!I.. PlllOY!CTO 

��������··· .......•. 
• ••••••••••• 

<!), CCRD 

Aooy• .. ....,,po a., .. CCftO 9'1 MI 0011'ourttcl0n me'IOdo.� 
CS.T•III'�• d•�.1QUeP'll,Aut\lN\llf'Oll.r1Nlot 
rl'OIJtllf.,...hlrlA0tóc�DOfetP'lefliodttaOCJIIO IM 
l'OflTlitlVN ..;o.ntet y mt,0,11 p,�IJUII dt 1ucaitcw� 
gUbefflM'*'IIII 
,....� .. ,,.d�oe Df;flnl .... D* .. �- IIM.dllorf•• 
Of'O(e,Ol"'419nt0. In� O. lfab,tfO • IOlonn.• O. -,¡o ,WWi 

tMUó de� 1rHtM M tl'I CCIIIID corro p11111., publloo itn 

ge,ner� "'° '-'""°'� ,. 1-'• Mt &tAtMM parltOu!Net CM• 
CCRO 
C41PK•I.Jl..l0n llílC'flOllillCl..iwe IPOrtOOII Ctwl�,!OnOtMtoni.-el 
1 uw1no1 t,11a1n fN tn CC,.O) t(,(Vf el u.o a. M ...->IUCIOn 
i•¡ut1�t ... At.l(U 9" , .. CCfllD .- k'l9 f11'WJ• thJ �, IM 
t'OOCl,iMt .. ylu�l'IOOtntMdff 

••••••••••••••• 
,t-CIM'A,lltACUl."-1... l'I I cE C<..RD 

... .,...� ... ,, • .,,�tórll�"ltt. 
T�mM�te· en ia ccrto PD'" •-out.,� i. 
IOh.lCIOn , .. ,� ói nt8Nta •'tctrw• • IM 
nKHIClao.t l)lil1ialll!IIM ói 6- CCRD y MM.o> 
o l.tl l"IOl'tNIM\l 'f rn$tO!I cwa,.-tca• de 
IM!'gUf1dM 00 lil W'lfOl'fYWtdOn 

AM-1.,. c-.on le lrnpé,.rnenllldOn con�,..11(.:lft 'I 
�ltQMI mtfOOOIOglCtl 'I f\.nlOn,:,J °' 
TurnMntt• d• mone,1 q1,1e M pueot �' a. 
... ,.� CMl1i1W"•d• 11ffb6n"t� 
oe 11• e\lCMotl.M d• 11 cc.-o t CGRD 
A...W .n lit oontlc,..w«• de �a.bite• 
•MPON1tndo • IO• otiwet� i. "'ll'IOdotOQ .. V 
ONXMOI eotw:,tt,1 di OucMorl-nJ fOIIU<ki l)Ot' I.A 
cc"o ton1l'l1� I• ralzaaon cae nucf•tM11 

,, 

oeRICO VISIÓN DE VALOR 
...... ._._._..... TEAMMATE-CCRD 

aeAICO Visión de valor TeamMate-CCRD 
•DVUOU OIOUt N ,� , l � 1 W'.lt 

Nuit1Wa ..... OOf\lCO !in PN'fte"l#A �• '°'"°" eotlt• 41'* • .,.,.. � entlf'ldff'l"IOI III dílf.te&CipMIO � 1 NI 
� <M'*XMMII �111 y ÑfflO f'MH!rtt llt'NIJQOf'I TtiM'l""'i.,. l'Wltlllo&ar.l 1 .. � dt la Ctlfnaf1 dt CwnlN dt 
• "� � n.c. 1.1n ""''•°' ..... • i. QMMltl flnt,.,..._. Y°'*9lt_. del �, .. eo,,.n*"" 

t:.U'MIOI\UMWMOIM 
�lt4lt!11,1MUl)lfWll .. ltl1�- .. l'l\ttnOOMlillí-oflnt .... m,dts�talft��p)flá 
QM4IOn Cllt CoMrot tnt.mo .,� c.llO. M1'f .... ciu,no .. ,� 

tM.1lro�po,IOgrlll'S#IIAno,e¡o,1MM�...._,.,'/OCWMIWOtlm���� 
UCANICldlldoe�• taCCftOUN .......,.,ICÑá\Jltconoc.,n1..,IO,- tdooionCMdl!Mma.tncNlerotnO" T ............. 
ont• optimtur la Q"'6!Mln � OOf .._ .,,lidlr.l IIOOrlndo ilN ottlltNG9 NVIP"\IICICII de! Pf4wolO tJ<t .. c..,,.,. OI 
0....,1LH y• tu vrtJ lo,. d,tl Qot-� °""911'1oCA•'O 

••....•.. •••••• • ••••••••••• 
.. , ... �llh.-S' 
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HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

aeRICO Visión de valor TeamMate-CCRD 
Af)'t'UOa1 o•uu, V 1 � ri 'I lltM d• rJI I ti• l {1hq flf• Jtlllt 111 '1t H UII f 1h 

-- ........ 
, .......... - ..... 

,CMMf•Ht'to1 /Cw,t,-k/lfltl/ , .... o..,,. •• ''""' .... ,.1 ...... •-,. ..- .. - , •• ...,,et1,,f,.,...,,.- 
'Jlrt..O._., '.JI 111,f"ll· � ,,. .......... ""'""' 

- 
... - ,.,,.., .. ..... .. 

•• 

ti 
¿] CCRD •••••••••••••••• 

1 .__. •wNUo ue,.,� .,t�u 
•••••••••••• - 

« .. , " ..... ,..... ....... .... .._..,,,._ .. ·- -- .,,. ._ _,,,, _ _.._ .............. ,....._.. ' «-· '"' ., -- ........... �. 

A•"f'*'91'f'f•...__._,,.,...,.,�,., '1fl . .,,.,., ..... ,.,,,..,,...,,,.... .......... 

aeRICO Visión de valor TeamMate- CCRD 
"º""cu• Q1ov, t 11 •, ,, "'v 1 ,� ru , 1 ,, ,RO e e F<D1 

.......... , ................ �1 ....... "...,"' ..... , .......... vi' v,, ... 

.. talllM-t• ......... _., .� ......... " ................ -·- _, ... � .... , .. , .... , ...... ''"'"""" IJ•·flh'f' • ,, .... ,-1., ...... ,_., ..... ,H .. , ... ,..-i. .. ,.,,.u, .. ,1 

.,_......,.,,U"I ... , ..• """ .... ,, . ...... - ... , . .,,�-•·''"' ,.- ............. ,..,.....,.t-1• ......... _, ..... 1111oi.cc,1"' .,_ ............ ............... '""' ... ,."' ............... ..,., ,-t ...... ................ ..,.._ ...... � .. .,. �",.....,....,.,¡ .• �-- .....,, ..... ,.. ., • ..,...1 ... ·i,,.1-�--· .... - ....... ..,11, .. --- ....... , .... , ... -� ,,...,...,.. ,.( '•º .... y� ............. ,...,......., ..... ,,.... ....... - ... � , ........... ' ...,..-i,.., ''™,..�' .......... u;,....,.""'..,... ..,..._.,, .. " .. .. , .... 1., • .- ... .......... ..., ........ '"'"-'_,., .. ,.,1"1 .. .-, ... .. ....,.�-··· ..................... , ........... a,,\ ...h •• l �<At,. .. KC, _...., ........ ........ , .. -., ............ ,., ............. _. C.,1111i. .. .... .. llltNt .. .,.,,....,... ....,,. ....... , ,,.,_ ::.:: .... ......... .... - -·- 

)· 

<!J CCRI) •.....•.. ······ .........••• .. ,u ............ 
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5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Be RICO Visión de valor TeamMate - CCRO 
.- ovuou o•ou, on t, ch r R f 't r por, 1fi- hd 

• OeffW '/ OMJq/11111 pal tlON. PfO(IClfflllf\tOI "/ �100*l)IU \CAH,,14l,1'411 - CUlnUt:1•1 O. oowon 
rte11eJ001M,�el ,.,,,,.,.,°' IOe neaoo-•• ��1 

• ftl.UUl.....,�"1'f•'-m.�yf'!f1�-• f'll ll'li1JMOCleAMQOlenklaPf(lOIIIOt09 
ai,d,fo, .. 0,rt,oMWICC 

• AMQu,1, que._,,..,...)' �DliM'lfll de�· DlJl!9.klf•,lS tllÁtn CONodtro.rCID 1Jft fl!4!')Q'.M: cM 
g11'-0ne1trw-JOl,,�Md0t1tr1ttnl0a\)O'III01n p;ll;lo.,,1 .. � \nlóll� <l�t� 
de�"'°" .-,41•-...oonM, ... pcl�n l(fienll-...K'°"O.CI.Wll,._<......._.n,�t• 

...... ,� .......... )V ... woo,-.-- .... �·,.,. t rom.:1�MN o,...,. ptCK.MOll 11• a.ldl.Ol•J• 
dMitfOde .. C.C 

• C- 1111)1rl,cll1�1p0<1-IM .,..,...,,.... Oú<l,-1 ncl.!núo-OQ1_CCII_I_ 
de IIIO .r*lO, ne.go "'°'• se m-o"' )' � o. 1o ce 

• OM l'l\o':l"�IIO ....... INl,)II a. r'-etl90I aeaooe. oor.d.nndO Cilf'IOOl t'19,!lllonoi ,....',Of 
JMM''tlt, de Mll&Maklld f'tUIVOI ootf'li,ot tn kll "f0')'9QQI, � IJ.J&Qr .W de to CC � AUO'fOI 
enl,..... dt � flta.tno CM 1t Cor,t1Mlfl• pOl,,blel IM'\IIM dtfflal'd>t toeia._ RC 

• AMW� 11�dtun1 WIM1dtQMIIOn0tr•.go1too..lot �dt•U0110tilaatri11000 
iaCC 

• �•bll"'lillPU•ct.�t0.1#91'1�"411Jt1t.,._.,n__.aeTe.1� .. 
• 1,u11,lld!.J" '°""°' -...dt� in•• ••�O.� .-.oo,,IQHIKlú!INd•s,1114f(ln 

d• •..-ooa 
• -•lll'Kil!W on lol � D IOl '*'-d• INtOriW ,-. .. � de Mton-111 ll.tJ,.n1J lf\ Ofl,C.u, 

d• f'ltl90I �e ••••••• • •••• •••••••••• � e l{J) t,.i bd,ól\C.,,�Nl.tiGíllfU..aCCC'U'U.atH ... I 

Ge RICO Visión de valor TeamMate - CCRO 
.t.DVIIOl't G•ou, ( 0�1 fW 1 (1 1 1t 

,,.,,.,.,, ,.,, ... ,,. 
� .. ,l'l !1 .. Íllt ..... "'""' .. 
u,fl 'l.lf "4'1,f 

P'* t\ ptwc�,rf� 
...-.aaoir, .. , .... ._ • 
.. ,., .. ..., .. 1.t, 
.. ,1_..., .. ,.l ........ 
•Ulf.tilri,ü,C_,.11ll.1111J,J 

WI I . .... ,. 

�IM••.,...,..•me,.wr 1.1,,.,.,a,., •• 
�·..,.,·"""'' �, ..... ,. ...... ,_. 
,floltllt111•n•'•' , ... --,., ............ .....,,.11'1 .... t,l,. .. 
(Uflfl),(1jpc,U••, .., .... "'.-., ...... 
.... d.lOl!il'••l>C ... 

'-1�- .. �·· ... ,11-...,.,..., 
....'"''""' "lil(V'llt4'1t•1.11, �_.... . .,,,,� ....... 
••••"'"'""'"'#'tt .. ,.,,d 

l,...,..11.;0"oCJllY ..,_ 
'"""' • ••..,..••••1u,,.i ••tt•WtuMn,1111r, .... ., 
..,,..,,1IIUlólOlltwlM�l• ...� ... --,,-�., 
,.-w.va.�·� 
·�f,f1w;lfllltt11t ......... ....,, . 

,.,.... "*', , ,. ..,....., 
11�...r- .... 
....... 1 ... fl'Q<ft'f•••, ... -.. 
Nlt·#llltllC«ll'CI..,. ................ .., ... 

't� ..... t,.111:. 

,...,.,. c.ni.1. 1 llí•·eo 
tf'!•fft&*fflfl"U)dft .. ............ ,u1.,.- .. c..,,,,,"°""" ... 
fltb¡ol�,C,·11\-lfllflt ..... ,-...'tu• 
···- " .... .,..., .,. •• 1 .,.,...,..,,."'º lt . .orl, .. _,..,..,�, 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

a e RICO Visión de valor TeamMate-CCRD 
•rrnt .. 11 u n Ñ 1 

• Oelnr M'-'bf«er le.,'lr'IL."ll y doc""" Of't.w la poi� ptO(.:OOl'I\CN'JIOI y melOdOIOOIM qve 
9ooemattn loa Pl'OClelOt do COMtOl lrUtl"ICI ......... �lldoOff OUl:*M CO�(ll',00 aiemc,,o 
c;umpit con 1.-U '*Qlll�I que nQef"I lft CC 

• ProYMr li1t..,..,lól y hotromoeni.u POro ,o ldem,- •"""--O. lot n;evos 
......... (l)all1'<M, y P!Oted""l"'l>I on loo P"""ll'OiM OtOO!IOI oud Mdot Lea,! Col'AWU<(ál 
'"'"' F .............. Tea,o!ó;ICOI fle<wome<anicCII EleclntOI fr1dul(Mj Agncul1 .. � o ..... � .. 
OlrOII 

• Plan ,ic-ar IOI lev.tn\a'llltflloa )' o ,e,,rlfll:iln,el q\14 HtM\ reol!Udo• p;iri11 .. IIC1UIU.XJ0n Clel mr,n:o o• 
conlrol 1t11.,-r,o qY"t wr• •"'.M1od0 ,,o �I� 

• cu,..ol.ctf • r,ecUftt'oo dO a., reunonet qu-o ,.-on re8111D4U '*'" ir•u. el uuatut Clt 141 
oct1-Y oo,ellwlde .. ,.eom.,e 

• M,ut4entr "''" llnff dt CCf'nlJf'IICJc.ion act ..... di IOd¡y b1 I"� ll'V3n13d.16 con et Co,nit.t 
de RJotoo 

• Rtvh,,11 '-11 docurt�UK.i.,nn 1tm1:1u. nuevos PIOOMOI to c:ontrulea IIOf s.NMte die toe 
d� y o uniOOd• Ot coi 1,,..1.,. "' 11 actw WIClón dtil ffll'OO o, oonvo, interno Qu• tero 
eM.-ll*t(aOO 

• Monltont41 iú cumotlmttríto drt t, plilnlfic.laOn NlatMaelll l>OI' pone do ka deltQ-"OOS tet'n<Oa � ·o 
unio.tdla. di co,,trot,e1 ., ti c.e111po etUblt«tO 

• e..,ro.:., en Ttt.vn>.1.1� lftdOI bt pl'OC*'ttl'l!Ct'\IOI eteadOrt V �inea, tfttOI proced!ffllMIOI ton 
poMNM f!MQDI ya lfrfMl�dO• iesto en COOtdtn.Klan con e1 corn11t1: de rie.1Q01> 

a CCRI> ••• •••••• • 
1 /lo.'I.MA Ul .. lA. C .. J ... U-Nll.-01 

• ••••••••• 

oeRICO Visión de valor TeamMate - CCRD 
•lh•10,, o•ov, 6 1 l• r .. 1,1 • 11 •J• llílfl I e 1, , m ,1 

MtJorat tn ti entoque me1odol6.gtco: 

ciJ ( ( IU> 
......•.. ······ ........ 

,MM,t(I 0. WI 0. fonN l ... "*16'f rdfl'!µith,V• i. ...... _..,n WI"• �--.C-0-"ll't el-. t•tQnl Pbfll� � f d....,,... .. 
�111t"109i0. ... ,,. 
'• .,.,.ICl<o>·-4'0-1""f"., Yc1,11,1•1N1�0,,�1,V!'l1 ""4'0' 11, ,_.,...,... y¡,,..,,.,... ... .,,._,,.,.,�Wlt<"lt1•l1t,_,., 
.-*.,Jl,l9fl IC' *"""""""''""'' ... Olt 111-.l)N�I· Hlíl,l'II.JI f.JD*.,..l"IIINlf 
�lfw"Jt,l'fl"'""tll ¡....,•elr_.,,ejC'/'9-.ldllOIWNf'll.lof'l'MOllk\t''"� .. lolU'�•tlll"OMOIW9CH"""Joll,lll'•tw 
......i11wo1. 
••111tuctl*•..-'°'•"'•'"'•Mt0011li.mtoCN,......,.•r�c°"'°o.""too,1""'-•�•1oe�1nt111.,oonyo 
�-lnlll!f'll".....-0, ........ ,Wll'llft .. 11 ,.,_......,,1:1.,111"',,.�.,,·uno.1i,�11n..,,.- .. 1t•IOOl'*"O.c' .Htu.,._..,. ... o, .,.r ... iNi,1.- 11,,111)111....,cJIO. 
lhAtt'lfl<l!I 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T�RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

GeRICO Visión de valor TeamMate - CCRD 
•ov1101t 01ou, 8• m T¡i: mM 11 t f 1, :¡ o I i'I , Jf. 1011 l 01 ,, 'ln itat 

Mejoras en la planlncaclón: 

,�cwa �,a,(IIMHYD'O�<ll'lll<>e nvo•� bnfO un er.tOQl.l!9tJ9 �"� 
[k.t.t•u1. .on dlt P4,,f�t v J:itOV'ltl'-* llit IIUC"*IH toa 'ld.u en pr•__... ..,,. ....... , IOft Ot !'fttQM l*t• i.1 ru1..,t1u ul'lldildtt4 -- PlflniClc.«.tón rte aiudtlOfMlt con i.. hYM� w, ut.oo, lol '"' :'\ftOII � 1'1-,0r,u retOOnden • ,t1, t,�1 t1-.l'.)tf�I y 
l';Ol'IOPl*MlkMI� 

"ºCtlt060 par¡ con1rotAr ... Oill)Oni�OQ .. C10 IOI ei>Oltorfl 'r' '"' M'Of'IOOOMI �" 
,\"tf'�IICMd par• P,�l'IIC• �- 9"11eNW'l"t!ll11111 "kGCIOI\" diH tert.doll ) tol'I* rn �#GOi• .,..,_ � 
I.NW,1 .. J�.n,f,c:o.._ldn 
Fortll(Md l)NA que IDt .udttotM Cl'.180M �r ClM�!ffi9N· tu•·� Po'"' 81\o un,.,.. "º """ .. ,l'lt'W\O •• , 
tlOl'UO l)fflil que l)lled•1 VW IW' 0U.. Ofu� NI! 1.ldo flll9'*,)0I 
l'adll(Md �OO<Mr\otM.lo.,U3talfflO'IMW., OIMMtNII Yo .-ic.lc»loe Pf'O'rKtM de eudltOrlM ce unott1000 
F�1r*»CJ Ntr.l tw"tbft( .. ptoaucll'tll'liad di IOl l&ldllent 

n 
•••••••••••••••• • ••••••••••• 

oeRICO Visión de valor TeamMate - CCRD 
,\tH'IIO•• o•ou, [. ,r t I iH..¡f t f I hlol JI U ,1 1 

Mejoras en el control de las horu y costos: 

l'"ac.lllOitd P.,11 qw W �fl pu.atln NQMt,..., ... notM c,ue ffiier1*1 9". 4'fft...oot,CII MIS� .. 
F«.l!ld,N.11)111111 .WII.IMW P,OlN'•�cte l09-.,.,141)1•ylOI �- PfOJ'fl"� 0.-.ld_.... 
l'.-r-1 ldll(I PMi1 conipw.tr 10 ��"� ,,.,...to -.ea,t1do •n loa�- y....,.. ele tlU(IW._. 

fl ¿] CCRD •••••••••••••••• • ••••••••••• ' , ..... u.w-...-a,r..-,_._.�,. .... , 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de ma o de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

a e RICO Visión de valor TeamMate - CCRD 
•D•O:ilt i;.,01,1• b fu ... � "Ji h 1111•1 tl • � b II HJ 111 fl 1 11).¡ u 111 rtft 11 

MeJor11 en la geallón dt •udltorl"': 

•••••••• - • 

l'l.'l�llldtld CM 1;.,,nf� a. \< .. UI h1 �IUIKWII) CM U.to.ju otl l'Udtl\".W" POt1tWl��i,, er'lll'M.Of lft .-1"�.trtlck:IIOn a 1.t �,_,. -....d� 

oll tr;ab;lto que dff .. t,teuW •n ... n!Qn'OJUO "" el �etc 
c,.,.,,on oecwoct<timitn1w't CN r�•'°'' 1 Plt\lt oe ol•'fbli.ts�, 11,tr,lH tnbbat•oe tonodmltf\iotTt�i.or., 
,\d(;t(II\Oe i»Ptlo.tde uaco,o r>tor,.:,,.am � ollotoudltA>f•• 
,orlild.xt oc, .otlCCM ""'1tA:l111 de Ct'IIN.W y e,,i;tenoa l,fl'lf.10 n IOI AUOR..OU. d9do IIA tOluOtle'l 
,l'W.icta.J l:l,lf"I v@9M Wl1,.11� �.o.n,e. .... e�rO.,t ._ ee •• ,11 ¡H\ll'!b.H, r.N *1tMCll'lfH 
f'OdldlO J*• 1(11 Otfltf,KtQn cto nou, (M Mgu,tl\lOMOI tn IOI ptOY4t(IQ,a �· 61.10A.Qf\M 
ffocr,c.l.a<ttln ÓII l.1t lh'6ff'l1.tl..1-"-,,• ¡,te._ C,U))'I! lt)e t,lt l1;,11dllUl'l,,1.1 

l'•tild4'J lill'O wc.,i.·u o �r.e,,c,,ntf pro)o..to. , .. uoor.1� 
G�'ler.x.on aat �t:M:tOl'I "'" k,,,...,. .,.....-uorw.., ,.., ,pm,.ttoe m0e1emoe 
l'�KIO.aú ll4W• lllnW...dfllll '( °'ª 'W'llllt ....... K)@IOC•,AI Ot lc>t t,IN)(lr(.,l re.�uadW '; lllT.'\,11�� .,pcwi. ""' •ui.k!nlHI l.t 
�OflllW110r 
t'ka.fdll•l l,IN• ltt le\iMÓl'\'1 r.Aallf,iM.,t:,n de! IQe t'foy«�d'!t lll!Mlk.-.�I 
,.-ti,,,M'K'l•n � w ""*01" COt\ Ll Conu�•- G.rw-.-1 a.•• R�O*.tt o,,,n� ,.,,. qu. Htt1 ""'"11<1 e"" �tuatit-,r. 
ut....,,,'(kt T•o:.mt,lM•• ., ••l.ot ,...,,..�,�.., IMln d• 1nn•,o oe a....011.<. 1111 IHi'• ,.., .... ,me-. 11t10....1n1,,,.no• ti tt•..,.,,,., 
T..,...Mat••• 
PedttJMI nt f\lel�IOO a,,,, cwot IMl\llt Ql_jt<etNU'I onlMet OJ,e l)úlodM IMOf f'lfOffl'«"JOn pen4)ffllO Nl'A ..:i, 
t"\oA�tóe l•tPt•�'-l� 1# tr.t CCft01•HU m�11t•APIIJ a <..CRI> ••• ••• • .,. 

aeRICO Visión de valor TeamMate- CCRO 
•o,,,ut, (UQUf [ ._. 1 T� 1i,,�1 flllt 1 11 ti 1• 1 11 11 ! 1 t¡I • ff 11 11111._ 

Mtjor•• tn I• ge11lón de oudllorlu con 101 •udltadot: 

Ce� dt" •cc..-.o d• eonaun• v �n-,,1000 a IOt tlW'1Mtk>I f'l'l'3 qu. PIJM•n t'4f)Ol\dflf • I06 hflll� ICJ""n1.,.!.c3f1M v 
rliXunwu, wt lA.'lh .. o. ""'"lf;'C'litl lJl •••definen-' 1.ai, oClQl'-.in,.»t11o,1 � 11-.iru, 
flff INf!ÓII tk"'M � ,l lut GUdll&IJOI p,3f9 ""'° puo¡j(IO '°"'ll10UII c;.grl In ddflllltlOl'l di:! IOe 1'\-.:,011 ót t� (JI) lól 
lf\llo1� 1 p,o,e'"°& 1•110 ,,..._,.,.,,,. •uU>o!�••••r.1or1,911 <I• tlft,QOO 
� l,ilWOt lif\UHalótvtlf dlf't(Wl....,1.- Cl'Jl'I IOI �1..-00.-, .,¡ &,lttlUt.0 de n �leff\ltllllkAN'l lll &Allt14tl de �1>1 'I O llltl;ot' .. 

S. 1,u•o. ,.,,..r cun--.w•M'"� l6r\ con k)e _. ... , � .- ,,,,, .. ,,. 1A"n� ...,.,.,,o,n¡.-.1)11 o,�JretlrajrA f*-1 "' t,t,OL,"'*mo o. tna 
p,oye,-toa cte w1,s;la,,"'� • '"' ,..-orn,l'ldv.•""•• v ctef1nlt>i"lfl M ,.,.p."' o• n-.. 

•••••••••••••••• ... """"'"' ,., •••••••••••• 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

GeRICO Visión de valor TeamMate - CCRD 
•ov11on o,ou" R h, TI r,1M •l• f , .. r t , lt 1, 011 r ar t I 

Mejores en 11 gt1!16n gerencial: 

FeCIIO.\d prt1; vttunJIZM IM IM'flll Cl4t "''°VOffl netQOt di•• etlllllffiOH QW)emo,nentilffl 
fac:MICI paro 10 gonorocion de r9')C(tH oer•nc.i,oliN 
r AellcNO pero N c....cton y 'l'IW•Hr'•6u V'•nc.. • He.t<tO de IWftl'W'.ll eer l)Aan de•�• traYf• r1e 1.fHÍ"botWTJ.t 

Q..-9'1�· 
Ft,i;Nda(I •• or•MnhU lll C'M..._ Ull Nl)Oft,ft � .. orafl,:w, OII la. •wM't(. ..... IH1 s,lillln ·� Y'O G• bl PUnlDII ,... 

Mlnl,llrlOI �· .... h4t1 0.lt<:IOdOt 
FCk'AIC.IJd 1* a el ,.-;u1nM1l10 al deMITolro de lot, lnl� de .udo1of�f 
Vku•ll.t°"'°" o,� d• toe. •nnc•• o. a p,� CH IM.ld.lk,t'1M 
F¡ac_ildad Plf'O .. Mc,Jln'lltl1to I IOt c,1.anet � OU!Of1ét Otionuoot a ti 1nlC)tefnefU.CIOn Off 111 ,��· QUé tU1� 
(11 IJI ,e.io,,e1 
,.c:aldild p¡are .. c:ont,ol U. notQI y Oll110l .,..,..1XJO, en to. �IOt o. OUdi'IOfl,H , ,....,. .... to .... ocorekt I IO 

p¡,.,...cooo 

� CCRll • • • • • ••• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • 
� , • .. _.,_.,._ t ,,flil!AI.CC ... pu IN ..-et 

<!). CCRD 
........ .... 

FASES DEL PROYECTO 

..... . . 

o e RICO 

l..._..U#�ACUllt1 .. «C� .. , 

a e RICO FASES DEL PROYECTO 
A0Wlt01f Otou, 

••• ••• • • 
i,..ci.1t1MCAMAlltAC�H'TAl,CCC l'lfllU,IOf) .... t e!) CCRI> ••••••••• 

. . ......... ,., _ 
'"*'-•••CIIIIO•Uol• • L•CAWC:.....,..._., ... � . ..,,... .,... ,.,. . .,......., ................... 
, -...-.cclllO 

• l t-w'rlfl. .- ,..,.,...�., 
•NM••..- .,..__.•Y-"' �,. .,. ... _..... _ .. 
e,i,_.,s....,..... .. ,...,,.u.,... 

4.r..-o...,,� ....... _ .. .,__ .,. ......... e.e..,..,.. -��-._.. ... u•11·--�, ....,..,,...,.,-.r ,� •. 
... �...., .,¡.,. .... ..._... ""'" ..,...,.... .. ,.,, .• ..,.. ,.., ..... , .,....,.. .. ,_...._.... 
� ..... �d,t 
�ca,a 

. ............ ...,.,_,....,.. ...... , ...... .... pw·-- ,-,.w.� ............. .......... . ... , ...... , ••,µ•• ... ---.1 , .. ,-..., . 
... ,..., • ., ,...,_o. 

...... 11'11\,. .. �, ...... ..,.. ......, .... ,.-.... ....... 

... � ......... w-. ....... OOflltCOtlill 

""'° . .,.......,.,.........-. 
.................. .,.-.\.1,:fw' ........ ...... .., . ., ,.. ... .. � .. .....,""' ... 
, .. 1i1111CCAO••cllol•,..,. 
.... ,..... h,fl ...... 1 ··� ... �,NI" . � .. .....,.... .. 
....,_-1011 .. ....- .... • ,.,."....,...,.,�·•o ... ........, ... _._._. , ""' .. � , . ... ....., . .,,....,... , ..... ,.,..._"' _ �- . ,_ ._,.,.,. ... , .. r.aio 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL·X·ZOZ3-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

GeRICO FASES DEL PROYECTO 
ADVUOl't' c1ou, 

Enirogabl11 de faH: 
Ea._ dt 11at,;,.c, do'""'º 
GORICOC(.RD 
Pl•n de trabo)O e 
'"'P-OIIL'ICIOn .. loll.00 <le 

Pl3n de mior�irlón die 
Te.a.,,Mote A.\.I a TeowM.:ato .. 

�1Mit-,..1t>0MV'll:IIAIOll'lll* 
OOlll<:OyC�RDtf�¡ 
C•t'l'll)ONI 

L• C:.C.AO Ollbl ..-:oa,w 11111 grupo• �CD'\ 111 
�- ,c:onoomllfft'QI lkn!OO.y � IOtH 
Hatl""d_.,_CS.-.clttcw1• rlHill.tactM por•CCAO tMfiln m. 
.,. .. '"�"· e11, I" lduelon) GOAICO* o,,e,nc., 
...... �,t'.M041..,�Ólt(lld0-l'l l ........ lf<C:)Qn 

d• -· PfllONII 

l:.�tte 'Nien'.O Nl'-.OIM JII COMO TL_.,• ü0fUC0tClfiC.•IMI111 C.i..'R:O dOtutntnlOt a.,-..i-.n, IIQUI 
et,Ur,lurta�MPttlL-..,..Ot dN1"11Ma\l,ICMIIMOl•W,lal! .. �lelUI 
.t.�1•,.•�1�1tCCRO .,,1 •• rM� o,..,. .. ,,..,11t,•w�dtt..-..fk.M"1"•w 
ll,NOf1yW.�10.WIO.RD i-,t.-... M.WWade.11.i.tl'MlMl'l'IM.tit• lll�IAICI •eM<Jtt� \Of .. 

•11•111Q;o.:_,.�., .. ..,._ ,.,.r..,., .. ,...-1aC1..lltD 

'•OIM'" ••• vni.� MQU• .. ,,."• 
r,� WII 11 -\f._ltM,l �9!16':.'.IOI' dt TI.&• 

AOVl$0-Y Gtou, 

¿JCCRO ••• ••• • • u, ... u:.100 CAMARA CUENl AS-CCC.PEPU,202S.0001 
••••••••• 

oeR1co FAsEs oEL PRovEcro 

EntregnblH ele lnH: 
EQUipO de tr1m¡o �ftnrdo 
GORICOICCRD 
Plnn do l1ab.1jo e 
,mp ell'ent.1ci0n detall.ido <111 
Te:>mMote• 
Pl:>n de n1111rnc10o de 
T�mMnte MI n TenmM01e· 

R,,...in PToc...o ...,,..., e1<r I\Jdoor,. 
�.ITl4!flt.111r.a.l.t.tijg po, 141 CCJt.O 

OOIIICO trabil¡oro.., _.......,""" el pe..-..1 do11!1\lldo por 
la CCRO pe,11 .. ,.. "'' compnttlli!Oo c» toM• •• ac:h'ICI� 
r•of.lllCIN 1'0í .. �- de IH dl••nrn unod- d• 
Aucl\Of" a •'O pura Ol>t*l'ln,,.. c:amo "'"°' 011e11'-lt IMMO el 
P'Ollf"•tna M lflll°MO pwa lf1 AC�I d• c;o,,-'igtntción 
motodolOQiee y ca,l)IKIIKtón .. PlrlOf'WI CNl,npmn" 
uaa,i,.... flrtal• dtt •• CCR.D H• como .. ed«ulldl 
�QUI_., a.fllQ\Jl"I ,.qutlflffl MIO• �li'81'9a 

OORtCO M:lk1tlilll COPtM 't O •l«"1PM drt fAf.�, .. cf4 U<IOlfO 

U.n•,1JCAC,01CMn.C:t1,iQ,,1óN$ 1•po,t119 y y tólpOf'INdlilM 1Htf'll'I.,_ lHltd-'OM Olt A\lditof ft �· fnNd• 
,., .... d• 11..ti.1< �M , .. !llffMttl•• cono<.•• 11.1 .. ll'U<IUfu '1110 d•1n'it111Mi"l"lq,... ....... N1!>9> 

-""'°" 
QQ,qlCO ....... n•., .Jel!lfl"II '*ª ,unto con., p,lfl0!1• 

V•nflcacien de reque,,mier1ot ot ct-.gnado caaie W'f!ofn,•c.� p...,..'" 1mponada y-o ffl.gl'9da 
'°11pctfWCJ0h y-o m'9'ac.tein Of d.ttol m.S11N .... plltlt.lAI) �fltl"'«ltH P·Vabt�N PI''ª"'°' 

,.,,...•nTewl\llllr 

)· (!] CCRT> •••••••• • •••••••••• 
llck1c,ón CM'ARA CUENTAS.CCC·PEPU·2023.c-00t 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
Pl-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TfRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Ge Rico FAsEs DEL PRoYEcTo 

lna .. Lv--cn �('IÓf'ly�•ft 
Nl"CIOl'WUc»d ch btt_. de dMo• pnra u.o 
T .. mMAte• 

Entteg•blea d" fase: 
P1"n de lmplemenuielón 
Tecin4Cil oe TM+ CtHCIOny ccn!Jgu,11<,on de •rrtw<tnlM 
Documento con ubic.ocionea !"'"""'ª' 
de bases ele CUitos y apheoUYO 
Te;imM.xe• Mdu� 

;;,x.a 
GOl'IICO 11"'"'• al P",_.,¡ a .. � po, lo CCRO IIOb<e la 
etNC..on 'f conf�tae.6" de lN b&ff'I cM d.llOl a 1at u:W.ad.» 
pot loa d.tinlOa amt_\lNl1H t llMIIW.1111 Nr c.on(iQUfadoa p,118 
4l conll�•o6• m11odoldga y Qll)aWI< ,.., w,,.o de 
CIIAml>.,,,. tc,,,o ll• ulUl.,.. INl<IIN 

GORICO gulOtll ol �""°"ol dlN>gMdo pn lo e,� y 
,onf,gurKOl et. loe dl.t I loa ambi«it@I lo tl'n.Mll) QUO ..,.M 
ui.i.,..;..Po'loCCRO 

1elocl0n de tenanis 
conrlgurodoH 

Venflc.ac.on., PN9Dlllt die k.iACIIONl�IO de GO'IICO 1�10 COt\ 111 *'IU4J"O �19nlld0 vaild11ra qu& H 
act.'MOAAmt,-1-..TeamM 1.1.. �nac:c.o&r1ialcUWW1tH11fflb.eri: .. i1itn.fM'lt1)cn.S� 

Prog,11""'°°" mq-at:tOn o• dMOa de 
atnb .. nl.t TN""� .. � a T•11mMAI ... 

OOftlCO-..-a-,eltqUpo�lo "'og-• 
'•lltl.lfMd..S.-4 Mf!'�d• TNnlM.el.J A.M.al llffll...,.W to 
1enan1, d�o pe,• MIM f'"ft 

Ge Rico FAsEs DEL PRoYEcTo 
ADVl!OAV G•ouP 

Licitación CAMAA.A CUEHT AS.CCC·PEl'U-202'-0001 
•••••••••• • ••• ••• • ¿]_ CCRD )1 

L&.,.;o <t• .�., "'9 conoo,nht-nto-.....CO .abre .. h.l...._ioM lic»d u. a. twn1t'""'°1a OORICO 
lraNM can .. 1qt,1 po d• Ci,,.fTls;._. CM I• CCRO p•r-.1• pe,......aff¡;uc:ión r c.orf.gu,Klon O* T •am-Mi1t• • 
-• a lo -odolc:og • de IIUCilol • gubem.,,,.....lm ta CCRD 1GORCO p,.J ... olr- olguna 
rt()OIT'l.ricla(N)nH e4'\ CMO de � IMn ,e:ep(Adu l 

� 

.. .... , .. 
. ' 

Entregablet dé rase. 
1111onne con c:onr¡guroCIOl'I 
DllH definida en TM• por 
Cllda omi->te IICO(clad3 con 
toe Ch.'>mplon• 
Modeio. de inlom,e y l.'.l�l!IOI 
ld�shbo3fll1I inki.1•9' a ser 
u�hzado1 dur1111te 
c•�al.3Cton utu:,noe tinale• 

ln"'°°"'°°n I Hit0ffl'l•U1.W1 Q@Oera1 dt 
TNM'IM•i." 

E-onlOdelflloqo;eó> 
1i111Lll..-n••�Y Con .. lllw0f1 de 
TNmM.1te, 

e.p1..-del�¡ocoede.,.de 
TNmM¡¡te, 

oo,uco NWI• ,..wanc:1o Ul'III �� H'lformatwn tobr• 
T"""'t,lli.· •'-"'° oo Chom�,.,.. N"""°"'111do po, 1o 
CCRO ,_ .... borodeclN 

OORICO óo>OW'•A> N .. t-•,.....,,.,, el_.., 
c ... .._, 1o 1orm. ""' • ._...""" , .. ..,,,, .... ·-• o1 
IOgfO 09 loe ac,.i.,� .. •,alilk)ttC)e � y follO)'K40I de 
•...S.O, • que NMDI La CCfltO ••to 8COfd• 8' MqU.'NI O. 
traofll(>.C.�do 

OOl'IICO .,.....,.re� __,,del,l<edo al eq..po de 
Chan,p.one 1, lc:.-m• en que T Mf'"".la•• .. 1r-Mtr.i.-co"1• .. 
r'amMIOf'I ru• • 01111' t11 '""ion.Id.ad• ) 

• ,.) CC ,RD ••• 1 1 1 
"--"' Llcltacltln CAMAAA CUENTAS·CCC,PEPU,2023,0001 

• ••••••••• 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Ge RICO FASES DEL PROYECTO 
AOVIJOU caou, 

º� . .-:JíllllT 
E.ntrogablH de fa.M: 

lnfo, me con a,nl,gurDClán 
baae definido en n.•• P<M' 
cado ombten1e t>COrd00.1 con 
los Cllawpjons 
Mooolos de"''º'"'º y t.lbloroe 
IOOlhDoDrdSJ WllclO� 8 le< 
1Jl�1ZOOC>s durilnte 
C.QPaalXIOn USUJOOI tlflolel 

Enlre loto 1tmo1 a lratar du,onlt lt cop•dcackln 
de Champlons H encuentran: 

Uso y c:,oac,oo do Te,cnon,1.,. 
Uso y Cteooon de Clwnen110ne1 
use y Creooon de Per�pe(tlv.l1 
uso de l'i.R"Js de lmpor\llaon 
Conf,guroolOn °" R-•• Creodon de Pl.vt,� .. de Informes cu,.,,,..,od•• 
Con!,gurlCIOn de R....,_ 
Conf,gurOCIOn ae Pl.'lnilcac1on 
Cre:.c;on , l<Jrr'lnbltKM,n IX u,ulVtO> QHIPoS y 
luncione• 
Cre.iclon y odrnnmrac,on ae evaluoc1GM1 ae 
�HQM 
Croocoon y .-,u.oon ae to11c1.-, co 
OOC1.M1'enm en evafuac:klines 
CtHc.an y adrT"Cn11tt.tc.on oe tneuesL,s en 
e>Ol\l.XIOMI 
CreeciO'I y ...,,,..nl>lrllCIOn oe """"''"""'''°""' lmpcrtb(llOnOt MOl""H al Ttam!i101tl0"10f1- 

����%����-:'r'.l'ot��lone1 
Conl,gureaon oo von•tMeo y n1elOCloloQ11 ce 
v.110,,u,1cn ae R'ft9ól 
Voi<WlltlÓfl ce riesgos ¡ gel1t'n,c,on de ""'"'" de �"" c,eadOll y lldm,nl1111CJ011 ce Pl•ne• de Aud.lOrnl 

Admn�raoón y pion fic,.,oon de IICUIMl& en ol 
plan deOJÓIOtlO 
Creoooo oamlci$Uacl0n de Ployec:os o p;sr,r c,e e:,.i1u.-• 
CreilOC<> de plon111 ot <lo PIO)'<IClot 
CrellCICin de prOQr.lm3 de D\JÓ!Ona 
CreilCICkl del pe,f� oe proyecto 
c,eeaón y ocln'wl•IUQCIOn oe tol<.ltudee dO 
documeobl 
Oocurneniac,on y <epotle ele ""'31 en lot 
proyecto. ce ...e,.,,,.. 
Cr..,c>dn de lnddor,aos y Recomencli><oontt en 
pro)'KIO 
Cteoc,o,, v A<lmm,,trooon ele encuHt61 de 
proyecto 

�:=.:::-l�· ·-nd· y 
��:'tdt llld<IMo.11 y R-CJOM• 
GM«Oeion a ll'·to,me oe oucrnona I oart, oe un 
Proy«IO 
�u&II y pertona1,z..,oon cHt pm.rtnb de 11,00 
Genetll(.IOn oe Rel)Orte. y 100oe1oe ae ConcrOI con 
To.>mln�!I 
�10 de fnCj(M!f1031 y Reco,11'!nCf30011H 

�:�e::,:= dOCUl1*1:00 y lleru!Oo 
ao encues.tas pot los coot3Ctoo ele fle90CIOS 

AOV1$on caou, 
aeRICO FASES DEL PROYECTO 

Lkh•<>on CAMAAA CUENTAS.CCC·PEPU·ZOZl.0001 
•••••••• • ••• • • • 4!) CCRD n 

e:ntregabtu de faM: 
Act.i em11,on por GORICO 
de¡anOO COOSlMClll de l.i 
eapacn.icion 1mp.irwa 
lnl0<me con contog\ifi1CIÓn <11 
TM· poll-cap.x1tación por 
oimlenle l)jus!Ddo en eese o 
retro:. 1ment�n ,eelOtda por 
C11arrv1on, 

Luego ee que se hoyo etlablecodo fll con119urocoon oprot>oclo PO< IOs equipos 
Chl1mp,ons ele l;i CCRO se e.13ll<ln ClOOíOlnonclo COP.,CltJQOnea con IOs 011111110& 
gruooo que uul!zonnn lo hnrmm.,,nto en ID CCRO 

OICM copacrfoclon eSloro nms orlentoclo a los och\lld;,clea port1culoreG que esi.,rlan 
llevando o cnbo ol personal en base n "" responao1>111oodeo lden�r.:..ctos Ln 
metodOIOQla de la capac,tGCIOn 1erlo en forma de lo e¡ecuc1on ele un ciclo de nuc11tono 
aoorde" los paruculonGólcles oet proceso reolizocto Po<'" CCRO segun opllc¡ue 

El eicance y o,1entacl6n de lo c1lpaa1ocl6n se coordtnorio con el eQu1po de Chomp,on 
poro aseguror COl\erencl,l con los rOles y respons.,b llcloous centre di! cacto unusua de 
oud11oru, 

Postenor a lo copacuaclOn de usuono, finotes. GORlCO reo11z;:,r111 uno ses,on ee 
1101>1110 con los Ch.:lmpklns poro fines de lden�nc:.,r 111us1e, neceaanos pnro lograr el 
refinom eoie de In cont guraclon de codo ombrente de TeomM;,te· y �,1 o,eouror 
responder o 1111 necea1d.1des de 13 CCRO 

LlcillCIOn CAMARA CUENTAS·CCC·PEl'U·202J.0001 �CCRD ••• ••• • • ••••••••• 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

--lm!"----------�················ •••••••••••• 

1 

. ', 

oeRICO CALENDARIO 
AOVISOl'f 01ou, 

aeR1co cALENOAR10 
IIOVIIOlY Gtou, 

X X 
X X 

•••••••••• 

X 

X 

X 

X 

••• ••• • • 
Ll<111c.,ón CAMARA CUENTAS-<:CC·PEPU·2DU.ODOI �CCRD 

El calendario de traba¡o de esta etape se ha definido por semanas y el mismo lnk:lará con la aprobación de 
esta propuesta 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023�006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

aeRICO HONORARIOS 
AOVl�On c;,ou, 

•••••••••••• ••••••••• •••••• 

l7 l ,1ac1C>< ,..._ ... ,.,...._ LUlNl.U.CCC.PlPU 1021.0UOI 

aeRico H.0No.RA�1os 
ADVl$0RY c�ou, Licenciamiento 

Considerando los precios oat:lndarea: 

1 AdQulsiclón de licencias de TeamM.1:e• Aod,t I t 5 u,uarioa) 
2 AdqU<•cion mo<lu1o ott11ne p.w n.•- Aud l 115 usuorl09) 

Totol precios eatandarea llc:enclamlento: 

4530111500 

•13.82000 

ROS 4.9,3.01 ,.oo 

1( 
NA. 
N'A 

t 
•.SJO 105 00 

4 ll 820 00 

JI cE CCRD ••••••• • 
Llt1l1t1on CAMAR.A CUENTAS.CCC,PEPU,2023.(1001 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 

HORA DE TtRMINO: 
9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA , , 
CAMARA DE CUENTAS DE LA REPUBLICA 

aeRico HoN.oRAR1os . 
40VISOU 01ou, Serv1c1os consultoría 

Considerando k>t f)fecloe e1t6nd11re1: 

CGnl,gunKlon molodOl«ioca y Cú¡.ac,toaclf> 0"->& 
c�usuanoe �nain y1e!INl-.ro 1::,UtU�r10t1 

z�.O:l63B 
205.0!5836 
683 521 18 

273.40847 
J,lfl912l7 

t: \2'A4'• 4 'I 
J6 910 ,. 24196650 

311910 ,. 241968 50 

123 03381 eoesssoo 
•9 213 53 3Z262200 

21fO§Zf3 Jf0l19P9 

Totol precio• ••"ndareo con1u1torla: RD$1,6U.110.00 

e, • • • • • • • 
� �R 1) Ll<1tot1on C1'MAAJ< cu&NTAS.CCC·l'll�u.aoa.0001 

••••••••• 

aeR1co HoNoRAR1os 
ADVIIOl't oaou, 

Lo forma lle pago do 11 odqulllclón III llconcla1: 
El oeoo de .oQwtiCIOn de kenc,,u de TM• Auoil - ser p.i¡¡odo 100 � oon b nr.,,. doll conlrffl o ...,,_ de proceso 11'1:etno y 
orden de com1><1 E11.> lociura 1110 om,ua.. par Domlnlcan Rllk & Corrpllólnce S R L 1Gct.., M--, Gtouol 

LIII forma do paoc, de Mtol a.eMCtot de oonwho, .. Nr6 MQij.rt � ai°"ienM etQUeme 
90'!,, con f rmo del P'O'l«IO 
•o-i- •I t-notiz•r lo1 MMC.m di contultOftl 

i!J_ CCRD •••••••• • • 
Lktt•tl6n CAMAAA cu,NT,U.(:CC.PEPU,2Ga)-I 

• •••••••• 

Condlclorl41 'I ob1ervKlonet ,1pecl1le1: 
El con1ra10 de 1e......-.en10 del IIOl!woro..,. enwe CCRD y W0<ters- ,.........., S.-10,,ao...,n1e Wl(l'S. 
l>f'Cl>ltlanoOola eol..:ion TNmMJIOI CoC.dHIJC'1que lu hc:enc.ao llO TNmMale M""'1 un COIIOdoun :?0'> onual por -•Y monte...,,_., !to«t el cotto de -de llat ,..,..,.,.,. como<ldOI N9'J• pr..., ae 141.1 dtl momento! y - ..,. 
foc111rooo de>pues oe los pMtero, 12 m- de uso de TeomM.lte • peow oo to 1,.,,.,. clll P\nna!iO O<oer (POI 
Elle NDrO "1du)'O el m1111teo,n•en10 DtjO • -"•m• de "HolpDnk" bm<J- P« el fal>nCMte, 111 con,o loo me¡or11 y nue••• 
vertlonH del l)l'OduClo POI un peuodo ,,.,.,. ot un tll'IO uno vez •XIM- el penodO de un """'· 11 CCRO � º"'"' po1 
renovar el m.wen.moénlo eo fo,ma llnU oe aoucroo con los condlCNlMI ddllallat en lli oc_ de -.oomien10 global oe II 
ne<T3n'dnll (GLSSAI. 
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FECHA: S de ma o de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 

HORA DE T�RMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

GeRICO EQUIPO PROFESIONAL 
ADV1i.01t, 01ou, 

••••••••• •••••• •••••••••••• 

GeR1co Eau1Po PROFEs10NAL 
AOYl$0lY OROUP 

.. Uclu•lon CAMARA CUGNT.U.CCC,PEPU,20U,OOOI 

•••••••••• ••• • • • • 
Llclia<1on CAMARA CUENT A$,CCC.f'EPU·2023.0001 ¿]_ CCRD 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TlfRMINO: 10:06 a. rn. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

aeRICO EQUIPO PROFESIONAL 
Jt.DVIIOt't' OtOUt 

�� . . . . . 
(!], C<..:RI> ••• ....., ....,.,- e .......,.,.,,-, ... ... . 

¿J,!=CRD 
. . 

�&� 

o a::: 
� o:: w 
:::> o 
o:: o z 
:::> --, 

·----··-- -------- .. ----·------ ..... _. _ ---- ----·-·-·- --------· _____ .. _ _._, ----,··- ------ ---·----- "-"' - ....... , __ -··-··-····- ----·---- -----· ------ ··------ ·---·--- -·---- 

.. �,,�.�, 
L 11 .• 1,I 
' •• , •• ,�,! 1 .... ,J 

-· •• -· 1 

GeAICO EQUIPO PROFESIONAL 
···"º" º'º"' PROPUESTO 

- ...... _ .. Ol;IIICII. .. ,..,.... __ _.. - .. -.-..- ---·�------- ,.,..._... ,_,...Ai'_ , .__._ ,_,.. 
._ N � ......,_.. c... ,..,_,,....._ ....___. ,e--. 
lo-1,0IIII...- .. -, ....._ _ ___....CC'I0,«.1 k ·�- c ............... , ........... _� ................... ...... 

C0íl1(,1 
'lf,I I 

JULIO GARCIA 
Socio a Cargo 

............. - .. ...- ..... .. 
""" ,------------ ...... 0.-. .. r ................... � ............ � 
,.,.. ................ -- a.- e-.. ... 

.... ...... ...,,.... . . 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 87 de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq, Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.0 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD

Rluciano
Rectángulo

Rluciano
Rectángulo

Rluciano
Rectángulo

Rluciano
Rectángulo



FECHA: 
CÓDIGO: 

s de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TéRMINO: 

9:24 a.m, 
10:06 a.m. 

'-Y ,. y 

GORICO 
AOVl1.P.1�1Y ................ 

1 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ALEXIS MEJIA 
Director - M9-•• H O.Mm� como Oiret.10, die C.O,.u1t0r111 .. 1 GORICO Adi..ory G,oup 
R�• Oo,,-1n.;.-n1 y n rHpor,NilO* de ._ PfllC:1'C-• y o .... tr011o 09 '-• � 
TN,m\t3�• !!wd11 C�t'OM y An-,1'Ctil A �,ti re,;tON C\Hfltaccn IJl"II e)pet' enc: ... d. 
m•• oe 12 onot en eon1Yllot1M O.Aucklorin Tec:nok>a,;.a �t1!\l)'lrwn.1 CS. Conc,ol 
lni.mo --·IKIOOclo Rl•IGOdo Pro«!_, Ttt1,clogc .. Alic11orla do Proc_, 
s.e.m. bufO •�·COSO. A�1• lrt4w·u• lrn�ft,n'lltntlCIOO CM rt\-,0,,N 
••"6116.IIN�Ma i roc;.,tMMff ,-.goc.;oe CORCA COSO\' �XI y t«nolog.tOI 
0902700\, COQIT ITIL,. lmONnw11LitC:JOf'I de Con11nl.llGM <le Proc..tot 'I 
A.Ct.i&»tK�;nftl an� 0-..•WH 

,,. 1 ... • 1 
Reputi.Ü(A oa,,,�"" P\í4"10 Rk.o �1durH GJó)I ,m,¡);4 El s,,.,. •• N c. i":lgUI 'I 
P"'u - kt1JM1� .o,, ,11>,11;...11.K.On 'I ��H1CIIQt'I o• T••rnM;no• A!Jd 1 & Con!tvl Comiaiól 

t,�IIOt\M di Blincot ._, � Hor'KI�•• 
A..WA<U'JI_O\ w...a- •Lk'6n 'fmQJklOl'tdit T•-'""�ta111� ""°t �,,..,..111Gene,ei 
CM IA R•"uo�c• ao,.-,,..,. i.a R�blw 0o,me,..,. 
A,,u.iuu •• ,,011 upa l-,,:;,ur y M9'KIOn dit TNfHM.IC.• Au<IC "' �11111 .. 'ldtnr.NI 
o. 8.1 'I{ o. .. ......,u 0.:,,..ffl.i.;.n,i 

k,Wl•eon T .......... •a1e • ..... d I ReQm.n 01t AJ,lortJclOMI Pn't'AdM Honoufltt 
��KtOn ,.-�1.1e.te11vm,o,..,lll)fld• r • ..,...,.,.. ... A-,dt Bancoc.ntr#oeat. 
R�ul •�11...-:m,.11 

i) CCRO • • •• • • • • • • • • • ••• • • • • • • • •• •• • ó . • ..... - e ... .,. .. cv"•TM ce, PEPU lOH-• 

o e Rico ALex1s MEJÍA 
AOVISOH 01ou, Director 

t I•,-� Pro.-- A ...... , 
4tWiLl<k.l()n <•W i\.8CIOft "/ tn<tf.tl '°"1 Ólt l•.-mMAt•• .tw ... , /. C.0.,,lf(ll B•nco L0p•101 \.l.tll) 
R�•Oorn ¡r� 
Act...aa tacaon �¡_1o,1� t.acl4on y m,aumon o. l•wnM:'11•• A...,o.1 f. Co,-:11<11 AM,,-1.r.tón Papyb, M An.c ""' 

y Pr��llflOe Rt�Nli;..9 Oomnt.an. 
inlll\�n (OOl'lgUlilCIOfl )' �"l 41C4.I df fNmM•M• AliCI t tc,e,,o,-• C)nn',,t 

11'11'18\aOOn c.onhg.M.ttlCtn ,¡ e,1 at"'-<KIO"-dt TNl'Ml•t•· Al.,d t ECJE H,.,.. Oo,w\,,..tc:-.ln• 

tin .. •:1.IAt'JOn c.odigrn.-..tC>n y 1&;.,,K� 041 TMmMa•· At,,o-c c.Nt• �f\1 �t;.a t)ol1 IIHC:"t"ll 

A..IWll.tlKIM t11lJ3r.tar1on 'I 1T1quKK'ln � 1..,,., .. 1,u,,, A1JG, A.FP CONFIA EJ Silhmor 
....._t....�,IICIOtl CAf.t(t •-..: IÓl'l '/ 11'1"1'11U"n do,. t..mt..t'l'•• AUdtt AliOC.-c:IÓ"f\ U Na.-lOf'IN � AncnOt� 
p,.,.� R•1,.11.¡-l -11 Oon,• ic•t .. 

�twQl.t�tlnlQ'ltfW..lfldtditla T•,.mM#•AM AhH�t...,61tTU1111 !1Set,lt1)0r 

� CCRD •••••••••••••••• • ••••••••••• 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

GORICO 
AílVl�P.\?1Y ................ 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CHRISTIAN VARGAS 
Gerente Senior 
l- 
C�n H dMt11'!'�CIO"'IIO 0.,.,-it• �k>'ct. Wt flr-...O()RICO � <lit-., 
tM�a...i. Pot .. 0-,IIOtl l'.Ofl"� d• I• IClk.cor.f'Mtt f...,,..M.l• Nra- MNOOII ff 
�·• lrrt•n• CorW tn1"'1'1D v Cuirrlrt!..,,to. AnMM • o.roa S..,.,.., 9" .. 
�ntaoor'IN .... 90h., IO"'"hl1·""*W-IOOl1Urt"·••••.,_...con 
,,.f(.C)ar,1�4Myme,otMr,fl<� ..mohl8T c06ir ITIL coao ...... .... 
� ... 
RlJ'ul>li<ADo,,o..._..,. P..-R-.o H""'..,., - Et- '1-ay 
P"'1J 

1 ' P,-.no al tngrno • �M:0 Chnltliln .. � ,,..._.,!"do pnr" a'lim tomo�•m• et. 
R•q11T�el'll111vt«.-oónP'op.ANCM�y�fflOlfAf>A.P1 
funO*,doC.Ottlollditr Olí M �de '*P*'�otyOta. .-to,m� 
HN01"1!1"tdo a llt 4"HI q.wtlWIM de � d,t Y adOpuórl OI _.M'da-H 
tr'l\tlr!'lll(iont'N -..comocoetT ,. íTllV' PCt·OUl2 'l"°""fM'Nff M\)lr'dftd 
c.Mrntta ydl .. �IOndltR;� Damnc..tir1a .A.11� 11 "to llilborO � 1 
.�r1001•20101-,,,•f.,maf>nt:�� P'WC" HH�•·•'- 
func:.onc»G� 

� CCRD • • • • • ••• • • • • • • • • • • •• • • • • • • • • 
� , L KocMn C"JIMA CUL'<TAJ.CCC.fff>IJ :t=J-1 

oeRtco cHR1sT1AN vARGAs 
AOVl$01Y oaou, Gerente Senior 

e'-_.,,___ 
Ac.� UPI :,ul(.IOI, 'I m,q,M.IOl'I de T�e ... A.-t.1 & Co,,.troJ - Com.iiOn "'*-iana& O. S.ncoe 'I e.g-- .. 
Al. ...... � ..... � � ffl'V'klf'll'I dlt ,....,,..,. ... , A..ot - � .... o.r... ót � .. Rt,poblca 
� !wp,.toc,e Dom ......... 

"'-k.,,io11""9Ct<W'I c:o,pt 1v;o,1yMqtkO"ldrtl�e•A..AI &i� �dita.ne.. fwP"bka 

º°"'""'""" "1IIOJo>CtOn T""'1"'1<1la• Ai,:ln- R,og,men a.� P- HolOlnl 
AchlWOdOn n-onym¡¡r .. ,o,,a.T_.,,._at .. A.ót a.-c.,, .. .,.,. .. _ 

�tu,IIL:JKJ,,r¡ t.lENt.:MOOn r ,,,...,. ... "'"ca.,� ... A..lot AFP C(V'l4FIA II s.i • .Joi 
A,...t.,� C1tj»:..uit'*1r m�IKIÓ'1 de T41111n'A.•�•• A.wt .....,.,_k»t LA N«.DWil o.Ano-tOly 
tia.'llaUnlOI R_...,llcll 00,,,w.iit.,ine 

An.tl1lklaoYI y ffl9'1('JOtl de dalOI TMmt.4aeAM -Aln'«tlofllff xn.,, El S...adO' 

<!], CCRO •••••••••••••••• • ••••••••••• 
, .. _ CMU,A .. CU( .. TAS.CCC: PEPU.ffll.ootl 
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FECHA: S de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

r¡¡;¡�, 
L 11.•1.t 
1111.l l\ 
I fl 1111· ''J -· .. ·�· · 

••••••••••••••• • ••••••••••• 
¿]_ CCRD 

Ge RICO 
AOVIJOl'f c;1uu, 

NUESTRAS REFERENCIAS 

aeR1co REFERENc1As LocALEs 
... ov1$0U o e c u r 

BanReservas 

" #""' 

SUPBAI NTBN DENCIA 
DE BANCOS �SB 

•••••••••••••••• • ••••••••••• 
l IIICIIOfl CA .. AAA �Uk�l48 ccc P(PU 20 .. 1 •Ct1 

HANCO C f Nl RAL 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

aeR1co REFERENc1As REG10NALEs 
AOVIJOIY 01ou, 

h .............. ,lldOd• 
P-·»fl..o 

OflCINAOEL 
CONTlltA&.C* 

� 
BCIE 

Universidad 
de Puerto Rico 

LISTA DE CONTACTOS 

•••••••• ••••• • ••••••••••• 
L .t .. Nft(.AU ... A.(U( .. f�GCNJJUlGJJ.aNt 

• ••••••••••• 

EddyOmorLDfil 
Emo ,-......, ...... "" .. 
s..r-- 
OOFIICO M,...,.., G1<•1P 
129"97H'92 
Avo O-ge WM""II- l.loo._ CemM 
Of ,.. l04 200 Ploo 
S.,oo °""'""° O N Reo<t>l>.:a Dar>'°""�• 

IP91P"'ii" 

Chtt•tMln Varvu 
€fNll(M �fP"ldD - ..... ..,. 
IOO-tl2· 1111 
OOIIICO�G<- 
A-. Geo,ge WMhing- .,.._, C..,... 
Of..c.N 20' �dO Peo 
Sor;oo Ooorong,, O N R°"""'la 0-'1c.1'• 

-..all""'lJ&' 

•••••••• 
,. 

Al>VISOH 01ou, .... 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

flcpU1t11c:• oomtnlnn• 
,u,1, 11 f.tltJ IU. 11 U U ,n'\ 

omr.c e ,ó, r,r,1m.,1. nt: 1,11•l E� 111:- 1:--, r.R,o� 
"'': �-111-,oc,J,-1 
( t.KIIH( \(11)' 

No de Cert '1cac1ón C0223951607443 

La Dirección General de tmeuestos Interno� CERTIFICA qui! C!I o la contribuyente 
DOMJNICAN RISI( & COMPlIANCE SRL, ltNC No 131372651, con su domldl,o V 
asiento fiscal en SANTO DOMINGO DE GUZMAN , Admlnlstrac•ón Loca• ADM LOCAL 
SAN CARLOS, está al aia en la declarac,ón vio JNl90 de los ,mpoestos correspondientes 
a las obllgac1ones fiscales s1901entes: 

ANTICIPO 1.MPUHTO A LAS IUNTAJI 
OTIUS IUUNCIONH V ll!TIIIB COM 
lllT!NCION[S V lleTIIIII [N lllNTA 
nars 

IMPU!STO A LA llfNTA SOCltDADltS 
CONT 11!$10UOS SOLIDOS llll·IS�L 

Dada en la OFICINA VIRTUAL, a los veinticinco (25) dtas del mes de abrll del 
allo dos mll velntltres (2023) 

NOTAS: 
... � ,,.,, r"tl' 6,a,'1 •1tl'\C '-"'• ";en:• :,, r,� .. ·.1 JO J • • a.rt • 'lt t 1 •"' •• c...-te • t411CtiA •• 1 01 i. "'"t.,.,� ".e•11,!'ts:•c•,,_.,.._ 
lu.a ,..,, _. "'º n,,,t�íi'II"" Jü11C1Q • -..J'" o,,,..•• ... t;;li,l6,I Je 1 :,�rA'aJa�• (ra.C'"'•� � • • M 
Cf't-"t,.11tl'ltC Nf1 ••a»Q..WfOl'IXC:SCJlf,,.tfl !! �D •t� 

fue, loft'ICI"• ,.. .. ,a... ... •'""".,.•• 

g·:;;.�:!;, .. ,11•111111111111111 .. , ""''�" '"� .... , .... 
t1t11:/Jwww.eo1100,11•1v-u1tlca ·-·-•-•--.P._. ,111 , 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

4-01-51707·8 

CEATIFICACIQN No, 3120310 

A QUIEN PUEDA INTERESAR 

Por medio de l,1 preaente hocemos const.11 que en los leQlsuos de l,1 Tesorer111 de la Se¡¡urid.ad Socia\ l,1 empresa 
DOMINICAN RISK &COMPLIANCE SRL con RNC Cédul:l 1-31·37265·1. ,1 'a ledl.a no presen1,1 bill.1nce con .11rasosen los 
paoos de los QllOfles a lo Seour�d Soc•.:il 

La oresen:e cert1',cac1on no s,gnthca neeesaramente Que DOMINICAN RISK &COMPLIANCE SRL hayo re.il1udo sus 
1>3QOI en los pl.uos qoe est.Jblece ro Ley 87-01 nt conshU.rye un ¡u>c:io de valor soble 1.1 veracld"d de tas declaraciones 
hech.1s po1 este empleador a la Te$0!e1111 de la Segu11d.Jd Social 01 le e,lrne de cu.i'qu er winfa1C10n pOG:enor 

e,1.1 cellfC3cón no reoulere 1,ma ni �lo Uene uno vw.¡enc,a oe 30 d1:it o p:111,r de 1:1 lecn.i y te expide to,almente aroU• 
flo coito llauno o 101Jc11Ud de In p;me rn:er� 

Dado en ta clud.ld de Sonto Oormigo. Repuol ca Ooml...c.ina a los 25 a1.1s del m� ele Abrl' del aro 2023 

0.1100 de ver t c.ic,on 
• Cód1!1(1 ee t rma d91t.1t 3120310·03438666·52023 
• Pin 5660 

NO HAY NADA ESCRITO DEBAJO DE ESTA LINEA 

)· 
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FECHA: S de ma o de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

'-Y .. y 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

G RICO 
Al)VISOIY GIOUP 

� ,1, \I 111, �,,,., 

l'Áown, dt! t 'ut�la.li de I• Rt:1Jt'lh1ic11 Dom.iJ•i�•11• , 
,h-cnld• �, de J eh1,11, 1 ,1 lhri·u � .. ltfl,·,., c�tl<'mo1m,n1•l M111uol .,.rnl,.,k, \Unñ. 
!'-1,IOIII t,u,n1n., .. 
flep\ll,).L.l (),11fUIHt.11lt1 

R'-'Íl'N•ndn: Cio\.t'LI clt ,lf"Ct1�u-.u11 Jlll.ttlu '"' pn·�·n111n1; • ,•u .. illo¡.h'lw -,.lunotW• ·1 .. i111Mult.• 

\,, Julio C",•"-ftr Gfln:fn llcnrfqut'/� lll.1)ot ti,•, .. , ,t ti, �n• lonnli,l.1d Jumin1�nn.a, M1&\11r Üt � ... t .. ul 
pun..tJt ,. Je I• l,Ju1.11..lito u.l,,11l1tl,J,I ni'tm,�"º 001 tl() U ·u-<, actu,a.mlo cu u•,m-..1·111UA Ion ,le' L1 ••inrltdatl 
l)()l\111111("'\,; RISK lt CO�ll'LI.Al'i<.:t •• s.11.1. ((;muco .\O\�SOR\' (,ROL l'l ,,. •• ···�'"' Jo t., 
''"'""""' 01:.C.W\JUI 111\JOJllM.J\\IV.1',.0: <fUC mi .... r-n1"ilo 1l<)MJJl:ICAN RISk&('l!Alf'IHNCL. 
SIU. (GIIRll'O ADVISOR\ 1:Rot PJ, '"" R,'11.,,.,, N11, �mal ,i,- CM1rlb,wcnt• (R\:('t 11:o. 1J1.s·-.;6:,1,, "" 
J.mu,· hu,· l.1 l\\1•11wfn e, .. _,,. Wa1h,r,�on N..>. ,;oo l'lu.e \l.a �·,n l:t•11h·1 .:111, Nl\rl, ,,fi.1 lna Jo.1U. Slmu 
l)(mt.ir:M, Rt,,. 0,11n.l"'d'-�lt•1�I w1u20l"'t'i n ¡1f\"(¡¡("nti.,n•1 ,n ... hJrlt.11Jc:1 p.ran ntd\:i.al11..iir, l1rir 1IJJ' •1J\11rt1• 
> l.11 turu k:.11 tl-.•T1•..),nMntr rn R1•pttbllu J)nmmk.,11,,1) l'uffln Jti,,;, A JNU1tr 11••11r,1 ú,,c•nrmd.C'." llOlC)e1t 
el unleo i t'<dW1t\01U1;1 t1.I.• \\uhrr.- k.luv.1 r aulonrnJn !"J"l":'.I <'Oruerda.111.u. Wr,..-.1,unL) flu hlhtt'.on 11,• 
'I (•.-mM11h.1 •n IA Rc.-r,ublkt1 l>omi.na"-lJUl) Pu,·rt1J �1t.·1,, l\lllt11,,1-J..lt111._ntr 1nf1mnt1nv.i,. que • ('.lilnir Jt.l 1w 
J" ,..,, ,.,,k, "''""· (:ORJ('II ,\<hi,oryGroup (GORIOOI"" ,,J ,.,<1 .. eulu,,.11 v.'1111tn:lal 1llln "'f)n'Mnmr 
,. Tr.1n,\b1� 1111 lóu,,h•ut...11..-, J-lvnJu,-...., FJ S h.,11,lttr, \ Sluir:l(IW 

�u•m rtrma. Do.mlrúcan M,hk h: tumJ1b.1•t\.'.'l', h.R.I (<iORl('f)) lk•,u• wt.a e .. iml,ln..,rluu J.m.-ump..i1Jh1t• ,I• 
r, 11'111,u U,odL· 1t11u, ., ,·•r,·111 ""'1.a .-n In mu1t_·ri1 v11n h1"1ori..4t t•r1�1UUdt.• pn,1k111•1m11,rltl nh ""'> ""'f'º",. 
r,ccpclo111la, J.c T,••m\1•1�. 

"º 00t.;m11 .. '1('111n I l n 1mpnrt.tnh• 1•hl'fllC de TcamMnh1, )' por e to 1u.a'-"'1 na flrnu, llitmuu...-,an RhL � 
(',lmrH11n,..• S R..L (LJOKU'CJ) 11t•1tt, l.;& '""I'"'" 4111h,f,HI 111• hrlmlnr lo. .... m,• alt1-,. Rl\'f'ttt W;! k'n1�t1,) 
,n1111rl�ul I hl'11II• 

... o f. ,lc• lnt1.M.I 11.rmo La prt...,cme en In c1udaJ WJ Stmtu l)o11un�•J, kl•f'Uhtu; • ..i llrt·m,nk-nna a k»1,.\1Jln1 l04) 
dfo, Jd ,u.., Llo •brll ,k• d•• n1ll "'""''""' '"º"·') 

Jl'J mcnSARCAJU'IA IIIThJUQUt.:l. 

rorante mi. U1.. tt..,Ct1d h.h, t,l;1H•l,1 I,, Al•�ntu \'uht.rlu Ptlblk.'O de IMct�l nt\m .. m ,lel lh 1nt.1 Nu,·1on11I, 
m.1tr, 11t..1toh4.�,,.l !'1.,-. -,v,·• en el C1>lc100 l>.,m,nic •. mut'4• ,01.-.rk• e, nlfi,·11 ,111.-1'-•'"•uh "'' N'\fflf»!t.,��u 
d 1u:1u,"J11!V1 ('tttU G .. 1.n.J.a llcnm¡lw&. Jt" �··ut•ruk. �\h l'un,t11n rn l l 1J.,, 11rnt.•uto qur •ni "C't'd" IU11t.• ,. 
volunuri 1111-1 1,1_.,) l.1 tir1n11 ··n m, l"" .... ·nt"b l"t•n t.- Rrni:, qut an ... tuu,l,11111 t».tl, n ht1l,1•1 lt�at111htll• ""º 
,-1.<t• lo c.ual J(.•v (, hn !,.tnh, Uiua11m14t,, 1)1 h1h1 Nndoo11I, RJ·rulhll.. .. , tlrnrtnkana. a lue: uwtrn(4l J1 lNtlt I 
llll!•Hli• i4 1r l 1 1 l 111' l llil", ntU H•\Ulltl'\°" (:20:l:U 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE 11RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Av. 17Cl hl,1 .. ,n-.t\ .. JI l.thPfflllla fo•., .. ,, a,.; tt.d.f k••,t�')\06 
f_.lOt681lbUl,..• MttV +ú.a�tt(tc""t"l'-"'lO&a�oN..-.,,..,,. ..,,,...,H.t"tOOl.,n11'1'Qdoftt.c-.i l�)f.lt 

� 
:1 

CAMARA 
SANIO DOMIHl)O 

registro 
mercantR ............................................................................................ , . 

rn1 Cl"I tlCAOOIUI GF'lr�ADO LLIC �ON•CAWN•t YCUFNTA (Otll}', t0o1voo1 \IFP ílOL o .. Ql!• l. 
Pt MMiff �� VAUOAO(,I >¡G�tS�NOOA V.WW (AMAIIASAh OOOMINGO DO .................................................................................................... 

................................................................................................... 
ÍL Al (,,IS'RO M.HCA1m1 ,r LACAl','AIIA ll l0"'1tH' O YPRODUCC o� OCSANIO "°"' 'IGO t)I CO�fOR'-!ID•n 011 l..\ 
L•tNU JOlOrt "º' l�·HOO l200l,U• 1)1 !LSIGU •,11 

CUTIFICAOO oe REGISTRO MCRCANTIL $00(0.t.O O[ RESPONSA91LIOAO UMITAOA. SRI 
REGIURO MERCANTll NO. ll24!1SO 

·································································································· OlNOMINACION SOCIAL, OCIM � CAN �1\1 & COM•l A'IC[ SRI 
SOClfOAO 0[ RfSPON5A81UOAO UMIIIIOA SRL 
FECHA OC [MISlON. 21/12/lOI� 

RNC l n l12�\ 1 

FECHA Df ll(NCIMllHlO ll IUM ... , . 

DATOS DE CONTACTO OC LA lMPMfSA 
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� ., HORA DE INICIO: 
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9:24a. m. 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

A,• llowl•L•,·ut. 221 Uh.Ufj 11 "'"''"'º\.IM o� (oó&,;>PU.t4 1010II 
'"'' V"l t-Jl ,,..,.,.,.., ..,,,,, ltt),t ll('"l"f- 1rr;Ull\.l .. !Morl"·in1o�ow-"".i. ,�.,,.,,1 .. M "r\l • � fil;\( 4!1?fl)\N0 

fM NO R[POIITAOO 
PAm._M wra tNWw 10,1co com do 
ArT V OA l DI LA '>O< 11 ll<UJ filRVICIO 

O�Jl 10 )O( AL SERVICIOS DE CONSULTORIAS SOBRE G081:RNA81LIDAD, RIOGO, CUMPLIMllNTO tMPtlfSARIAL Y 
AUDITORIA, SERVICIOS DE CONSULTORES EN [QUIPO DE INIORMA TICA, PlANIFICACION Y DISENO 0( LOS SIHCMAS 
INFORMATICOS, SERVICIOS DE CON,SULTDRU EN INFORMATICA V SUMINISlROS Of PROOAAMAS DE IMORMATICA, 
SERVICIOS RCI.AOONADOS CON IIMC Ol DATOS. DISlf'lO V OESARROUO DE SOFTWAR[, 11,NOVACION / 
TRANSfORMACION DIGITAL V ltPA tROIOTllAGION DE PROCUOSI, 
P� Si. >�ll � �•O )l.){ 0) V )l R\ltU» CONSUL TOAIAS $08"[ G08EANAIILIDAO, RIESGO, CUMPLIMIENTO 
lMPRUAIIIAL Y AUOIIORtA, CONSULTORES EN EQUIPO I)[ INFORMAT� P\ANIJICACION, DISENO Df. LO) 
SISTEMAS IN,ORMATKOS, CONSIJLTOfl[S EN INfDRMAllCA, PROGRAMAS D[ INfORMATICA. BASE OC DATOS. 
DIS[Í.0 Y DESARROLLO ce )()f'TWAll(, INNOVA00N / fllANS,ORMACION DIGIIAL Y RPA tR080flZACION DE 
PROCESOSt. 
SISTfMll llltMO'lt1AOO 1\AI NO REPORTADO 

SOCIOS. 

(A�110AO\O<.I� l11tjlt1·\lu,,,1i11.• 1 tudf"ll11�·.106de6wc<U 

r11,;••0110 or (1.01 �\ '>O IALU 100 

ESTACO 
CIVIL 

NACJONALIDAD 

001 1&103)8 1 f\'.lOOI IIIOIHS!. So ttro/1 

001 llc.>4624 1 ¡DOM Nt,¡¡;¡- 

�····¡ 0011417W' • r>0\1 lllíAIJA Stwrrr�,'• 

OC 1-11 ll\411 1 OOMI'� ...... �"" fl4: .. h'•" 1 

DI'! 161\816 lT OOM �I ANA se :1ro,1 

OIA[C(IÓN 

CIV!r,TOMl\'RAI NO 10 
BUfl>IOS 4 �LSDL,M 'IAOOA 
AíPIJOL CA oor .. " LANA 
({ Cl 'ITIW. NO 46. Cl'NC NO, 
RfP 8 (A OOW 'IICANA 

AAAOCUT1' 1\0 L.. LOS ,.,._.;u .. 111 �uttrn . .A 

--"'-O<J"'"'.;..U� (.A.�A 
lJA,t.NAMII MAHI 11,[l C/ 10 NO 16, V•\TA M!AMO� 
k00, GVF7 íll •u&,,CA 0011.1 Nl(IINA 
Al > \ MCJIA l/ u 4Hl<iA.1'<0 39 f>IS 

lSPI\ L.M Rf•u�, ,C II 
OOMINl(.MIA 
e¡ IIAhOLL 4UGUSI O SIWCHIZ 
'10 1,9 IIPA/IT 40) 1 t,\ 
1>111 ... 11-.11\rA_o __ os __ u_l'._om • __ 

IUN UR �A'AON 
liUl��L HO C!D/\NO 
llll�A'l'llRGU\'AVO 
(,lhlJM� t"IÍI.A 
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�L'IRQu¡z 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 
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t.SlADO) �·1100) 
C/ \ l(NTO l'o' ST'll>l NO JO, 001 IJ6)S706 l)OM ',(A"IA C•"ldw• 

f "lN"IOIJU o�r '<OS A"'' DfL MIIU,l)()N, 

1-¿,AYA•,ARA M�RnN[Z 
HLPUILICA WM t, LA'<A 

�'":_] C/ IONO I� Vlf!A Hl�1''0� Ol'l IJW77 J 00'4 ", ......... 
fllOIJM1C-L l H[PUI l(.A 11""' r, CA'<A 

ESTA1>0 
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CJ RAFAElAIJ(l\;)'0 001·11101311 l\lAllOLJNIOFNlf Solloru/o 
.,...,r .. u ... o fiq, FNi. 
ISPA uAf, (\tAI)()\ 

¡ 1, ... DO� 

AOMINl5'RAOORlS/PCASON.U AUTORIZADAS A FIRMAR: 

COMISARIO(SJ O[ CU[NTA(SJ ISI Al'I.ICAI· 
NO�Ll'O�!AOO 

� - -OIRECCION l"M/Cá>Ul.A �IONALIDAO I l'.UAPORft 

,rrrRr� rr'l'A o,,,. ,w 
JOll'ISQN 

I NOM&IIC 

........................ ········ . 
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CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 arn. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

"·• lllk: Ftt.ttfOP.: JJI i.t l t.eNidl IO.tft l •11.1, .. o� Colla. P\J\t•I UUOb 
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lfOkLPQMll\00 
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SUCURSAL[S(AG(NCIAS/IIUAllS • 
.'fO kt.i01t1/\.JO 

·································································································· 
RCF(AENCIAS 8ANCARI.U 
NOR,l'OIIIADO 

REFERENCIAS COMERCIA� 
N<'IPI l'flU t,00 

NOM8AE(SI COMERCIAL(ESI 
NO RCGIS1RO 
llbl/l 
·��l\i 

NOMIAf 
l'IO>� Nlf AN K )< 11 COMPL A'I( 
GOR1CO l\')l;�qfGqO< • 

1. 
"<01,.,.,ll 

. ······· ······ ······································· . 
AClOISI Ot ALOU"CILjUI 

·································································································· 
L) H, ,PO,..l,All<lll)AO D ,�u .. � O com �MA� J,. �f UC"OAO t LL ... 1 '11 :¡":, Otl ��l\f"'f l'IOCU"' -no A HI\Vi> 
1'>1 >IJ 1.0tllúOOl VALDM ÓN 11, UUlSl1t< PÁC. �A WFB WWW CAi.<4Ul,A'tlOW'I' •1<,0 DO 

·································································································· 
, ,,, C( A 'lv\t..>IJ .Jl Gf�f .. Aí)() r ClRO�ltAMt.'4 l (.CJº4 i.1-t,,-. OICi 1At "(\ -nA CUN tJ .. tf-4A \;A U'W I HI �. 1. 
t.UNIO�MFALAl(VM) llb,<Jj,ll&RI COt,,l�C>OF rc·1qoN'CO 001.UMLNIOSYl<MA\n 1AII\ ·································································································· 
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J. 
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HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ftW.1u,N1., .. ...1--u,�u• 

4-01·51707-8 

CERUFICACJQN No. 294SA2 

A QUIEN PUEDA INTERESAR 

Por med•o de l.i pre11en:e h.1cemo, ,onst.1r que en los registros de l.1 reeerene de ta S"9urld.1d Soc111 la empresa 
OOMINICAN RISK &COMPLIANCE SRL con R�C Cedu..i 1·31·37265·1 . .a 13 leen;¡ no pre11ent.1 b.11.ince con 3tr3�oo en los 
p.-igos de loll 3oo«es a lu SeQu•ldod sec .1 

La pre�ente cert1' eccen no s-9n,flca neces.ir cmeme que OOMINICAN RISK &COMPLIANCE SRL hoyo 1e11hzado sus 
o.igos en loo pl.izoll qJe estab ece 1.i Le, 87-01 n, con1111u,e un 1u ero de v11ror sobre la verJctd3d de l.1s !ffltlar.icrones 
necn.io por este empleada• a l.i Tesore•1a ce l.i seg�nd3d Socl.11 rn le e• me de= qu flf vent<-nciOn p�:eoor 

Esia cenf,coc,on no 1eQUle1e l 1111.111 sello tene un3 v ,¡,e11c10 oe 30 dlilS o panr de la fech;i y se elplde 1011Jmen1e ar11is 
eln costo alguno il �l,c,1ud de la parte in:e1es.1d3 

O.ido en .i t:11,1d.la de Somo Oomv,go Repuolca Oom1n.c.in.1 • .1 los 26 di.is del mes de Enero del orio 2023. 
ora ven cor 3 ou:enuc ;i esta cen11c.ict0n tq.1se a 3 G,guie11 e .-ecoon 

lhtlps: ,auir.gob.do sys Verlfk:arCertlficaclon.aspx 

OJIO!. de ver fotQCJO" 
, COdlgo ce r rm.a o 911.11 294S882·P3�3887-52023 
• Pin 3130 

NO HAY NADA ESCRITO DEBAJO DE ESTA LINEA 
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REPÚBLICA DOMINICANA 
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tl 
@)� 

Rc�btro de Proveedores del Estado (RPE:) 
Constancia de inscripción 

UPE: 71�)!< 
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lhoLún ,orial: ll-•m1r.1,Jn k, k � t,,mrh.in...-. 'kl 

(;<:n�ro: \l.1-.ul111ll 

t ... �h:1:1c1uall,11d6n: l� 1 :1111 
'"· Docum(·ntu: 111.1-:t,�I • k',l 

(\·r11ílrad6n Mil'\ \IL: '>1 
('111,iíkndon ,'m11r,e�n: \klli.1n.1 l·mrrt"'-' 

(ku11ado11: 

Uo111irílio: ,\\cnt<l.1 <,c.,r;i.: \\ a-h.ncton, rl.s.1.1 �IJk-,•n 
L enser, 2J,, N,, d .1111,10.1 2t4H. •twt. 'i.in 1,,rvnimo 
lf11t,- • kl l'l 111 ll \ 1)0\ll,IL \' \ 

K,·i,:htm d� hrndltluio: ,, 
1:,111<10: \cll\\l 

\lothu: 

-b 
DE�C'RIPCIO\ -------------1j (/ 'foj I\\ ..lh.' _ 
'l.",.: ..... u� u·��·'!:!.. 11� �� ,11itn 
'l.:I\ 11 .. 1,,, d� ,.,n,.ih1l1,l.11l) 1rnJ1h.lllJ, f 

C'ODICO 
4.,1.'01100 
l!OHIOIHMI ---- K4ll01MK) 

L .,11� ,·�Jn, \ 1 hil>crc . l q. R,,Jn�uc, 'lhtt\l t,.u,u,: --�lll•• l'l,•111111µ,,. lkruhl,,J f)\)1111111,Jn..1 Iel llHl'I 1111\1· -11,- 
1'\\V, \\m:irp,.,.t, mmllJOI.Jtt"" Lk, �w.tA Jh-'\r M•� \t,1 

Acta de la sesión extraordinaria del Pleno del 5 de mayo de 2023. Pág. 101 de 112 

"Rendir cuentas fortalece la democracia" 
Ave. 27 de Febrero esq. Abreu, Edificio Manuel Fernández Mármol • Apdo. Postal N.º 6773 • Santo Domingo, República Dominicana 

Tel.: 809-682-3290, Fax: 809-689-0808 • E-mail: camaradecuentas@camaradecuentas.gob.do • Página web: 
www.camaradecuentas.gob.do 

Porta
l C

CRD



FECHA: s de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24a. m. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

SNCC.F.033 � 

'1J 
c.inaadeCírilldeLl � Darn:n 

OFERTA ECONÓMICA 
2ti de enero de 2023 

NOMBRE DEL OFERENTE: C)(),41MCAN RISK A'.D Cl)/PLIOCE SR L tGORICO k,,VTf G·i>�) 

1)11 :.11 

Pogna 1 de 2 

g,q5g ·1,"?!ti't 
�l t�,¡ '•CltlA"Va 
C.'W ,-- ... °""'" 

<P� 

ltem DescnpclÓll del Bien. Seivloo u Obra Unidad de Cantidad· Precio Urutarlo ITBIS Precio Unltono 
No medoda' F11al 

1 Adqu 1tCJ011 de ilcerc•a, de leamM.n, A.r.1 Ut,O 

15 3026'300 t,;f,, 4 5)9 105 00 

2 Adqu \ICIM l"Odu'o or 1ne para UI• AJ; 1 UNO 15 maaoo 1.A 41382000 

3 Emend1,...M10 e,�a·egm y rr�odologiCO 1F11e •, UNO 1 2050:t 3� l,A 205 �56 36 

4 ,rplemenl:mon tecr,ojog ca = a<.e Z J 
UíID 1 

205t!.6 36 NIA 205 056 36 

5 Confi9U'i1C10n 1TetDdoiog1Ca y CapilCIUCIOO ChJITifW' 1F1se JI 
Ut,O 1 

683 52' 19 �A 683 52' 19 

6 wpacnCIOO u511an0i finales y •etn.im er10 125 �s..arosl 1Fate 4 UITii 1 
2734:8!7 """ 2134�47 

VALOR TOTAL DE LA OFERTA R!»o.320 05738 

Valo1 tola! de la ofw E11 le�as Sf1s l"'Wfll ues:iel'IIDS ,e111le 1!'11 cl"Cuentl y s,e•e ;:,ese1 dorr ".(11005 wi t•t •:a y echo cen:a,a. 
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FECHA: 5 de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE 11RMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

Julio Garc� en �adde representante legal debidJr"trte autonzado para ac1ua1.,. nomtre y re¡melUCIÓll de OOMINICAN RISK ANO 
COMPLIANCE, S.R.L (GORICO Advisory Group). 

Frma 2f>'E"ll'(lf�23 

. 
-t, 
-o 

�!!; :. 11 

<P� 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
Pl·X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

SNCC.F 042 No URDIUl'f 

Pag na 1 d111 

rnRMULARIO DE INFORMACIÓN SOBRE El OFERENTE 

OIVISION DE COMPRAS V CONT�ATACIO"IES 

Fecna 26.01/2023 

1 Nombra/ Razon Socl.il del Oferente DOMINICAN RISI< & COMPLIANCE. SR l (Gonce 
Advioory Group) 

2 SI se 1101.i de un.i asOCl()Clón tempoml o Consorcio. nombre Jurldlco de cado miembro 

N1A 

3 RNC1 Cedul.:11 P.is.iporte de' Oferente 131372651 

., RPE del Oferente 71238 

:, Domlclllo 111001 del Oferente. Avenida George W.is111ng10n. M.i'eoon Center. zee N,vel. 
Oficina 2048. Santo Dom1noo D.N. 

6 lnform.:ic,on del Representonle oulonzildo del Oferente· 

Nombre Julio cesar Garc1.1 Hennquez 

D1recoón C<llle Viento Mlsll'nl No 30. Buenos Aires Mlrodor Sur. Santo Oom1noo. R.D 

Numeros de- telefooo y fai1. 809-756-0098 829-733-9090 

D1reco6n de correo electroo� JUIIO.garda@gonoo com do 

... ! .. 4 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de ma o de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TÉRMINO: 

9:24a. rn. 
10:06 a.m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

l'lllo'Olt�ll' l'EIUC:I.\L .J\'STIHC'A'l rvo 

.\1: (',>111i1c de: (',•11111m, � l<'n1tt1wd,,11,, ,k la l 11111.1r.i ,k l u,•n,." ,I,• l., 
1<1cr(1hlk:1 1>11minl,.1111 

]),·: lle� l�:ifod ( :1<111n,, ( ·�i,rnl 
1 11c.1rµ:1<l11 l)i,·i,l,'•n ,,tm111l<11.wi,'111 ck ,cl\·ki,, TIC 

I te, <:ur111c11 V mlcll..a 1>1111 lk• ,·, 
1'1war�:ul:1 lkp.111.1m,m1,, t111.111c1crn 

I k, l.111' 1 ,111,\11,k I 
1-'nL"lll'L!:ut\, J)i, í,iti11 JurlJk�• Je \udll\,rm 

A�u111u: lnhmn.: ¡)erl.1111 ,.nhn' In :11t,111i•kii•11 Je: lkc11.:ia, 1 ,·:11n\lu1c ·,\11d11 

fe.cha: lt> de 1�1'n:n• de .!O�\ 

I n t.-.:h11 :•o Je ri,1,,·,1·0 de lflH. " 1:,, ri:O!l 11.111 .. ,..., ¡,r.•tcdl,', 11 r,•11111.11 li1 e, nlu,,,¡;.,, ,k 
lu"' t1..·,111�r1r.,kntn< 4k '"lid,1i.:i;'tt' � ,1:rili'-1\1.il)ll dd IH\, .. 1..,diml\·n:,1 cf, .. ,·,, 1,,•pd .. 01 11'>" 
r•n•, ecdor i111irn. l1k111itil-n.l11 <'•" 111 C /\Í\11\ RA Cl II N 1 ,, \·! ·e e· .1•1 l'I -�o�\ 11111 11.11 :, 
:1dqui,i\.'.i11n ale Jk,.•n�j,1, /(•tm1.1Í<J/,•. ,JUt/J/ f'l:1nl IIMI 111,ti1t11..h111al, h'\lh·,·h, _, l.r-, 
.. h,"um..:m.idnnl'' ,·u d mi,11111, 

l. l'l'lllTOS 

«.. "l11f",rmc atlu del ( ',\mil� ,te(. 11mJ')(i.b) l "'11lr ... 1u1._io11c, J..: l:1 ( 1m-tt,1 ,k e ·�1,·n(,1, d ... la 
l(l..'puhlk..1 l>omink.111.1, k1, ,i¡;tll\'l\h::r. p\.'.1:,,.(1t\L1!l tlu:n,n dc)hm:ull1, '-''lllU r1..--1'i1th t,·�n '°'''' 
IMlil d r"'"'i.:d1mh.:nh, ,k \!\\º('f"t\.ti'n ,�·r 1ittHC..:1.k•r \IIIÍt.:\,, ic.lcnl 1l1"ud11 1-Ullltl ( ,, ,, \1(,\ 
l'lll.Nl,\�·C'I'( ·l'l·l'll·Zll�HIOI 11nrn ull.¡ui�kiú111k ii.:�n�i.h /ccm111,11,· 111,111 p.1 :1 
11'41 in�tilu"""'nill: 

, R�., R,1f,1d l 11,1:u,., C'.1�r.1I 
1 'n\',lf¡;ad,, Oh i,i,\u \tlm1n1,11-;1�1.·rn ,l..! .. c·r, i-..�in 11( 
Pl·1i1t .. 

, 1 k. ('m11w11 Yudclka 01.1. ltc�c:, 
I nc11rt•:uL1 l>..•¡1.11t.11lh;nl" i11m1d\!r1..• 
l'criltl 

, 1 k. l.ui� hrn:rnJ�, 
I f\(':ll'eJ:ld,, l)i\ 1:-it,11 .l11rlJ1:.1 d� A11,i1t�•rm 
1•,·1ih't 

1•,wn,1 1 rlt· 4 

;() 
• 

--b 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

S de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

ta ., HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 

CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

z. 1)0('111\m�TO EXAl\111\A 110� 

l 11 kd•,1 111 J,· l'd,r.:r,, de 20� 1 ., 11,- J:11� p. 111 .. ,.: rc,·it,,,\ vn h>nn:1111 J,�iu,1. la, 
.i,,,·1111"111,di>n.:, del:, r,11,111 "'''1:1! l),,míni,·.111 l(i,I, & <'<•mplí1111.:c 'i. 11 1 r<,• lltl< o 
,\1h i,1)1� (,ra·up) . ..:,,n,ii,1cnh:,. ..:n 

lk�i,1r<1 \'kr,·:1111il 
1\U:o de ,\,.1111!,t,.;,1 
,\d.i:,. .\ 1wmina�dc o, m'll'k:a, 
1. 'i.·1tili..:.1duri ,le l\!',1'11\'II i ... ti.· l.1 \ ... ·gulid;ul "-l\\1..i.11 
t ,·11ili ... \1,·io, ,k Uu\:' .. ..:t1.\n (h:ncr,11,11.• lmpu .. '•,\11� lnh.:1111.1:, 

�· lh:t�-,11\1,k P111\1.'"'J.t,rt.!d l·.�1:al�· 
7 Propu1.·'l1,1 ,14· H'lh,I\ uc\,11 l l'1tJ11.\f.,, •• t ü,dil 
X Ukn.1 l\;,,11,11111,, ,,( L l 11.1-' 
,, hh,nu�," 1,\11,ld « nc,v \h' :�NL'< F•t.t1 

1•> t ,,11111,ka,·""' tic \\Cll I Ht, k l 1 \\'l R ,¡uc ,.:·1ilic.1 ;, In s,•,·i,•il.hl 11·11h• •,11 
11t1i,·,, 1,·¡,rl''-cn1;m1c 

l·n rt\ i•,i1111 1.k t..'!-IC"' ..t,h:11mt..:nh'"· 4'1\ h"'"�1rn 1)r, d1,,,· li:l•rcr,, ,,h.• 1.014. ve rv.ili, 11• •11 
nh'oL'I'\ h,,'iUl\l', n.:,p1.'l'h' ,1 I,¡ «Icnr \,.'\.:111'4\llli��!\ l't'��t.'llffüÍl\ Jll'I (U rll/t\11 \1\.:t.al l)ommlt.1111 
IU� ,� l \1111pli11n ... ·\!. 4-. lt 1. HiOIO('t) 1\dvi,111,\ (i1'11up1. �ui.: \1,·r:,11,,,h11,.• 1,, ,iruu.m1..:: 

I \l,1 .u,•rfo •'l o,,·01111,·,1. ,·,tul,/,· .. ,·,.,, /;1, .nut.t.»! I ,·un•. ,l.· J � 1 vumu •m1111,·,,,,, < u1111.l,1 
1'\ltn Hu 1t11N,·w; ,r l1t·,,,..c,u\ ,u \1,'r\.'h'l1J,\ d, 1 it ,1,!o,· 

J.cH /1'10H/t • •'IJl'III\ .,. ,¡,,,,.( h1I\ �,... ,tutor fil ,,ple''"" iu,11,,r, '"'· />•'l'lfíi\tH, .. ¡ 
11't"f't. 1J1/,11m1•11t11 d,·! ,,. 1Pl'l10 ,!,· u,.o dct 1111/IL1I OitlHhr>. /11, om¡,ru 11 11J·11·11cl,11111,·11ro el,· 
h .. ,.,,. UH"''' .,r,!/11'1/11'. m1111/1·1m1.,1c "'" 1· ocJU11lt:(,dt1llt',,. r« Hol',lc 111,s ,I,• Ji,·1•1t1 ill\ t urn,\ 

d,1•\'t. hu,\ 1J111• JJII lm¡,lu¡u, 11 lo 1rcr1•,111hmll ,¡,, un .'iu:11, 11q•rn11I 1111 ,,, ,•n1·11, 11111111 w1,•1,1, 
,, '" .q,h, rn ion ,I,·! 11 Ju., /'"" ,,.,,,,,,.,,. ,h lu,·,a.· .... mr.msr1h11•, • ..- ... .,,,,,,, wul,.1ol ro» :,. 
1'\.lor\f,•1 Id,, 1'11 /,, .. Jlr1•rol<'' 1' 1 ti tll'I orricn!« .J di'!!<< gl,1111,•JH,> ''J ,' J ,' I ,,, \,., .• i, ,,,, .,, 
'"!"'·''•', m11111,w11ni<'nf11 1· J1,m1011,um,·,r1,, rld .,nrwa,,· ,h 111¡•1, ,1rn• \1'"" l,r,,1ol,11f,,.. 

1·,,·l11,frm1wn1t• 1'tr oon·r,t,, u! ,o/Ju are ,·,·n,Ud,11111r1,•111l,,rl11 1t ,u, lwrtJ, m» "•' '-'1't u,·rtn.111 
,!!• tl\'11,J,11 1·11111• /'!',?/,\', \'et illU/ \"4 1 ,1w,1c/1•rtm t 11mo IIJUJ JJl't ,,r,w1iii1 1l\1'\iil'l1<' ,/,. /,1 t\ 11/,1 ,I,• 
u.11 J,1,·11, n: ,.,,, ,i,·,u¡11,· 1 ,·1u1m/;, ,·, ,1 !.'u 1111-.t1lr• d1· Jo, m,t, 011,m1111. ,,11 /11 ,il 111.tft.1•1 ,,,¡,,. t 
l't'JJ1l\'1{tiu1Jd, /11/i1,11,,'11 

l.u..:¡.:tt J ... · ,.1r1,,s 1111�1\::1mhi,1, .tc "l'iniv1h.'' tu mti..•11 �,11,:1�11 lJ,,minu.:,in 1(1�� .\. 

l,,mp1i11m:1.·. 't. K. t. 1<.it>l(l('O ,\,lv"•'IJ C,r1.i1Jl), ''"'''' ,\ lti., ob�¡,:nu1,·1,,u-.::, C>t,1hl"·"·1Ult, 
1,·:.1'4"..11' �• ht ,,1\'.r1¡1 c._:,,n�\111i1:u c n 1.m:nh, .1 In .. ·:m1hl.1d tk lk"•nd.1, 1>1,;,"·ntaJ,u, � "' 
�t11l\l1,111 .. ·1,'i11,ld impu(,t,· 1�·1 UII I h\lllt• "'"' Nl>1' .!,H,.Ot,7,:.Ct,, ,Jth' n,,,·,,r1\•,r1'1\1.li�1 

.,. .ll S IU'I<:,\( 10� 

e \m..;1,kr.�1hk' In� m,i�t11i.:i,,n,\ .. t,."'•,l11llk�i'-lt1:· p•�r k, e im•,1itud1\n. lu l �" 11.' 11>-H·I de k,·h.1 
.!U ,l .. • ,."nct1\ ,I,· 111tl·I' �,, lt,•t=,l:"lllh 11h1 d1.· ,,,,1·1:m.: ,,,, n • 0(t•(J4 J,.: rc�ll,I .!ti 411.• -:cr11,·11ll'I\' 
�k ,:11nrt. 1k l1inn:1 1.ornti\;l •lk1woio1111 1p1� h1 t :'mwr,, �k < 11'-'nt.1, 1.I-.: l,1 lh·1,11lil1\',1 
( )1,111i11i..:.111 • .1 ..;1t d 11rµ:111u '-.UfX:íMf C\h.!t'IM \lcl \ lftl1t11l li� 11 ,k· t,,i, li,.'1.'UI ,,,, ,,uhlk1 •·•. d,: 
1., .. •'11,..:,·-..p, :td111i11i•,tmti,•,,., � '"t ... · rntrmatnh• J,:t l.:-.1�,lo. l.fll� lh:1ti: .. ,,m., .,111h11�·it,,• .... , 
.:0111,, fo,·ulwd cx1. u,,:1\'J. 1.1 a1,1t1.11,.·i,111 d,·I 1.·•·nlhtf .. ·,11:1111• p,•r 1rn:,hlt �J..- l.1 amlll1•r1.1 

P,111 na 2 dt •l 

v ,. 
' 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TtRMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

¡.Ub<'111,11m·111ul mcdi11111,, l.1 ,:k,u, iún t!c l.i, 1111ctitc1ri�, li11J11\'.i�r,is. ,k 1•,·,1i<i11 ,, t."·111,li,,.._ 
,: i1H \.':o-1i¡.rn..:innc, 1.·,,li.:c:i,,IC'i-t ,,n,11 1•er-:,m.1-.. 11-:k·�"· h ,·i.Ji11.a,. rri,m.ln, o put,lka, ��·nl�•Vlll.'' 
'-'"'h.·11 h:aj,, ,·1 ílml,ih\ J1,,.• uplh::t-. o\n d: l.a k·.\ "'1m: im:h•) 1.· "·,lmfl �,u,1,k .. c l,1 111i,m.1 :1 l.,, 
rcr·._,,.0,l'i rhica"") j11rtdh,.::1t.;, pf1h1ili\" ,, pri\ad.1, ... 111._• l'l'l'lb:111, f4.:lUUÚl'n ,, :1,lnu-,J,11 .. ·11 t 

,u11l,111i,·1 tlluh•. recur-o- 1i11hlk,,. 

C)ur k• ft."ali,.1\.·i,.,n Jl· C'-t:1, li"'•oli;�o:ium:•, 1\.·,1u1crc de h,·n·;unk111.i� t..: .. 11,,t(,µl..:111,. fo'\11110 

l"'' ,-l ,·:i,,1 <.h.' rciUII \t¡lh! ''"'' I \ 111( J cl...1 h•,· \i.,ll'ltrll\ IJJ,I\ lll 1hi 1ttlt1\ ,A· \0/101'1( ,1 I,, ;:,·,tuiu 
,I, ,11rd11111'Íi1 1¡111· 1111111,·11111 lu r•n1d11c111 itl,11/ 1 1}1n1!'i11 of,·I ,111ditt11 /i1,·ili11111d11 /11 
•,•,111:,,, 1,iu ,I,• r.·1·;-.,,,,N., ck uu« L,1lul,11.I, ,.,/i111tl.·uit,111d,, 1.·I J!Jil('<',\1> ,k d11,·11m,w11u:¡,i,1 
,Ir f'1lf,1,!lt

0, ,f,, Jr"h";n, t/\Í num• di..• r,�,·t\ÜJIJ t ,•m,.,uiu 11, 1u/or111,1., 1· ,u f1'\/t1•1 t1n1 

.,,·.u11imh0nr,1 ( i111111 h,•rr,um�11J10 ti,· \o/!u un: li,ler ,1,· l,, l,11/u,11 ,,, ,·u4�•,111 '""' ,m ,mr¡•,1¡,, 
1u,11, 111"¡,· d,· 1•,1rn,·1p,u ifJn 1•u lt•: ,,, •. ,.,.,,,1" .. 
l.11 \ irtud l1111.: 1;1 ,t,,\'Ulllt'lllttd,',11 e, klt.!nd.J 1.1u1..� ,:1 pr, ,,, .. 1,;d,,,. e .. el un1�tl 11u11wir1,I,, en d 
pm, para «.'1'M1Cl\:Í:llt1'tu' f".c';I&; p1,,Ut1:l•l 1,:l cuul rnr 'iU"' �:11-;i,�t(1 i•,IÍl::1, !U\1¡,ju, ,·..; 1111 \\llf\\:l'f"l' 
�-1�,·i:1li1:1J1\ :-c:l,!1111 c<1mu11i.:11d1,n Je \\'(11.11:lb t-1.1 \\ Ht, :u ,11Jc nl ,irtl.:uJ,1 .i. 
num-1.'t;il �. tkl l�1..·µlon11:1111, de ,\1,licnci,\11 ,, ,, 5JJ .. l,t tpu .. • 1h"lf"11n,:. , 111,,, ,/1· ,,,.,11 t•,·1/111 
111111·,1 1:,, ,.J ,,v,,,.,h,·111,· ,l"f.,.,.¡ in, luu·,,· lo, do, m111•111u., ,,,, •• ,lt•u,,,c,r,'\'11 J" l 11J1d11 1,>n d, 
¡11•0,,·.·,l,1,· ,inu.o. 

1·11 e-e 111i,m,• ,•rJcn la ( :1111.11·.11k C 'umin� ,k l.1 Rqruhli\'.,J 1 >rn1111u�11n11 Mllit.1 ,k,lk h,1\:� 
n1l1•·· l.11 '11) \1uJih1rin, cvlc ... oth,:th.•) ,�·,1uh.:r1..· :t.tl�mrfr lli:cn�l.h nc.Jidt111�1k·>. �1M c,111111 
a¡,;ltJ:llÍ/,h.'it1n1..•:i. �e1rr1..·,rt'fl(ll�·n1':, f':U�l �u ,.:lic.·1-:Ulc � ,·lt·:1.1. fu11�it'IMJl\Íl..1Uli\, 
,.._·,�1.:uli-.:oJ,\ cu IJ l'r,,,t,11.:11, ilk,,1. i;,:"'ti .. )11. :-uprn i,u•,n \ 1..ah,iad J� l,1, .1u..li1ai11 .. 1'� e I ti 
Di1ccd,,11 ,1� ,\u1ll111rl.1 1k- lo l i1111t11,1 Je < u�111u, ,k l., ltc1111Nic,1 l 1.,111i11k:111.1. 
lmt.1h,�·k11th1 l-.1 th"·all1m:i1;n \f1i.· 1,,.., 1\·,,11�,, i,llhli-.:�,� en h\.'.ndi1·1n d� la tt,111ltpt11\:1u:1.1) 
In r,·ndki"11 de """11111,. 

1'11 l��h:, 17 de (�hrcro ne 20:1 ,1 l:1·, 1 :(JI) I' m .. ,e rcc,h,,', ,·11 l,1riHíll" díi;i1.1I. l:1 11h:r1:i 
e,111w111i,11 de 1., ,.,,,n �ud,11 U11mini\'.,1J1 Kl,k •"- C\,111plii ncc. x, R. 1. ,(,CJl(I< O ,,.i, l,,·1� e ,m11p), c,1111,• w J�),·nt1� u ,,.ml111rn,1,\11: 

•• 1 '" 

.•HU l 

' ... 
lh 

-�I 

-··· 

'"''1 •JII· n •, • 

I 1 IIDttffll, ,1 \.l t íli 

I" 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE 11RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

• 

' 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

!\. ,u:r·ol\H:"llll,\(.'IONE'- 

l'r,,Ju,111 de k1 .:, .1111.i�íc'in r,11ncn,1rí,mh ilr ,1,•I pni1'úlimi,·11too dl' nu·¡x·i,',11 I'"' 
p1111c,-J,,, i111i,11. iJ,·11tilic: .. 1u c,•n11 ( ,\i\1,\1(1\ ('lll NI,\�·('('(' l'l'l'I '«•'• •)111 11,11.1 
,1d,¡ui,i\.'iun de licencias (( 41111 tl,1J1' Jp,/(I í'lll'.I 11,u ii1,1il\l1 Íl'lt:d. � 1,•t•1,111i .. ·11Ja. 

1 'llCC >: R1..'\.'1o.'l1ICUJ�nth'� .. ,u� :,.C' :uk1u1cra 11\, lkcnd.1, 11',,! ,, 111111 l,11, ,f,,,llr , I •uu,/ul., 
oJ)J,,,.,. ,._,,,.,1 f.\/• .ludil. d L11,·11di11u,•1u,, ,•.,n,11,·;�l,o .' nu t,•dt,l,tJ.:"º .¡·,,,�· /,. 
l,11¡,l,·m< "'"'"'''"' 1,·,·,ud11�1u1 ,},',�, .. • .'J. e 'onllt�to.tf't,in 1111•111.!11!0,-.:,i,·,, 1 n1p,1nltt<.'1110 
t fom,¡•Jon, ,1:n,,· 3,• ) l.1 I '<1¡.w· ... ·1rt1cui11 ll\(hU'i1H {utalt ... I' li'lt111IIIUt ,,r,, ,_:\ 1•,1•,1l'1tl\l 

,¡:""' f¡ nw,lí:1111,· l'I p1,,ccJl111kn11> Jl· c.,��11..:i<'•n l"'r pr,•,..:cJ,,r u11k,1. _.,,n,> low 
dl.°l"lhl:1m�llh.!' tund.1m,�nl;t'11"\ \ �I rn.,JU ... ll\ '1\.H.' 1.::,. UII ,-Hll\\,.lh! l.'t.'11 \.!,1J:u:l-.:n�111.n, 
h.'\:th,lt,µi.a ... J1,irll,ul.m .. *' 1u.'nr�k I Ju� :urih11d"1·u.-, 1.•,r,cdali1,.1du, d,· uuJÍh•f'h.1 ,¡,11 .. · , i�l'k..' 

t1lili,a11d,, In i11,lilrn,.:i-11n dc'tl\! h.n:.:= :lih,,, n1.·,,f'1t ... • .1 l\1 ,,t�·u .. 1 l.'l,.'l•IU,mi-.·�1 , I'rort« vt.r ,11· 
,1,l,1111,·,, :1111 .!1· / ., íi, <'lh ü,1o d< I t I lu1lit rm¡,l,11H,•111r11·r,it1 .' 1·11t1\'ntmu�·,rr.. 1�1,·,1..111,h.l:1 
, ... , l., Wll'II ,,.,,i,,I 11,,111í11i,J11 Ri,� .� ( 11mrlia11cc. � H. I . (( ,OR 1( '() \,1\ ¡,, .. ,: l ''"''"' 

l·n ..:11 )i,1rn,, N:1..:11111111, ., ''" \ l'i111.- (�11) dí,,, Jcl 111�, Je li.:hrcl\1 tld ¡1i11, ti," mil 1 ,·mtnré, 
(.!illt>, 11rmnd11 r•'•" 

.............. - 11·�111 l·'ill 1,H>Rl\11············· .. ••·•••••·• .. ••• .. ••·•• 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de ma o de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE TfRMINO: 

9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CCRD·CCC-2023.015 

CÁMARA DE CUENTAS 
REPÚBLICA DOMINICANA 

ACTA Otl COMllf DE C.OM,IIAS Y CONlllATACIONfS 
Gl 1 1 JJK'\(M f H-C-11•\ 1\ nr. '\nRII. nr 1'121 

Al)QUl�l('l()N m: 1� l.lt'kNC:11\', UF TEAMM,\'I J•, IMIJU:�IENTACJÚ ' 
1-''l'l'H l·.N \M IHN'I O 
\l lJ 111• sttlj11di..,rili11 

AC.FNDA 
1'G01'AOA: 

(� 

) 

�1 .. nl' lr,.\l,.¡1, 1 r,1nn·,p1, 1, r,liñn,,•,1,•,kla!:.ni.1•.,.l('{u,11 .. 

Lk. Nur\in 1J.ui114:I íler¡:o !)Jnl lt(I,, ,!11, • 1 11 H< \1L1h,., l'r, ., r lt•l,111• '· 11 
i.-¡,rt c:-ttl•l•• ·1 dd '·"· J.tud AmJ1�11 n.u11iru S;luc_hc:�. ,,, ... ,J, nll' J,I f ,11¡,¡· 
i.h. • • •tnp .1 , e , ,nuatat:1otH. � 
J...,cd,&. Yud.:&., 1--.ol,nu:o ti,· "'I Clt.11 du\ n• ,1111·nn,. ch- l., l 1..rnunn Ju11J1c -., 

• r ..:-d.1. M•ri.anrl• Dlat. Gurm,\11, 11< ;ru.1d.1 u r, 1 �J 1� la e lñn,•, tl, \rr, ,, 11, 
lnl',,rm ••n:. 
1.k.Jnt�t l.u14 l'�ro Jln1fno ,1 r, rr r \, mir• 1•:,111 ... 1 
lng. Ui1111u Hu1h liclll.ud l'ldaur.lu, ,hrc,• r.a J� l'I tJh• "l'"", 1>, '"'" ,l.., 

l. (.011 tu•r \ up•11hJf, 1 l'íd,,4'd4.\ c-1 tni1•nl.t de C'\ �lu..1c&uH t.lt ( ltlrta, l .,11n111ni _..., 
� h1t U", :11l1,•11i t ,·I rr11tl' •• l t' tllL'I n.n p·:1?"'J ••••\"'-•!u ··u u1 el, IS lh. .. ·1�Lt ... 

•�• r1a1111,i, ,,, lllf'�lltkUl.tcl••t1 ' UlCl'\H!dllh.lllt , rdUé1h •. lJ ( \1\1\lt \ 
t I l)'r-.;T \, 1'( r l'I l'I' "11�1 ••tll ----- 

VIS"lt\: l11n.iin•" .. n,!, l1l(,·¡"hlw l><,··,1>1< n.1,¡,•,,dm11l,,"t1f,1ha1rL1� 1.1 Jd1h, J,1w11.,Jd "'" 
,1,,.,,..1,11110' �11\ 

VJ:,JA: 110 J,, 11 111111, "'" 1 11111,• l t,u1.1,.1l,ll>l l'ul>J.J• Je llienco, ''"''""'" Uhr,,, ,. 
' ,ne'-' fll't�. rr.1111 J ,hl l'f\ � .. 11 l llt •J �1.1 h d\•lht {'t11!m:�ldJ1u,,! llul •L'U .).11 (J '" ,, ,1°1t1Ac ... ,,, 1 
r, ,nf\ r.11la 1.:n 11 1 t'"', 11 111111(,, 1l1 f , , 1 (( 1l, I r11 ,l, 1 te. ,,·n1u"1 d, .Alh> d .. j1ul 1,ch �ti l> 

VJSJO: 1 u .. r 11 ,n 1; 'i"' •i 1,,1,..i ll,¡:l.,11,, ,, J,·,rh••·• ,n.,. L ,...,. n \41 h(, r•v�htir ,1 I'" 
L.t.,.,, • 1 JI 11,,\1 ,nJ. 111,.t 1 .i, , 1.-1, , , 'l'"•"'I ".t.J ..... ,J.,. 11IIIJ•••< �11� 

I 
IJ C.AR: 

IN1'6GllAN'l't.::s 
OCLCOMlft: 
QUP. 
l:Sl1JV u,: RON 
PRl-"51:.Nl'Ll>. 

VISTO:l,R,..,,1 .. 1 ,,,, r-.;1•111,,,,,, fc('ht•" 1' ,·clm 1L.rnnnd, J" ,•,.rr1h,.,111ri (:,>1:i, 
1m111,I ¡111 l.1 D,r,u1, Cti.t'..it.tl,I t ,n11.u.u1 1 1uhh • J')(,t P �l c-•t hl.�c. 1,,• nn•hr•,iJ, ti í"- j'Jr, 
1�1&.1t..n1u1u1.1t1itk.l.1nu,,.J1�1 .. 1,1c. .... l l•�llkl I' ,e: l1r- nr.H� rnt'tr ... ••r-1 nrihlw;, ("' r"('lj)i!Ub1th'II 

1 111 'tJ1...,! 

V-JSIA: 11ranni,l<·,l,c-1,11u111'rl,11, 1111r11ll· '•>" 1111.,,, 1111l.1,,1,1111al(cn�ttt!d.,111p1 .. • 
I f11•110 ,• ,,, • 1 1, 11 Hll, 101r1, Id pr,or, lim1�r, .,,., • ··'"1Jl·1·• •1111, 1•11·11,· 1\ , 11,,. Je 
t1...1n,\fu, 111¡ 1<·0•1,1,11,rnth•nauru •l1111'11 ,,. ,1,·, 11rt 

V.IS t'U: 1 m u 111,· ia h,.1t1 t, ,.� h I h , p 111 u, ln1t) d\..·1 h,t:,. J .. Ho\,'-tul ... rc J ... 11t1 1 �·. mil v, inncl,'," 
,.,, ��, •·• "'" pt I d L1t1•. h llh. 1•.1, 1.-I \tlhk.·1 � .. u,. J.HLI ,t .Jto lt.''-h0lt,-L.1 ... Jr 11 h Í1 nl'"hU,n" 
( 'Jl1t111'11t h • •I' l 11 ( '-'\,:11 \ ,-1:ihl,, ,• l.1 lh .1,l.Hl (.a \..11.. u_, 1(..h U Ü� l.l IJ1-.1.00U.,. Je I C:-.itlUru:c, urp,lrtll('h l l •11 

\ llllf\11.1101,t ,,111,d11u1t rn,r�'"'''''� "'' .,,u. 

·R�ndir cutn ras'°"ª'"'� la drmoc:roda· 
.1..-1:11,, rll••"" .& •110, •Uth• •1 •11•1l,l•rd • •r• "f•lir•t!! • "'"""8 J. 10,.,1e•,,1 ,e ll!i',' , re· �I • [• 

<!"l'U'-tff,lf""ftlt Gi r � ).. • Í t,1•"'*,,. ...... ,,,aU k,.:iOC 

'· 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 
HORA DE T�RMINO: 

9:24 a.m. 
10:06a. m. 

' 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CCRD·CCC,2023-01& 

CÁMARA DE CUENTAS 
REPÚBLICA DOMINICANA 

ACTA OCL COMIT� DE COMPI\AS Y CONfRAJIICIONU 
VIS J'A: 1., !'-,; l.'-11� J.t • 1 •• ip1 , -, J J._-. h .. � .111 ,tt't 1 J.a ,1 ·1 ,,,, 111 el. ,�·,1,hr,· •I� � 111i,, ,1 ...., f1l'1 �,·rnrd .. ,�t1�2:. 

,a I r:1.- p,,r 11 !->,. • u. t .. 1, .. h."• \U .u� .. J1 • ,l ..... l JJ, 1,t• •n t , IIJ'IA .. p•, 1111 ru, ,,,,, • t1.d d� RI )<(,C.((, 1:.411, • •!I 
4.I ll•i11\'• -.¡i1,11,11 '"" •1•,l'IIIJ' .,,. u�I \al\111•• ,l.1lh.l-.\.'• inl p.tt·l'I ,l,11� 11u,·11u .. ' 111 llt1,tl)I r•r.1 1, 

\d,·, 1,u 11cl« 1,h11nn ,1, ,.w 11 11t I ph,11 .. t1t,1«.u1i.) llllH'1lJ!J1.t .• \r1 

VISTO: 1 ·1, ,, 11h-. •• J.• d .. · J t11,,· .. , .. k. fi., , ""º'" ... ' i, .,,, h-l 11·1, ,:, •ne,,, ,11 I a1l, • 1fj ,1.o m•l, L.111ru,,·� \:11';:, 
p•·I II IUI ,., ,. 1ti)')t,r,,.t 1�,1·1 •,J .. :11dl,1·,c·-. lJlJf'\1f.1Ut1 , .• \ .r-i 111 ,unt•'I \4.'tlHlrllt'u "UI ¡,<.· ,. 
J. l t'li.111•• \•ltl 1)11111�,, ,:IU J\.<. P'; 1� IJ J c .• om .. 1 '\ 1 IL.a lli ..... nl'\'f C'lh.;1.íl{ll�" ckl l),rit1�m1·"11'( 
I Ut.lUC:.4,.•r, JI 11 l 1 \, 1.\111• 1, I 111 1�· 1 � 11 ... , I.\.U �J... l¡:,m.111 .. m ... ll """ 11 JH,I ,,, ' 1 lllrl-11,UUJ\'il' J 

\'ISTA: J , • 11111 .1 .1 ... 1,,u ,u ú. 111 � n, '4, 1.*, l 11•, "111 r\H' h, 1hr.. 1t, I .1tl, 1 nul h 1.11,.11 �· •• , ... \.h1,.t111� 

1"-111 ,11,t,1�1�·,,h.11111:lh11d�.\1.111� .. \ \le." ll 1l \1 \\l.\"('"!"""',,, 1 'lu,m\l:.fl ,·nh 11lmJL·11 

"IL\ 1.·l ,di..•rtt I\' 1)uu llltt.;ll n ... \... & ' IIIJM.ilt>'\., ¡,,,u. ,., )UH(' \1h1. .. 1in (;""l111Jt> l� ,l i'1nf11 �- l'�rllt"l\1 

11'1 ,1,\\,,11.·r•h.h,� t 1111rl1,1,h 111a 1*11,11.1.1..1.1.u.J.11H 111•c·\�- .. sur ,1m,l1 l,·,1,11\\1.t11 L1 L,l(._n,l"'h·, 
1) n II r 1t1 , l't n , I{ , • 

\'lS'fA: 1 , 1.& �. t t IU) e I t � �� l•"I-H Ll (, d , ,,.-·�,, 1KJ .11 I tT'H"• 11, chn, tt h1, ,1, J1, � d• n,11,, mml"( 
1..!d.!.\t. • m11HJ-' p111 el 1 ... 111•. 1.k, 111upi.a,} C •1t1'J1.1t1,,, 11c·. l 1 .. ,·o:il ,r ,.,,ru, •i, t l 11 .. 11,1d "'l1 .. r1 ,Jimi. ,.,,. 1'11 

c.:·)t.«.:('l"'tCI• .n ¡>.11 1 l 1 .. \'1¡11 •· l l 111 l�L 1 'l lh "'''t,.l.i· J1..· l'c.unn, 111.. a�¡i' flh ,-111 1."111 � tilln 1 1•nfl'n,,1 ,. ltl 
d, .... !,. ''-'" •· ,,,..·n1 Jt, \C11,1, 11 .... -111 1 •. ,·.d, Ut,1·1 11 \'"I 111 i..t .... 1 •11 l! , ":1 I• 1 l< 1 .,nm. l Y111.iL'k 
1)111 , 11 

)llf1l�I 1 1f1 

·uf.1-.t11D1.-r�.,n11n, t11 t-i, ·u ,ru\ l u l,\h-11,l•i .. 1n ... nJ.1..:�lh.101·+··l".1.nc11\t,4l•••I 1,l)w11u,11 
\11 ln,,n.1. ¡1; l•, tt111 • & h 11h ',l .. l t , ,.�h " , ,1 tic ,,. l U,·11,1, J \.'t..lU;. '" .. ..,obtr11t \ • ih rl.t"' 

J', n •n1,1,1, '"t11> ,,., U" "'ll Pn", , r,, 
11u11r1i1·,.111tr1•,p11 lllrm, ... 

\'IS'IA: 1 ()r¡,l'U 1, .... rn,� .. ph .. ,·nt1d, , .... d 1 1,l\!I\ !)11111111\.AU }(u,� �e,, pli rw ¡ , ,n1 (,tllH(() 
\,1 C,r•lr' ru 1 1'1'1t1t1111,111, 11,111,,\llh 1p,u.1t.. ,\J'iWil\.L;UJ4. l,'1-..�h 1 1 ll,llllll II 

1111pkm"'""' •,,,·r ·i m10n1 ,",r,·or 11, 1( \\l\ft\111 '\I'\!'-((( 111'11l _,,_,\�, 11 

V1S .. 1A: l .1 l ht 111 1 1111• '"' .t ,,., ... , n, .. -.t, ,. ,, ti. h:i .. ·ut..: 1) tt1.111A,ln l<ts\ ,.... ( ,rn¡•h.tn•' � n 1 
!( ,4 ll(H ( l 

\'1\1,,1·l,1'«111l,t'Ulc l1u,111c.¡,uct ,1,,,,·¡,•u11,1tku·1.1.1!.tt \i\1.\R,<l f'�I \"\('tf 1'l·Pl �l�'\ 
t1lt1l,l:-e,•Oltl,t,(ll.''t..i.\',IUIIII 1111•1\ J..l• 11 1111,t.l.,l'lhllliJNlLHJI\, lh.l. .. t..111.UIC,."1111A\ '-llll'pt\0'1\l .. 11' 11111• 

, ... ,� 1,, 1 ¡.;, i,�, •• 1::.,.1,� 1-., 

VISTO:I 111hu ''-'11,thiltLl\.alh .. ,d 11,1. ,("r:\-..1lt •('-, ,iim, � 1'-alt1u.· tl1·r h1,r1qJ, ,uh 1.1! nd 
\1.m111rl ..!,.12\ 1.m11tc.l•p•• l,,-.p1.·•111, .. ltl, ){44ludf a.t,11 t .1hrl 1)1\ i.11,11,\,h,1111Í"'l11tJ.1111'4. "'�"'1dc IH. 
( .u-m.11 ,,.,.kl,., 1)1.a,, 1.11 ....... 11!.,.J., J ... Jlq 1tinu;'t• li"rn·,,, .. \ l.u., l.,lu.\hi-• ·rr•"J.1n.:tc1 ll,,,r,111·1, 
,,u: •f.J-t ,1, 1 .. 1>1,1 ., .. 11,LL\. Je..· \uW� ti J.. ,1w�u.:1o hlll' 11 ¡I iµr ,d," I"'"' ' .. na· J ( ,n•rt:1'11 \ 

C PllU ' 1 1 lh 

P()RClJAN·10:�J1.11C .... � Í\. 1tr.1 'd.tnt:1f1i,,1,,1, ... ,ll "l••<r1n111•, ,,,. 'illlll;f 1',,,,,.,,,,,,,,.. 1M•t ,'ur4l•IIII. 

�HH,,h,Í.. J,,,,,,,\I.�·• l>,,11,r A,,l1t�fl/:.,,. ¡.,r, I\J ¡,,jr, 1l:111,,,,.;Jlf11,.twtrtrJ1f�,1 rt/11/¡¡,:;,,.,1l·,.rl1 
.'1t//Ít!Vtlll,11•,11t., .... ;IJ.,.,_ ... ( •111h·,,,,.,. N.' r,,1•1·•;,1, ll I l/,J1/1'i 11N(' ,..,,,.,,..,¡. ti I ;¡ 1 ,,, IJ°il,ltil1IIR/1,h1rffl... 

f.�11,{� r -'f.''"".,,, ,tf 1, •• ,, ., .. I ,J• ,.,. IJ. 1+, , ,,¡,./1 1 / m,Ú _, ,. •• , /,. ( l •H f'" r,t,1 •,Nr AUlo ut" Ir , 1 J,J-'Mlt,:' 
:}ltAMJJ'i11'f/,.,I• 

1 I• / '•• ',, • ,JNI 111 ,,. J •• o ,o 1, I, lot h. 11 /r I' +(,', /1 f lf//t"fl .. ,,. I ,rf,• f I• ,1Jt"11• • IU• ,- •�,,t ,¡JI, 

, ,'l•J:J-WII n-1 •10,•/1/0,,III• l.111,,tJl:1. 1, 11-'1 /,; t•••'•, /vf,�111.J .¡1f'1,• ;.,,.,,, , .. ,•,.,,; ,l";l/1o ,J-,1•,,,,1,•,t. J, 
1 .:. l 11• & 

Rendir cuenras fortolec, la democrocilr 
a,, e, • ..,.,.,011.ttu t 1 t!Jnt �n...-. • H""'t' f'�," 1 l • .... ut. ,..,,.n.-110.»u..,....�fl 1� 

J h,.0 1 ,., tld•• ·�•'101/'N/,Q:nnulllówtd•J .. 

\tJ 
r 

,. ' ' • 
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FECHA: 
CÓDIGO: 

5 de mayo de 2023 
PL-X-2023-006 • HORA DE INICIO: 

HORA DE TliRMINO: 
9:24a. m. 
10:06a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

CCRD,CCC,2023-015 

CÁMARA DE CUENTAS 
REPÚBLICA DOMINICANA 

IICTA Dfl COl>'IITt O( COMPIIAS Y CONll\AlACIONfS 
I, 11•/,I .� I H-+ tt, 41 l''i/'�'�'I t¡I 11•,�T 1 (r,/1!,,.,JIJlltbflJ / lu •U..i.l,J /Wt !,11,J IJ ,.1J.' I) """'" l''I H1 .1 � • f f•�," .' ,,¡;, , f, R. 
L lf,1 >HJr r> J /,,, • r < ,,..,,N 

.I'( )H (:\ AN''J'O: \ �'-' \ 1 t 11111,,: lit e 111pt., i1,,ln \ 1 t' 1)1, hll!rfi 11. ( an-,,r,, \ ( p111r:11 ... t 1<11h' a 1�·i;uc.:1J 

�l th ,,·ni.. 1 )1 •rllm-:o.n R1 "- & e .t,1npl1..,1 "'l, � lt 1. ( ,l ,1,H l) \1.l1 "' •" < '"",. ""I l t 1,: 11 111 11 4 ,1 tk· li • 
ll1t(·'t 1tu 111,,-. 1"L' , ... ..._"fnh,• n < ,. 1.111• 1l 1l1a 1.11 J.., .>C..,,l, l "'-' \ '""'"11.-1 tei rt'l]llf"rtlla t·ti:i d1<"l1:1r.u 111u 11.c.n.l� 
n, , ,n,. ,l.t. t\t •mi, t l P""''',, 11 11 ,�, tu tu .. 1i, 'l ,1 , 1111 .. ,1..·J. 1 •. um.1 r..1c.l • <11 1r t.,.._ IJ'-"·nci.,1• r. ,'!T'l,.,1 , 

POK C:I l,\N J'U; l�u� d 1 �· J•m' \ra11<, lu1h , , :, 111 .,,, ,, r•• .,¡. 1111 ,l.t < ,1111·, ,1, <. •111¡11:,• l 
f 11nu·.a1.it't fh l'tlq•·• t npn: ,u"' ,.,, ,·u 1,.· IJ1. '••r, n l),r,1w:·l l\c.1,.:, �\nt'°ic.7 1hn.n11t c1, \u:..ih, 
Phi" NU 1 '"" 

P'( )H Cl Al',;'fO: (Ju.it (., ( mawr j ,11. ( lo.4. "'".l• ,k 11 R, r1'1hl1r,1 11, f,4 )'Jrillltl�.11 tt� 11nM. ,·c.l111uc�U·J· Je.. 
r1o11•¡u1" \ t mtt.lf.1CJ•11,c..• ., ,,.,h,,u ,l, nf.,nuW,,1 <"11� i, w,,i1•1tl\o1, ,'(tf'ltc· \ pq1,o·, 1 11 prl1h •. -'p1 
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FECHA: s de mayo de 2023 
CÓDIGO: PL-X-2023-006 

HORA DE INICIO: 9:24 a. m. 
HORA DE TtRMINO: 10:06 a. m. 

REPÚBLICA DOMINICANA 
CÁMARA DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 
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No existiendo puntos adicionales a tratar, el presidente dejó concluida la sexta sesión 
extraordinaria del Pleno del presente año, siendo las 10:06 a. m. 

Yo, Leda. Tomasina Tolentino de Mckenzie, secretaria del Bufete Directivo, he levantado la 
presente acta, que firman conjuntamente conmigo, en el lugar indicado, los demás miembros del 
honorable Pleno de la Cámara de Cuentas participantes. ----� 

LIC. 
Presidente 

.c;L�-� 
LCDA. TOMAS�N DE .. MCKENZIE 

Secretarla de�Bufete Directivo 

LIC. MARIO A 

******** * *****************************ÚLTIMA LÍNEA*********************************** 
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